MIHICTEPCTBO OCBITHU I HAYKH YKPATHHI

HAKA3

M. Kuis

Loy /20 /Ep. N ALS3

ITpo 3aTBep/LKEHHS EKCITEPTHUX

OLIIHOK MPOEKTIB HAYKOBUX PYHIAMEHTAILHUX 1
NIPUKIIAIHUX JIOCHiDKCHD Ta HAyKOBO-TEXHIMHUX
(excriepMEHTaNIbHUX) PO3POOOK

BignosimHo no wuacTuHM derBeproi crarti 48 3akoHy VYkpainm «IIpo
HAayKOBY 1 HayKOBO-TEXHIUHY MisUIBHICTB», cTarti 16 3akony VYkpaimu «IIpo
HAayKOBY 1 HAayKOBO-TEXHIYHY eKCIepTu3y», moctaHoBu KabGinery Minictpis
Yxpainn Bix 11 ciuns 2018 p. Ne 13 «IIpo 3arBepmkenns Ilopsnky dopmyBanns
TEeMaTUKH HAyKOBUX JOCHIDKEHb 1 HAYKOBO-TEXHIUYHHX (EKCIIEPUMEHTAIBHHUX)
po3poboK, IO (IHAHCYIOTBCS 3a PaXyHOK KOIITIB AEPKABHOTO OOMKETy, Ta
BU3HAHHs TAKUMH, IO BTPATHJIM YUHHICTb, AesKUX mocrtaHoB Kabinety MiHicTpiB
Ykpaiun», IlonoxxeHHs npo IpoBeleHHs KOHKYpPCHOro Bif0opy MiHicTepcTBOM
OCBITH 1 HayKd YKpaiHM HAayKOBHX NpOEKTIB, SKi BUKOHYIOTHCS ITiJIBIIOMYHMHU
BUIIMMH HaBUYalIbHMMHK 3akiagamu Il — IV piBHIB akpenmuTanii Ta HayKOBHMH
yctaHOBaMH MiHiCTepCTBa 3a paxyHOK KOIITIB 3arajbHOro (OHAY IepKaBHOTO
Oro[KeTy, 3aTBEPIXKEHOro Haka3oM MiHicTepcTBa OCBITH 1 Hayku YKpaiHH Bif
01.06.2006 Ne 423, 3apeectpoBaHoro B MiHicTepcTBl IOCTHLII YKpaiHH
10.11.2006 3a Ne 1196/13070, mpoTokossHOro pilieHHs 3acifaHHs HaykoBoi paau
MiHicTepcTBa OCBITH 1 Hayku YKpainu BiJ 19 xoBTHs 2018 poky Ta 3 MeTolO
IiBUIIIEHHS PIBHA HAyKOBOI Ta HAayKOBO-TEXHIYHOI IISUIBHOCTI 3aKjIajiB BHIIOI
OCBITH Ta HAYKOBHX YCTaHOB

HAKA3VIO:

1. 3aTBepauTH mepeNlik MPOEKTIB HAayKOBMX (yHAaMEHTAIbHHUX 1
NPUKIIATHIX TOCTIKEHD Ta HAYKOBO-TEXHIYHHUX (€KCIIEPUMEHTAIIEHUX) PO3poOoK
(mati — DOCHIKeHHS 1 po3pO0KHU) 3aKjaliB BUIOI OCBITH Ta HayKOBHX yCTaHOB,
AKi HajexaTth J10 chepH ympaBliHHA MiHICTepCTBa OCBITH 1 HaykKu YKpaiHH, 3
eKCIIepTHUMM OajlaMu, OTPUMaHHUMH Y X011 KOHKYPCHOTO BiIOOPY, L0 JOAAETHCS.

2. 3aTBepAUTH Pe3yJIbTATH €KCIIEPTHU3H IIPOEKTIB AOCIIIKEHb 1 po3pobok,
IO MaIOTh OOMEXEHUH JOCTYII, 110 JOAAETHCH.

3. JlenapTameHTy HayKOBO-T€XHIYHOTO po3BUTKY (XumeHko O. A.) noBectu
pe3yJbTaTH eKCIEPTH3U MPOEKTIB JOCIKEeHb i po3po00OK /10 BiJoMa KepiBHUKIB
3aKJIa/liB BUILIOT OCBITH Ta HAYKOBHX YCTAHOB JIJISl BpaxyBaHHS B poOOTi.



4. KepiBHUKaM 3aKJIaJiB BHILOI OCBITH, B pa3i HasBHOCTI OOIPYHTOBaHUX
3ayBa)XeHb W00 €KCIIEPTHUX OLIHOK, MOJATHU KIIOMOTaHHA IIPO MPOBEACHHS
MIOBTOPHOI €KCIIePTH3M 3a3HauyeHUX poOIT y MICIUYHMN TepMiH 3 JaTh HaOyTTS
YHHHOCTI HaKaszy.

5. KoHTponb 3a BHKOHaHHSIM LOTO HAaKaly IIOKJAcTH Ha 3acTylHHKa
Minictpa Ctpixy M. B.

MinicTp JI. M. T'pureBHIY



3ATBEPJPKEHO
Haka3 MiHictepcTBa
OCBITH i HayKH YKpaiHu

Bin 25/ /X Ne ALSS

Tlepesik MPOSKTIB HAYKOBHX (YHIAMCHTABHIX | NPUKIAMHUX JOCIIDKEHD T8 HAYKOBO-TEXHIYHMX (eKcriepMMEHTaNbHKX) po3pobok (Aani — ROCHDKEHHA |
PO3pOGKH) 3aKTANIB BUILOI OCBITH T2 HAYKOBHX YCTAHOB, SKi HANEKATh A0 C(epH yIPaBIHHEL MinicTepcTBa OCBITH i Hampaiﬂn, 3 EKCIIEPTHAMM

6anamu, OTPHMaHUMH Y X01i KOHKYPCHOTO BinSopy

Cexuia | Kog | Tun BH3 abo HY Hassa npoexty 3ar.®iH. | 3a I-uit pik PeiATuHr
LocnigkerHs GOPMYBaHHR eNEKTPOMArHITHUX
NOAIB i3 334aHMMM XapaKTepPUCTUKaMu
AHTEHHUMM PELLIITKAMM 3 NEKTPUHHUMNU,
XapKiBCbKi HaUOHaNbHUR yHIBEPCUTET iMeHi MarHiTHUMMK Ta KOMBIHOBAHWUMM
4ln |4 |B.H. Kapasina BUNPOMIHIOIONUMIA B1IEMEHTAMN 5850 19501(93+97)/2=95,0
TIPOTO4HT MOAY/bHT CUCTEMW ANA
ENeKTPOXIMIYHOIO CUHTE3Y BUCOKOUNCTHUX
NIBH3 «YKpaiHCbKMIT AepmasHUiA Ximiko- PO34MHIB HATPIO riNOXNAOPUTY MEAUUHOTO Ta
16{N |4 |rexHonoriuHui yHiBepcuTeT» BETEPMHAPHOIO NPU3HAYEHHA 4483,5 1494,5|{93+93)/2=93,0
AocnipkeHHn BaratoeneMeHTHWX
BUNPOMIHIOIOYMX ENEKTPOAUHAMINHMX CTPYKTYR
XapKiBCoKMit HALOHAaNbHUI yHiBEpCHUTET iMeHI | Ta ABOBMMIPHUX BHTEHHUX PELLITOK 3
4l¢ |4 |B.H. Kapasiva HeNIHIMHMMMK Ta iIMMeAaHCHUMKY enemeHTamu 4500 1500((91+98)/2=94,5
®izuuHi 3acaam agresinHol B3aemogil
XapKiBCbKMU HaUlOHaNbHUMA yHiBepCcuTeT imeri | 6araTokoMNOHEHTHUX NOKPUTTIB 3
6| |4 |B.H.Kapasina IHCTPYMEHTANbHOIKO MiAKNAAUHKOIO 4320 1440[(90+91)/2=90,5
FACYBaHHA METabO/IOMHUX CTpaTerin
NOCYXOCTINKOCTI 38 PHOBUX KYAbTYP ANA
KuiBCbKWIM HaLiOHaNbHUMA YHIBEPCUTET iMEHI KepyBaHHA NPOAYKTUBHICTIO 38 rN06aNbHUX 3MiH
15{® |4 |Tapaca Wesuenka Knimary 9784 3018|(9+68+73)/3=50,0
HauioHanbHui yHiBepcuTeT «/1bBIBCHKA
20| |4 [nonirexHika» icTopia yp6aHisauji NisaeHHOT Pyci IX~X cTonite 901 300,2|{9+36+41)/3=28,7
Po3pobka izuko-ximivHux 0CHOB KoHBepcii CO
HaLioHanbHUi TexHIYHWIA yHiBepcuTeT ANA CTBOPEHHA TeXHONOTIT CUHTE3Y amiaKy 3i
16| |4  [«XapKiBCbKWI NOAITEXHIMHWIA IHCTUTYTY 3HUKEHUMM eHepro- Ta pecypcoBuTpatamm 2564 12421(9+19)/2=14,0
Qi3nUHI APUHLMNYU KePYBaHHA HEPIBHOBAXHOK
NA33MOI0 [NA 3aCTOCYBaHHA Y TEXHONOTIAX
XapKiBCbKWit HALOHANbHWUI YHIBEPCUTET imeHi MaWKHOBY AyBaHHA, MIKPOENEKTPOHIKK Ta
3¢ |4 |B.H.KapasiHa BiomeanumHm 4320 1440|(89+92)/2=90,5
DyHAameHTanbHI 3acaav CTBOPEHHA
HaHOMBPUAHUX QYHKLIOHAIbHUX KOMNO3WTIB,
KUIBCbKUIA HaLiOHANBHUIA YHIBEPCUTET iMEHI CUHTE30BaHUX B NOAIMEPHUX MATPULAX, 3A3THUX
16j® |4 [Tapaca LesueHka pearysaTth Ha 30BHiWHI dakTopyn 9136,5 2815,6{(89+90)/2=89,5
YUCENbHT anTfOpUTMI aHanisy, METOAWKHK Ta
33c061 BUMIPIOBAHHA @AEKTPOAUHAMINHNX
XapKiBCLKUIM HALOHANLHWUIM yHIBEPCUTET IMEHi XBPAKTEPUCTUK NOFIMHAOHKX, HeNHIHKUX Ta
40 |4 IB.H. Kapasina MATHITHUX METamaTepianis | KOMno3uTie 5400 1800}({89+90)/2=89,5
dyHAIMEHTaNbHI 3aCaan KepyBaHHA GisUKo-
XiMIYHUMK Ta eKCNAyaTaLiiHMMKW BAGCTUBOCTAMMN
XapKIiBCbKUi HALIOHANbHUIA YHIBEPCUTET iMeHi MIKPO- Ta HAHOCTPYKTYP: TeopeTUIHe
16j® |4 |B.H. Kapasina MPOTrHO3YBaHHA Ta EKCNEPUMEHTANbHE BUBHEHHA 6240(2211.22 (88+91)/2=89,5
BrCOKOEHEPreTUHI ABKILA Ta aKTUBHI NpoUecn B
KWiBCbKWIA HaUiOHaNbHII yHIBEPCUTET IMeRi aCTPODI3UUHMX Ta KOCMO/ONMHMX CUCTEMAX 3
4|/® |4 |Tapaca Wes4eHka AaHUMK BaraTOKaHaNbHUX CNOCTEPEKEHD 11156,1 3439,6}(88+90)/2=89,0
HauioHanbHMin TeXHIMHKIA yHiBepcuTeT YKpainu  [HaykoBo-Texwluni 3acaau CTBOpPeHHA Npunaajs
«KniBCHKMIA NONITEXHIYHKIA THCTUTYT iMEHI Irops  |KOHTAaKTHOrO 38apIOBaHHA BIOAOTYHMX TKAHUH
1211 14 [Cikopcbkoro» iMMynbCaMmn NOCTIRHOTO CTRYMY 1500 500((88+90)/2=89,0
CTBOpeHHA HOBOIO NOKOAIHHA MeTodis
TepHONINLCLKUI HALORANbHMIA TXHIMHUI bPaKTOAiarHOCTYBaHHA MaTepiania | KOHCTPYKLN
10]® |A |yHiBepcwTer imeni BaHa Nymos HA OCHOBI BUKOPUCTAHHA HERPOHHUX MEPEX 1766,76 588,92|(88+88)/2=88,0
TOuHT POPMYIN, OUTHKK, aCUMATOTUYHI
B1ACTUBOCTI | CTATUCTUHHUIA aHANI3 CKNAAHWX
KWiBCEKMI1 HaUiOHaNbHKI YHIBEPCUTET IMeHi eBONILINHUX CrcTem 3 BaraTbma CTyneHamn
1o | |Tapaca UesueHka ceoboam 8646 2666({87+91)/2=89,0
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XapKiBCbKUW HALIOHaNbHWUA yHiBEPCUTET iMeni

MogmndikaLia eNeKTpOHHUM ONPOMIHEHHAM
enexTpodisuyHUX BAaCTUBOCTER WapysaTux Ta

3 B.H. Kapasina HaHOCTPYKTYPOBAHMX CUCTEM 4200 1400](87+90)/2=88,5
«Po3yMHI» ITAaHAN AJ1A CENERTUBHOTO
BU3HA4YEHHA IOHIB METANIB Ha OCHOBI
XapKiBCbKWI HALQHANBHUI YHiBEpCUTET imeHi  |dnyopodopHux cuctem 3 doTonepeHocom
16 B.H. Kapasina NPOTOHY. 3738,3 1246,1}{87+89)/2=88,0
Po3po6ka HOBITHIX NONAPM3ALIRHO-
KOpenAauiiHuX i undposux ronorpadiuHmx
YepHiBeubknil HaLioHaNbHMWIA yHiBEpcUTET imeH] [meToais cuctemu 3D iHTpockonii
12 10pia Pepbrosnua MOMKPUCTANIMHOT CTPYKTYpY Bionorivnmx wapis 3300 1100j(86+91)/2=88,5
IHHOBALjliHe BAOCKOHANEHHA METaNyprifiHMx
TeXHOOri 3 MeT0I0 36inblIeHHA iX
8 HaujioHanbHa MeTanypriina akaaemin eHeproedeKTUBHOCTI Ta eKONOTIMHOT Be3nexn 2400 480|{86+90)/2=88,0
VIaA0TabapwinT EHEPro3bePITarod) MOZy M 13
3aCcTOCYBaHHAM BaratodyHKUiOHaNbHWUX anapaTis
3 IHTEHCUBHOIO FAPOAMHAMIKOIO ANA
BUPOGHULTBA, MoanbIKaLi T3 KaNCyNOBAHHA
11 CymCbKunid aepskaBHUM yHiBepCUTeT rpaHyn 1754,3 530)(86+86)/2=86,0
ONTUMiaauia Ta AOCNIIKEHHA NOBEAIHKU
LAHINPOBCHKMI HALLIOHANBHWIA YHIBEPCUTET iMeHI | HE0AHOPIAHWX CTPYKTYP 3 YPaXyBaHHAM MOABK
10 Oneca FoHuapa MikpoaedeKTis, TPilMHOYTBOPEHb Ta OTBOPIB 3000 1000|(85+93)/2=89,0
DocnipkeHHa anrebpaiyHMx CTPYKTYp 3
LHinposcokuit HaLIoHaRbHUN yHiBEpCUTET IMEH | NPUPOAHNMI OBMEKEHHAMM T3 ALAKI AUTAHHA
1 Oneca loHuapa KBAHTOBOT MeXaHikn 1800 600|(85+85)/2=85,0
YWCENbHI METOAN BOCNIGKEHHA 13
NPOrHO3YBAHHA HEAIHIAHUX KOAVBAHD,
KuiBCbKMI HaUjoHaNbHUIA yHiBEpCUTET AWMHAMINHOT CTIMKOCTI Ta KpW30BUX ABMLY, |
10 6yaiBHMUTBA | apXiTeKTYpU XaOTUUHOI NOBEAIHKU NPYMKHUX CMCTEM 3153,917 952,846((85+85)/2=85,0
Koxcrpytosarta N,O,S-BmicHux retepoumknis is
LHINPOBCHKMIM HALLIOHANBHUIA YHIBEPCUTET IMEHI [33/YUYEHHAM HOBUX KaTaNITUMHNX CUCTEM,
16 Onecs MNoH4apa ExcnepumeHTanbHe Ta TeOpeTUYHE JOCNIIPKEHHA 4150 1250|(84+93)/2=88,5
KpucranoximiyHuii amsaiis | PyHKUIOHANbHI
KWiBCbKWIA HALlIOHANMbHUI yHIBEPCUTET iMeH] B/1ACTUBOCTI HOBUX CKNAAHOOKCHAHNX CMONYK Ta
16 Tapaca WesyeHka riGpUAHUX HAHOCTPYKTYP Ha IX OCHOBI 15515,2 4781,8)(84+90)/2=87,0
KWIiBCHKWIA HaLLOHANbHWIA YHIBEPCUTET iMeni MonekynapHi Ta kaiTuHHI mexariamn TRP
15 Tapaca LWesueHkKa KaHanonativ 6204.8 1913.5 (84+86)/2=85,0
®i3UuHI NpuHLMIK NoByaosn BaraTomoA0BMX
XapKiBCbKUIA HALJOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi MeTaNeBO-AIeNEKTPUUHMX ENEKTPROANHAMINHINX
4 B.H. Kapasiva crpykTyp HBY, KBY Ta TeparepuoBoro AjanasoHis 4290 1430|(84+86)/2=85,0
Po3pabnents MoGinbHUX manorabaputHux Ta
crauioHapHux 6e3apoToBmx 'npmna,qie paHHBOT
AJarHOCTUKM, NPODINAKTUKY, fIKYBAHHA Ta
YOPHOMOPCbKMIt HALIOHAaNbHUA yHiIBEpCUTET ROCTTPaBMATUYH WX BIGHOBAEHb BIACHKOBO-
12 imeni Metpa Mornnu UMBINLHOTO 33CTOCYBAHHA 1698,052. 806,321{(83+92)/2=87,5
KoHuenuia iHHOBaUIMHOTO DIOMOHITOPUHTY
AHINPOBCLKMUI HALIOHANBbHWIA YHIBEPCUTET IMEHI | TOKCUYHOTO HABAHTAXKEHHSA TBAPUH Y NPUPOAHUX
15 Oneca FoHuapa i WTYMHWUX eKOCUCTEMAX 2700 900)(83+88)/2=85,5
PO3pODKa eKCREPUMEHTANBHOTO 3paska
HaujioHanbHMIA aepoKOCMIMHWIA yHIBEpCHUTET 6e3ninoTHOro NiTanbHOro anapata
imeHi M.E. YKyKOBCbKOro «XapKisCbKui MANoNOMITHOTO ANA CyuacHmx 3acobis
13 asiauifHud incTuTyT BUABNIEHHA 3062,2 1531,1/({83+88)/2=85,5
AviHamivni aBnua Ta $pasosi nepexoam y mikpo-
KniBCbRMM HALIOHANbHMUIA YHIBEPCUTET IMEHI Ta HAHOCTPYKTYPOBaHMX MaTepianax Ans
3 Tapaca LWeaueHka APUCTPOIB CYYACHOT MarHiToeNeKTPOHIKK 8935,8 2828,9(83+87}/2=85,0
HEOPTaHMHO-OPT aHIqHT TOPAAW 18 ROMITIERCA
nepexifiHuX MeTania ik 0CHOBA HOBKX
nonigyHKUiOHANLHUX maTepianis ans
KWiBCbKMIt HaLioHaMbHUMI yHIBEPCUTET iMeHi ORTORIEKTPOHHMWX TEXHONOSIN, KaTanisy Ta
16 Tapaca Lesuerka BiomeNUHNX 3aCTOCYBaHb. 19168,8 5910,2((83+86)/2=84,5
TATENeKTYaAbHI METOAW Ta NPOTPaMnl 3aco0wW
AJarHOCTYBAHHA M HEPYMHIBHOTO KOHTPROND
3anopisbknit HAUIOHBNLHMI TeXHIYHIIA AKOCTI TeXHIKM BIRCHLKOBOTO Ta UMBINLHOTD
2 yHisepcuret NPU3HAYEHHA 1997,53 368,59/(83+84)/2=83,5
BusHaueHHA Ta MoaeNOBaAHHA Biaryky
KuiBCbKMit HaLiOHaNbHUIA yHIBEPCUTET iMEHI aTmocdepy, ionocdepu Ta marnitocdepm Ha
4 Tapaca Wesuenra 36YPEHHA KOCMIMHOIO | 38MHOTO NOXOWKEHHA 8400,1 2642,4)(83+83)/2=83,0
BusHaueHHA Ximiko-miHepanoriuHmx 1a
XapKIiBCbKUIM HAUIOHANLHWIA yHIBEpCUTET iMeHi CTPYKTYPHUX XapaKTepucTuk nosepxHi Micaua
4 B.H. Kapasiva ANs NABHYBAHKA | peanisaufi Kocmiunvx nporpam [6743.808 12247.936  |(83+83)/2=83,0
CenekTnaHICTb y peakujiax kapbo-,
KWiBCbKWiA HauioHanbHWit yHiBepcuTeT imeri rerepoumnknizaui i pyrkuioHanizauii gns
16 Tapaca WesueHka MeAMYHOI Ximil Ta CTanoro po3BuTky 8523,3 2629,3|{83+83)/2=83,0
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JIbBIBCbKMIA HALOHANLHWIA YHIBEPCUTET IMEHI

YHiBepcanbHi BUMIDIOBaNbHI KOMANEKCK Ana
NeKTPOXIMIYHWX, KOPO3iAHUX Ta

16 IBana ®paHka ENeKTPOAHANITUYHUX A0CNIAKEHD 2900 1450|(82+96)/2=89,0
CUHTE3 Ta ONTUMI3aLIA BNACTUBOCTER COHRNHUX
enemeHTis Ha 0CHOBI reTeponepexoay n-ZnO/p-
Cu2ZnSn(S,Se)4, oTprMaHUx METOAOM APYKY 3
6 CyMCbKuUi AepXKaBHUI yHiBEpCUTeT BUKOPUCTAHHAM HAHOYOPHWA 1754.3 530{(82+90)/2=86,0
BCTaHOBNEHHA IPAHUYHO A0NYCTUMUX
HauioHanbHuit yHisepcuTeT biopecypcis i KOHUEHTPaUi# pagioHyKniais B BOAOMMaX Ha
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKPaiHU 0CHOBI meTaboniamy Le3ito Ta CTPOHLiI Y pnb 2910.000 970{(82+89)/2=85,5
TeneckonivHi A0CNIAKEHHA aCTEPOIAiB
XapKiBCbKMI HALOHANLHWUI YHIBEPCUTET iIMEHI roNoBHOro foACY, TpoAHLB OniTepa Ta
4 B.H. KapasiHa KeHTaspis 7105,743 2368,581|(82+87)/2=84,5
| dyHaameHTaNbHI OCHOBM CTBOPEHHA AflEKBaTHO-
CAPAMOBAHOrO HaNpPyeHo-AepopPMOBaHOTO
CTaHy My/bTU-OYHKUIOHANbHUX MOJIYNiB
BarOHOKOHCTPYKUI! 3 MOXAMBOCTAMMN
CXIAHOYKPATHCLKMI HALIOHANbHUI YHIBEPCUTET  {NEPCNEKTUBHOTO WMPOKOro mawvHobyaisHoro
13 imeni Bonogumupa Qans 33CTOCYBAHHA 2556,233 845,331|(82+87)/2=84,5
P03p06Ka TEXHONONIN Ta TEXHIMHMX pilleHb ANA
HauioHanbHWit aepoKOCMINHWIA yHiBEpCUTET ABTOMATU30BAHNX NPOMMUCNOBUX YCTaHOBOK
imeHi M,E. *KyKoBCbKOro «XapKisCoKui npeuusiiHoi 06po6ku aetaneit arperaris (T
13 aBiauiMHMiA iHCTTY T AETOHYIOYUMUN ra30BMMM CyMmiluamm 2593,93 1103,97}(82+86)/2=84,0
TGTATAKENHA B3aEMOAI SNEKTPOMATHITHAX OB
31 CTPYKTYPOBaHUMU HAHOKOMNO3UTaMHU,
MONEKYNAPHAMM Ta aHISOTPONHUMM
KuiBCbKM# HauioHaNbHUMI yYHiBepcUTeT imeHi maTepianamu oA CyuwacHux iHpopmaLinHmnx
4 Tapaca lLiesueHka TeXHONOTIN 10614,8 3271,5/|(82+84)/2=83,0
MynbTudyHKUIORaNbHI HAHOCTPYKTYPOBaHi
tHCTUTYT diznuHoi onTuky imeni O.. Broxa MOH [ciTkoBi KOMNO3MTU HA OCHOBI CKAYBATUX
3 YKpaiHn XaNbKOT@HIAIB, XanbKoranoreHiAis Ta 6opatis 4179,7 1306,9/(81+88)/2=84,5
DOPMYBAHHA CTPYKTYPU, MArHiTHUX
HalioHaNnbHUI TeXHIYHMIA yHiBEPCHTET YKpaiK | BracTuBoCcTel HaHOpPO3MipHUX nnisok FePt(Pd)
«KWUIBCHKMI NOAITEXHINHMIA IHCTUTYT imeHi Irops  |BoaHEBO TepmooBpobKoIo ANA MarHITHOrO
6 Cixopcuroro» 3anucy iHpopMmaLyi niaBMILEHOT WiAbHOCTI 1680 480((81+87)/2=84,0
HalioHaAbHUI a@pPOKOCMINHWUIA yHIBEPCUTET DopMyBaHHA TEXHONOMN CTBOPEHHA 3AaNTUBHUX
iMeHi M.E. FKyKOBCbKOro «XapKiscbkuit cucTem KepysaHHsa IO nacaKMpCbKux i
13 aBiaWiRHMiA IHCTUTYT» TPAHCNOPTHUX NiTaKis 2669,12 1334,56/(81+87)/2=84,0
OCHOBU NPUAHATTA PilUEHb NPU YNPABAIHHI
NPOUECaMK KUTTEBOTO LIMKAY CKNAZHWX BupobiB
11 CyMCbKUIN ABPIKBBHUI yHIBEPCUTET Ta 06’ €KTiB BICHKOBOT TEXHIKM 993 300|(81+86)/2=83,5
BionoriuHa ePeKTUBHICTL 3aCTOCYBaHHA
NNa3moBOT eNEKTPOOKCHARLT Ta 30Nb-reNb
AEeN03Kuii ANA CTBOPeHHA GyHKUIOHANbHOT
15 CyMCbUIA fAepPMaBHII yHiBEPCUTET NOBEPXHI IMIAAHTATIB 1357,1 410}(81+85)/2=83,0
ROMANEKCHT MIRPODHI npenapaTtv
MYNbTUOYHKLIOHANIbHOTO NPU3HAYEHHA: Big,
perynauji 6i0cuHTe3Y Ta BAACTUBOCTEM A0
24 HaujioHanbHWi yHIBEPCUTET XaPHOBMX TEXHOOTIH [NepcrneKkTMB NPakTUMHOrO BUKOPWUCTAHHA 2138,7 712,5](81+85)/2=83,0
BioximiuHi Ta fa3epHO-NONAPUMETPUYHI
YepHiBeubKkuil HaUIOHaNbHWIA YHIBEPCUTET IMEHI |MapamMeTpy KOMMNIEKCHOTO NPOrHO3yBaHHA
15 Opis DegproBUYA meTtaboniuHnx NopyLeHs 2400 800((81+84)/2=82,5
PO3pObATN METOLUUHT OCHOBH Ta IHPOPMAILIMHE
3abesneyeHHA OUIHIOBAKHA EKOCUCTEMHMX
B HYBIN Ykpaitu "Boapcbka nicosa gocnigHa  |dyHKUIA nicis nprpoaHo-3anosiaHoro ¢oHay
23 cTaHuia" Nosicca Ykpaikn 1935 645|(81+84)/2=82,5
POPMYBAHHA Ta XapaKTEPUCTAKN ENEMEHTIB
CTPYKTYpH HaraTokOMNOHEHTHOro Beecsity,
bBiBCHKUA HaUIOHAaNbHKUIA yHiBEpCUTET iMeHi raMma-BUNPOMIHIOBaHHA 3a/WIKIB HAGHOBMX i
4 IBaHa ©panka CNOCTEPEKEHHA 3IMIBHUX 3ip 3982.5 1327.5 {81+84)/2=82,5
MGHITOPUHT OCODAWBOCTEN NOLIUPEHHA
300HO3HMX IHBa3il TBAPWH Ta iX NpodinaKTuka B
HaujonansHuit yHisepcuteT biopecypcis i yMOBaX HopHOBUALCLKOT 30HU PAAIOaKTUBHOFO
23 NPUPOJOKOPUCTYBAHHA YKpPaiHK 3a6pyaHeHHA 1950 650((81+81)/2=81,0
Po3pobneHHa koHuenwuii no6yA0BH KOrepPeHTHMUX
AoKepen sunNPOMIHIOBaHHSA | NPUCTPOIB
XapkiBcokMit HaujoHanLHIA yHiBepcuTeT imeHi | Teparepuosaro Aianasouy Ha OCHOBE KePOBaHWUX
4 B.H. Kapasina 6perriscokrx Ta GOTOHHO-KPUCTANIUHUX CTPYKTYp | 4220,196| 1406,732{(81+81)/2=81,0
CTBOPEHHA KOMMN 1OTEPHUX TeXHOAOTIM
AOCAIMKEHHA HEeCYYOT 34aTHOCTI NPOCTOPOBUX TiN
KuiscbKuin HaujoHaNbHUI yHiBEPCHTET cknagHoil Gopmum 3 TpilmMHamMU Ha OCHOBI
10 OyAiBRUUTBE | apXiTekTypK EHepreTUYHUX KpUTepiie PyitHYBaHHs 2420,524]  731,277|(81+81)/2=81,0
Lnpokocmyrosi, GaraTocmyrosi, aaanTWeHi Ta
XapKiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI yHiBepCuTeT iMeHi  [AienekTpudHi BUcokoedekTuBHI ManorabapuTHi
5 B.H. Kapasina AHTEHHI CUCTEMU 5967 1989|(80+94)/2=87,0




XapKiBCoKUit HAaUIOHANLHUI YHIBEPCUTET iMeHi

DopMYNIOBAHHA Ta po3pobKa NPMHLKNIB,
meTogis i 3acobis WBMAKOT Ta AOCTOBIPHOT
06pO6KM LINOYACENBHMX AAHMX, WO
NPeACTaBAeHi y Hemo3NUINHIA cucTemi YUCNeHHA
32/IMLLKOBUX KAACIB B KOMN IOTEPHUX CUCTEMaEX Ta

2 B.H. Kapasixa Mepeax NoABINHOrO NPU3HaAYEHHs 2700 900|(80+85)/2=82,5
HauioHaRbHWN NeaaroriuRmia yHIBepeuTeT imeHi  |MapKiBCbKi @BONIOLIT B A4INCHUX T3 P-3ANNHNX
1 M.MN. AparomaHoBa npocropax 2250 750](80+84)/2=82,0
MoaenioearHa TpaHcdepy eKoiHHOBaLIN B
cucTeMi "RianpuEMCTBO-perioH-gepxasa’: Bnaus
17 CyMCbKuit AepaBHUiA yHiBEpCHTET Ha eKOHOMIUHE 3pOCTaHHA Ta 6e3nexy Ykpainu 993 300|(80+84)/2=82,0
BaraToQyHKLIOHaNbHI maTepiann
NbBIBCHKMIA HALIOHANBHKIA yHIBEpCUTET imeHi KAMHONTHAOAIT-NEPEXIAHI METANM Y XiMiYHOMY
16 iBana ®paHka aHaniai Ta Gionoril 2226 742{(80+83)/2=81,5
HoBi cTanu maTepil Ta epeKTMBHI B3aEMO|i B
[HINPOBCBKMIA HALIOHANLHUIA YHIBEPCUTET iMEHI éucnepwmemax Ha Benukomy ragpoHHOMY
4 Oneca MoHuapa Konanaepi 2597,97 699,941(80+83)/2=81,5
BUPIEHHA aCTPOMETPUIHUX, KINEMaTUYHNX Ta
acTpodiznuHMX 33434 33 AAHUMM CYHaCHNX
XapKiBCbKUiA HAUIOHANbLHWIA yHIBEPCUTET imeHi KaTanoris i3 BUKOPUCTAHHAM WTYYHUX
4 B.H. Kapasina HeAPOHHUX Mepex. 5145.000 [1715.000 [{80+82)/2=81,0
HocnipxerHa PyRAaMEHTanbHNX Npodaem
KWIBCObKMIA HALIOHANbHMIA yHIBEPCUTET iMeHi Di3nKn HENTPMHO, KOCMOMIKPOPI3NKK Ta HisnKK
4 Tapaca WesveHka anpa 6857,6 2115,2|(80+82)/2=81,0
EKOAIHrBICTUMHWM Nigxia A0 aHaNi3y
XapKiBCHKUM HALIOHANLHMI YHIBEPCUTET iMeHI  |repMaHCbK1X MOB Ta NPOLLECY iX HaB4AHHA Y
21 B.H. Kapasina 3aKNagax BMLOl OCBITH YKpaiHM 9S00 300}(80+82)/2=81,0
KorepeHthi kKopenauiini npouecu y
KUiBCEKMi4 HaLOHANBbHUI YHIBEPCUTET imeHi 6araTo4acTUHKOBUX CEPESOBMILIAX Ta BEIMKMX
4 Tapaca WesyeHxa po3nogineHux GisnuHKX Ta GionoriyHmx cucremax 7114,7 2239,7((80+82)/2=81,0
MeToau Ta 3acobu umppoeoro obpodbaerHs
BiHHWUBKUIA HALIOHANBH WA TEXHIYHWA pafiocuruanis ana cucrem Hesnexu ta
5 yHiBepcuTeT MOHITOPUHIY 971,638 300,106((80+81)/2=80,5
HauioranbHWi TexHiYHUi yHiBepcUTeT YKpainn  [HOBITHI edeKTrBHi TexHOAOrT KOHANUIOBAHHA
«KWIBCLKMIA NONITEXHIMHMIA IHCTUTYT imeHi lropsa | BioximiuHo 06pobaeHux cTiuHWUX BoA AR
16 CikopcbKOro» NOBTOPHOrO NPOMUCNOBOIO BUKOPHUCTAHHA 1200 400|(80+81)/2=80,5
BWABNEHHA 3AKOHOMIPHOCTEN (PasOBUX
nepeTBOpeHb ras3oriapatis i HANPYXeHo-
HauioHanbHuWit TexHiYHWIA yHiBepcuTeT AedOPMOBAHOrO CTaHyY ripCLKOro MacuBy Ta
8 «AHINPOBCbKA NONITEXHIKAN pO3p0o6Ka IHHOBALHHNX FeOTEXHONOTIN 4479 1000({80+80)/2=80,0
PO3pObKa MatemMaTUiHNX MOAENEN Ta
anropuTMIB PO3B'A3AHHA NPUKIBAHUX 38434
AHINPOBCHKMI HALIOHAaALHUIA yHIBEpPCUTET iMeHi |Knacudikauyi, knacTepu3salyii Ha OCHOBI Teopii
1 Oneca MoHuapa ONTUMBNBHOTO PO3BMTTA MHOXUH 2778 800}(80+80)/2=80,0
PUSPOBRA METULAWSHOTO, ANTAPATROTC TA
NPOTPAMHOIO 3ABE3NEYEHHA ANA
PAAIO®I3BNYHUX AOCNIAMKEHD E-OBNACTI
4 IHcTUTYT ioHocdhepun HAH | MOH Ykpainu IOHOC®EPU 600 300|(80+80)/2=80,0
TeopeTUUIHT Ta METOAWIH] OCHOBW
BNPOBAAYKEHHA €NEKTPOHHUX CUCTEM ANA
XapKIBCLKMIA HAUIOHANBHWUIA @KOHOMIMHWIA AYaNbHOTo HaBUaHHA B 3aK/1aAaX BULLLOT OCBITU
19 yHiBepcuTeT imeni Cemena Kysheua YKpaiku 1324 400](8+56+67)/3=43,7
HayKGBO-METOAWYRI | OpraHi3aLinHI 3acaan
NCMXONOTIYHOFO CYyNpoBoay ocobucticHoro
PO3BMTKY | NPOPECIHOro CTaHOBABHHA CTYAEHTIB
19 HauioHanbHKi aBiawiiHMii yHiBepcuTer 3aK3A4iB BULLOT TEXHIHHOT OCBITI 1337,5 300((8+46+47)/3=33,7
MNoATaBCbKWi HaLiOHANLHMIA NeAaroriYHnii Teopia Ta meToguka ocobucTicho-npodeciiHoro
19 yHiBepcuret imeHi B.I. KoponeHka PO3BUTKY MalByTHLOTO BUMTENA 970,593 300,753)(8+13+43)/3=21,3
«TliaroroBKa manbyTHix daxiBuis 40WKIALHOT
T AyXiBCbKWIA HALOHANbHWUI NeAarorivHui 0CBITH 40 3a6e3neUeHHA AKOCTI OCBITU AiTel
19 yHiBepcuTeT imeni Onexcanapa fosxenxa ACWKINBHOTO BiKY» 900 369,6/(8+10+37)/3=18,3
TAUBUHHI ribpuaHi cuctemm 0BSMCNIOBaNBbHOTO
XapKiBCbKuiA HAUIOHANbLHWIA YHIBEpCHUTET iHTeNeKTy ANA aHani3y NOTOKIB AaHKUX Ta ix
2 pagioenexTpoHikn WBUAKE HABUGHHA 6000,162| 2000,054{(79+92)/2=85,5
TTepCReRTUBHT MONEKYIAPHT IHCTPYMEHTH Ha
GCHOBI MPUPOAHNX Ta CAHTETUUHUX
KWiBCbKMIt HaLOHAMbHWIA yHIBEPCUTET imeHi (kapbo)reTepoLmkais gna eupiwents npobaem
16 Tapaca lWesuenka Ximil, MeQuUUHK, RPOMICACBOCTI, 92471 2852,31(79+85)/2=82,0
KuiBCbKMI1 HaUjOHaNbHMIA yHIBEPCUTET imeHi ACUMNTOTUYHUNA Ta CTPYKTYPHUIA aHaNi3
1 Tapaca LleBuenka CTOXICTUYHUX MOABNEN AUHAMIKM NONYNALIN 4592,1 1414,7{(79+82)/2=80,5
IHAYKULIA MOBUA3HUX T€HIB aKTUHODAKTEpIN AK
JlbBiBCbKUI HaLOHa/IbHWIA yHIBEPCUTET iMEHI MEeTOA, BUABNEHHA HOBUX BIONOTIHHO aKTUBHUX
15 IBaHa Oparxa cnonyx 1500 500|({79+82)/2=80,5
KWiBCbKMIt HauioHaNbHWIA yHiBEpPCUTET imeni IHHOBAU{IHI MeXaHI3MK aKTMBI3aLii PO3BUTKY
17 Tapaca Wesuerka HayKOBO-TEXHINHOT AiSALHOCTI B YKpaiki 3178,8 980,4|(79+82)/2=80,5




5

MonerynapHnin Gapkoa cmbIoTURHUX
YrpynoBakb AK OCHOBA A/1A OLIHKK CTPYKTYpK

15 XepCOHCHRMI fepKaBHUIA yHiBEpCUTET Ha3eMHuX nitoredHux Giotonis 1130 310}(79+82)/2=80,5
DiznuHi MexaHismi B3aemogail
€N1EKTPOMArHITHOTO BUNPOMIHIOBAHHA Ta NOTOKIB
XapKiBCbKMiA HALOHANbHUA YHIBEPCUTET iMeHi 3aPAMKEHNX YACTUHOK i3 KOMMOHEHTaMK
3 B.H. Kapasina NNA3MOBO-TEXHO/IONYHUX NPUCTPOIB 3417 1139{(79+82)/2=80,5
«Mopeni Ta iIHCTPYMEHTU AOCATHEHHA
[IBH3 «KniBCHKMIA HALIOHBIbHUI @KOHOMIMHMIA  |iHTeneKTyanesHOro ninepcrea B rnobansHomy
17 yHiBepcuteT imeHi Bagnma letbmana» KOHKYPEHTHOMY CepeaoBuLLi» 1881,9 588,7|(79+81)/2=80,0
Hosi Niaxoay y PO3BUTKY CTPYKTYPHO-4YTANBOT X-
npomeHesoi cnekTpomeTpii Ta andparromeTpii
YepHiseubKuit HaLiOHANLHKI YHIBEPCUTET IMeHI | cknagHuX KPUCTANIMHUX CNOJYK, TOHKONAIBKOBUX
3 {Opia ®egbroBua Ta HAHOPO3MIPHUX WAPYBATHX CUCTEM 2700 900§(79+81)/2=80,0
PO3pOBNENHA TEXHONDTT AjarHOCTARW AKOCTI
DYHKLIOHYBaHHA CiNbCLKOrOCNOAAPCHKUX
HaujoHanbHuit yHisepcuret Giopecypcis i CNOXKMBAUIB €/IEKTPUYHOT eHeprii Ha OCHOBI
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHn BUKOPUCTaHHA IP-TexHonOori - 1200 400((79+81)/2=80,0
Cyparteris CHPAMOBAHOIo CUHTE3Y PI3HUX TUNIB
6iOKOOPANHALIMHWX CHOAYK ~ CyBCTaHUjH
OAeChKMN HauioHanbHUl yHiBepeuTeT imeHi L1, |NikapCbKux 33co6iB 3 WKPOKUM CNEKTPOM
16 MeuHukoBa dapmaxoaorivnoi Ail 2700 900((79+81)/2=80,0
KWiBCbKMIA HAUOHANBHWI yHIBEpCUTET IMEHi P03p0obKa HOBMX MaTEMATUUHUX METOAIB aHanizy
1 Tapaca WesueHka Ta ONTUMI3aLi CUCTEM B YMOBAX HEBU3HAUYEHOCTI 11834,4 3648,8](79+80)/2=79,5
PBOpmMyBaHHA KOMPOPTHOTO CEpefoBuiLa
NPOMMWBAHHA Ta NpaLl 33414 AOCATHEHHA
HaltioHanbHUI yHiBEpCUTET BOAHOTO coujanbHOoi 6esnexun B TPAHCKOPAOHHOMY
17 rocnoaapcTea Ta NPUPOAOKOPUCTYBAHHA npocropi 1400 300((79+80)/2=79,5
foniokcomeTanaTti, opToBaHaAaTH Ta
JAloHeubkuit HauioHanbHui yHiBepcuTeT iMeri OKCIOPTOCUAIKATK NepexigHux meTanis i
16 Bacunsa Cryca NaHTaKIAis ONA CTBOPEHHA HOBITHIX Matepianis 2689,441 899,225{(79+79)/2=79,0
CWHTYNAPHT PO3B ASKKA PIBHAHE MaTEMaTMUYHO!
$i3nKu B aHI3OTPONHUX | HEOAHOPIAHMX
YepKacbKMA HauwioHaNbHUIN yHiBEpCUTET iMeHi cepesoBULLAX, MOAENIOBAHHA npouecis andysii
1 Boraana XMensHMUbKOro Ta abcopbuii 1617 324|(79+79)/2=79,0
DyHKUiOHaNLHI HaHoOMaTepianu 3 NoBepxHEBUM
OfeCbKUil HaLoHaNbHWIA yHiBEPCUTET imeHi L), |NAa3MOHHUM PE30HAHCOM ANA 3aCTOCYBAHHA B
3 MeuHuKoBa BioceHcopuyi | meauumHi 2700 900}(78+86)/2=82,0
12 IHcTUTYT TepmoenekTpuku HAH Ta MOH Ykpainu |KoHauuioHep gna TaHka 2989,8 996,6|(78+85)/2=81,5
HGBT yHRLIOHANLHT METaNBMICHI KOMIO3WTHA Ta
MaHoMaTepianu ANa CeHCOPUKMU rasis, KaTanisy
KuiBCbKuit HallioHaNbHKUN yHIBEPCUTET IMEH] M3AUX MONEKYN Ta MONEKYIAPHOrO
16 Tapaca leBueHka nepeMUKaHHA 27921,2 8607,6|(78+85)/2=81,5
PG3pObKa, BUTOTOBNEHHA AOCNIGHOTO 3paska
NPUCTPOIO BUABAEHHA Ta NOKani3auii axxepen
Wymy NiTanbHMX anapaTis MeToAaMu akyCTULHOT
13 HaujoHaneHWi asiauiiiHuii yHiBepcutet OiarHOCTUKK 1624,8 812,4{(78+82)/2=80,0
CuHTes, CTPYKTYpa Ta BAACTUBOCTI HOBUX
CxiAHOEBPONERCHKUIA HaLIOHANbHWA YHIBepCcuTET|TeTPapHUX XaNnbKOreHIAiB SR TepMO- Ta
6 imeHi Jleci YrkpaiHkn ONTOCNEKTPOHIKU 2400 800|(78+80)/2=79,0
CTBOPEHHA METOAIB NNACTUMHOIO
HOPMOYTBOPEHHA KOHCTPYKLI 3 HOBOTO
HauioHanbHuii TexHivHMI yHiIBepcUTeT YKpaiHKk  |3BapioBanbHOro cnnasy cucremum Al-Mg-Nvi-P3m
«KWIBCHKMIA NONITEXHIYHMIA IHCTUTYT IMEHI IFopA |3 BUCOKUMM MEXAHIMHUMU BNACTUBOCTAMMU ANR
11 Cikopcbroro» @BiaKOCMIUHOro ManHOByayBaHHA 1500 500((78+80)/2=79,0
Teopetvuri OCHOBM CTBOPEHHA ABONANUBHUX
HauloHanoHuit yHisepcuteT KopabnebyayBaHHA  |ra3oTypbiHHMUX Kamep 3ropAHHA 3 NNAIMOBUM
7 imeHi apmipana Makaposa CynpoBoaom 1991,7 663,9/(78+80)/2=79,0
TexHOAOrA OLIHKK PUBMKY TPaBMaTUIMY
HaujoHanbHwit yrisepcuTteT $isnuHoro CNOPTCMEHIB 33 eNeKTPOHENPOMIOTPAdIHHUMY i
19 BUXOBAHHA Ta CNOPTY YKpaiHu ncuxo@i3ioNOrivuHUMK ROKaZHMKaMK 2342,178] 1171,089(78+80)/2=79,0
P03p0bKa PI3UKO-XIMIMHOrO NIAFPYHTA IHBEPCIT
MaTPULb ANA CUHTE3Y KOMMO3UTHUX NOKPUTTIB
HauioHanbHUM TexHIMHKIA yHiBepcuTeT KaTaNiTUMHUX KOHBEPTOPIB 3HEWKOAKEHHA
16 «XapPKIBCbKUA NOANITEXHINHWUI IHCTUTYT» TEXHOT@HHUX TOKCUKAHTIB 1990 995({78+79)/2=78,5
TepHONINECHKUN HALIOHANbHUIE EKOHOMIYHWIA QickanbHO-peryMoyi AOMiHaKHTU 3abe3nevyeHHn
17 yHiBepcuTer MUTHOI 6e3nexu B YKpaini. 1550 500)(78+79)/2=78,5
ABH3 «/lyraHcbkniA HalioHaNbHWA yHIBepCUTET  [BinbHI CUCTEMM B MHOTOBMA] N-KPATHUX
1 imeHi Tapaca WeeueHKa» Hanisrpyn i Kanisrpynu eHaomopdismis 900 300](78+78)/2=78,0
HOBI CNOCOBU NIABULLEHHA BTOMHOT
AOBrOBIMHOCTI aIOMIHIEBUX CNNABIB 33 PaxyHOK
HaujonanbHuit yHisepcuteT Giopecypcis i BUKOPUCTAHHA IMNYNbCHOTO BBEAEHHA eHeprii |
10 NPUPOAOKOPHCTYBAHHA YKPAiHK HaHOTEXHOAOFIA 900 300){78+78)/2=78,0




HauioHanbHWit aepoKOCMiuHUi yHiBepcuTer
iMeHi M.E. XKYKOBCBKOro «XapKiBCbKuit

MpuHUKAK Po3pOBKU Ta OBIPYHTYBAHHA
TEXHONOMYHKUX cUCTEM KOMBIHOBAHUX NpoLecis

13 asiauiMHuiA iHCTUTYT» 06p0oBKM 3 BUKOPUCTAHHAM Na3@PHUX JKepen 2861,18 1429,9{(77+88)/2=82,5
BUCOKOAKICHI NOBEPXHEBO-Bap EPHI CTPYKTYPU Ha
YepHiBeubkuid HaLoHaALHKUN yHIBepCUTeT imeri {0CHOB ToHKUX NAIBOK HiTPUAIB MmeTanis AnA
6 Opis ®eaprosuya €N1eKTPOHIKM Ta POTOBO/IbTAIKM 2400 800](77+83)/2=80,0
Po3snToK TEOPIi HAAWUPOKOCMYTOBUX CUCTEM
HauioHanbHWiA aepoKOCMIUHWIA yRiBEpCHTET AKTUBHOTO anepPTYPHOro CUHTe3Y ANA
imeHi M.E. HyKOBCbKOTO «XapKiBCbKuiA BUCOKOTOMHOIO ANCTAHUIAHOrO 30HAYBaHHA 3
5 aBiaUiAHWA IHCTUTYTY» BUCOKOWBUAKICHUX 3@POKOCMIUHUX naThopm 4087,87 1361,071{77+83)/2=80,0
«MODenioBaHHA PO3BUTKY MIKHaPOAHOTO
E@KOHOMIUHOTO Ta GiKaHCOBOro CNiBPOGITHULTBA
ABH3 «KuiBCbKMIA HauioHanbHMI1 eKOHOMISHWI  |YKpaiHK 3 KpaiHamu Bansbroro Cxony Ta
17 yHiBepcuteT imeri Baguma leTbmanan MigHivHOT Abpukn» 1779,4 548,1|(77+82)/2=79,5
THTerpoBaHa 3BITHICTD AK KOMYHIKaLikHa
CKAB/0BA YNPABAIHHA CTAIMM PO3BUTKOM
XapKiBCbKUIA AepXaBHU yHiBEpCUTET cy6’€eKTiB rocnogaptoBaHHA B ymOBax
17 Xap4yBaHH#A Ta TOPriBAI HeBU3HAYEHOCTI 970 307,8|(77+82)/2=79,5
Bnposaw«eHHﬂ HAHOKOMMO3UTHWUX maTepianis y
iHHOBaUiAHi TexHoNOrii iHkyBauji AEub
23 CyMCbKMIA HALOHANbHWA arpapHuit yHIBEpCUTET |CiNbCEKOrOCNOAAPCHKOT NTHL 900 300{(77+81)/2=79,0
Brnus ferpadalil matepianis Ha 3aANLIKOBUA
PECYPC BNEMEHTIB KOHCTPY KUK AoBroTpuBanol
JibBIBCbKUIA HALUIOHANbHWIA yHIBEPCUTET iMeHi excnayaTauii 33 Al cunosux i GisvKo-XimiuHmx
6 IBaHa ®panka dakropis 1500 500|(77+80)/2=78,5
Po3pobnerHs Ta yAOCKOHANRHHA METOAIB,
mogenei, anropuTmis i 3acobis reopaaapHol
XapKiBCbKUWiA HALOHaMbHWUI aBTOMOBINbHO- OiarHOCTUKM TEXHIKO-eKCNlYaTaUiRHOro cTaHy
13 BOPOKHIN yHIBEPCUTET TPAHCMOPTHUX CNOPYA, 2400 800{(77+80)/2=78,5
COHAUHA Ta MIK30PAHA NN1a3Ma: MarHeTU3am,
NbBIBCOKMI HALOHANbHWUI yHIBEPCUTET IMeHi Antiamixa 7a reodisuuHi NPoABKM aKTUBHOCTI
4 IBaHa Pparka CoHua 2300 790[(77+80)/2=78,5
-MarHiToenexTpuyHi, MarHiTtomexaHivHi Ta
IHCTUTYT marreTnsmy HAH Ykpaiin 1a MOH MarHIiTOONTUYHI BAACTUBOCTI CTPYKTYPOBAHUX
3 Yrpaitu Me30- | HAHOMATHITHUX CUCTeM 5460 1500((77+79)/2=78,0
AcTpoQianKa nosaranakTMiHuX 00 eKTie:
XapKiBCbKUIA HAUIOHANbHWI YHIBEPCUTET imeHi FPaBiTaLi#HO-NIH30BaHI KBAa3apw Ta aKTUBHI AApa
4 B.H. Kapazina FanaKTmuK 4036,011) 1345,337{(77+78)/2=77,5
HayKoBi 0CHOBW NPORKTYBAHHA, YAOCKOHANEHHA
KOHCTPY KL | MOACPHIZALIT @KINBMHUX YACTUH
TPAAMLINHOrO | BUCOKOLWBUAKICHOTO PyXOMOro
CKAaAy 3anisHnUb i3 NoAINWeRnMMn
DepaBHuit yHiBepcuTeT IHppaCcTpyKTypu Ta XapaKkTepUCTMKaMK B3aEMOAi 3 peKoBoto
13 TEXHONOTIN KONED 2100 650((77+78)/2=717,5
Po3pobKa NpOrHo3HUX KPUTEPITB NOLLYKIB
OpaecbKuit HauioHanbHWI yHiBepeuTeT imeHi .. |noknaais ByrnesoaHis 8 YopHOMY MOpi Ha
22 MeuHukoBa 3acagax Teopii dpainoreHesy 2100 700{(77+78)/2=77,5
CynbdypodyHKiioHanizosani kapbo- ta
reTePOLMKAINHI CUCTEMM 3
AHTUTPOMBOLUTAPHOIO Ta AHTUOKCMAIHTHOK
HaujoHanbHWit yHiBepcuTer «/1bBiBCbKa AKTUBHOCTAMM AK HOBI NEPCNEeKTUBHI CyBcTaHuji
16 nonivexHika» [NA NiKyBaHHA apTepianbHux Tpombosis, 3743 1247,6((77+78)/2=77,5
ManomaciuTabHa CTPYKTYPa COHAYHMUX MATHITHWX
KuiBCbKMIA HaLioHanbHWI yHiBEpCUTET IMEHi noniB, COHAYHA AaKTUBHICTL Ta il BNAUB HA
4 Tapaca WesueHka reochepy 7708,4 2357,41(77+77)/2=77,0
IMNNaHTaLiR IOHIB HNU3bKWX Ta BUCOKMX eHepriiy
6araToKOMNOMEHTHI Ta HaraTowaposi NOKPUTTA:
3 CymCbruit aepxaBHuil yHiBepcuTeT MIKPOCTPYKTYpa Ta BAaCTUBOCTI 1754,3 530|{76+90)/2=83,0
BucokocegpexkTusHi matepianu ans
L HINPOBCHLKUHA HALOHANbHUM YHIBEPCUTET iMeHi | PyHKLIOHANLHOT @NEKTPOHIKM Ha OCHOBI
6 Oneca Monuapa CKNAAHUX OKCUAIB Ta XaNbKOTeHiAiB meTanis 2770 850|(76+88)/2=82,0
YepHiBeLbKWi HaLiOHaNbHIIA YHIBEPCUTET iMeHI | 3aCTOCYBAHHA ONTUUHUX NOTOKIB eHeprii Ans
3 IOpia PepproBUYa PO38’A3aHHA 32434 MIKPO- T3 HAHOONTUKK 3,9 1300((76+88)/2=82,0
AnanTrBHe BEKTOPHE KepyBaHHA 3 onTumisauieo
BTPAT NOTYKHOCTI 1A ENEKTPOMEXAHIUHNX
HaujoHanbHWi TexHIYHWIA yHIBEPCMTET YKpaiHK  |CUCTeM NEKTPUUHMX TPAHCMOPTHMX 3acobis 3
«KWIBCbKMUI NONITEXHIMHUI IHCTUTYT iMeHi Iropa  [NIABUULEHUMMN AMHAMIYHIMU T3 EHEPreTUHHUMM
7 CikopCbKoro» XapaKTepuCTMKammu 1608 536((76+85)/2=80,5
KeaHToBi edexth y Giauii o4HO- |
JNbBIBCLKUN HALOHAaNBLHUIA yHiBEPCUTET IMEHi 6araToNacTUHKOBUX CUCTEM Y NPOCTOPax 3i
3 lBana Ppanka CKNBAHOIO CTPYKTYPOIO 1890 630)(76+83)/2=79,5




HayrOBO-METOAMYHI 33CaAN Ta IHGOPMALIAHWA
IHCTPpYMEHTaPIN OUiHIOBaHHA NePBUHHOT
HaujoHanbHuit yHiBepcuTer Giopecypcis i npoAyKuii i noTeHuiany 6iomacy nicis
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu YKpaiHCbkux Kapnat 1800 600((76+83)/2=79,5
TIpUKNaaH piLieHHA OUIHIOBAHHA BRANBY
HaujoHansHui yHiBepcuteT Giopecypcis i NOPYWeHb Y NiICOBUX EKOCUCTEMAX HA
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu ByrAeueanit LMK 1650 550](76+82)/2=79,0
TTPUHOMNW KepyBanHA ONTUYHUMIA |
GOTORARKTPUMHIMU BAACTUBOCTAMM riGpUAHUX
KuiscbKMit HAUJOHaNbHWI yHIBEPCUTET iMeHi MeTan-HanisnpoBiAHMKOBUX NAIBOK Ta CTPYKTYP
3 Tapaca LLies4yeHka HaHoAioAHOTO TUNY 7656.8 2359.9 (76+82)/2=79,0
OCNIJKEHHA BACTMBOCTEN
Kuiscbruit HauioHanbHulh yHiBepouTteT imeni HU3LKOTEMNEPaTYPHO! ra3opo3praHol nNaamMu
3 Tapaca LesyeHxa O/1A TeXHONOTIUHWX 38CTOCYBaHb 8425,2 2600](76+81)/2=78,5
HatioHanbHUit TeXHIMHUW yHIBEpCUTET YKpain  [[oChigiKeHHA Tenn0rigpasnivHuX npouecis B
«KWIBCoKMI NONITEXHIYHUA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |enemeHTax cucTem TenNosigBeseHHA ans
7 CikopCbrOro» NEPCNeKTUBHMX O6'EKTIB BTOMHOT EHEPreTUKN 2550 850|(76+81)/2=78,5
P03p0o6Ka cucTemu HarNady CKasy TBapuH i3
HauionanbHuWi yHiBepcuteT Biopecypcis i 33CTOCYBaHHAM reoiHpopmauiiHux cuctem (GIS)
23 NPUPOAOKOPUCTYBAKHA YrpaiHu Ta iHHOBaUiAHOro Tecty 6iocencopukun (SPR) 1200 400|(76+81)/2=78,5
Po3pOBKa TEeXHONOTT KePOBAHOTO
CTPYKTYPOYTBOPEHHA TenN0i30NALIAHNX
18aHO-PPaHKIBCHKMIM HALIOHANbHMUI TeXHIYHUI | MaTepianis 3 NPOrHO30BaH UMK TeNNOGIZUIHUMN
7 yHigepcuter Hadv i rasy XapaKTePUCTUKIMU 1254,306 413,2{(76+80)/2=78,0
KuisCbkMit HaUioHaNbHKUMA TOProBesbHO- ®iHaHcoBo-6104KeTHA Ta COLaNbHO-@KOHOMIYHA
17 EKOHOMIHHWI yHiBEpCUTET Besneka gepkaBu B ymoBax ribpuaHoi arpecii 1,43 320((76+80)/2=78,0
EHepreTuyHa B3aEMOAIA @NEKTPOMArHiTHOro
XapKiBCbKUIA HALIOHANbHIIA YHIBEPCUTET IMEHI  |BUNPOMIHIOBAHHA 3 TOHKUMU MPOBIAHUKOBUMN
4 B.H. KapasiHa BONOKHaMM 3537,909] 1179,303|(76+79)/2=77,5
KoopanHauiiHi cronyki 3 nofiHyKneaTMBHUMU
niranaamu N-N 1a N-O Tunis sk ocHoBa
KuiscbKuit HaLiOHaNbHKUI YHIBEPCUTET iIMEHI CTBOPEHHA HOBUX QYHKLIOHANBHUX MaTepianis Ta
16 Tapaca Wesnenka MmaTepianis HiIOMEAUMHOTO NPU3HAYEHHA, 141342 4360.0 {76+79}/2=77,5
Crabinizauis i CTifKICTb pyXy He3piBHOBAXEHOTO
LleHTpanbHOYKPaIHCbKMI HaWioHaNbHMN 06epTOBOro HECY4Oro TiNa B BiNbHIN UK
10 TeXHIMHWIN YHiBEPCUTET {3010BaHIN MEXaniMHIW cucTemi 1929 643{(76+79)/2=77,5
ANOCMEREHHA CEPEARBOUAPOTHOT
IOHOCHEPU HAL YKPATHOIO HA dA3I
3POCTAHHSA 25-TO LIMKAY COHAYHOI
4 HcTrTYT ionochepu HAH § MOH Ypainiu AKTUBHOCT! 9300 3100{(76+78)/2=77,0
JTICIBHAYO-TEXHONOTMH] 3aCaAu POPMYBaHHA
Pi3HOBIKOBMX MillaHUX AEPEBOCTaHIB
HauwjoHanbHUi NiCOTeXHIYHWN yHiBepcuTeT KapnaTcbKoro perioHy Ha 0CHOBI NpUpoAHEro
23 Yrpainu NOHOBAEHKHA 646 300{(76+78)/2=77,0
MigsutieHHA M ACHOT NPOAYKTUMBHOCTI CBUHEM Ta
MWKONAIBCLKMI HAWIOHANBbHUIA arpapHuit 0Beub HA OCHOBI IHHOBALINHUX TEXHONOTMYHNX T3
23 yHiBepcuTeT CeneKuiiHuX pilueHb 1500 400)(76+78)/2=77,0
DI3UIHT MEXAHIIMU | ANHAMIKA PERNUMIB BIFyG0T
XBUAI HRMTPOHHO-AACPHOTO FOPIHHA
Qnecbknit HauioHaNLHWA NOAITEXHIMHWUA HaATeNNOBOro AAEPHOrO PEaKTOPa N'ATOro
4 yHiBepcuTer NOKOANHHA 1590 390){76+78)/2=77,0
Di3nuHi Ta AMHAMIYHI BNACTUBOCTI MaAWX Tin
KUiBCbKMIA HaLioHaneHUIM yYHiBepcUTeT imeHi COHAYHOT CUCTEMM AK IHANKATOPW IXHIX MiCLb
4 Tapaca WesyeHka MOXOAKEHHA Ta eBONIouiT 10807,6 3331,6{(76+78)/2=77,0
KuiBCoxmia HauioHanbHWA yHiBepCUTET imeHi DOTOHIKA NABIMOHHUX HAHOCTPYKTYP AnR
3 Tapaca Wesyerka $HOTOBONBTATKM TA CEHCOPUKMN 5684.7 1753.3 (76+78)/2=77,0
HaujioHanbHUM yHiBepcuTeT «/1bBiBChKa OnNTUYHO-CTUMYNbOBaHA HOMIHECLEHLA B
3 NONITEXHIKAY Ao3avumerpuinomy Gocdopi Ha ocHosi YAR:Mn 2779,3 799,31(76+77)/2=76,5
OLLYK 3aPALMKEHNX DOSOHIB XIrrca Y HaATOUHMX
KuiBCbKuia HaLioHaNbHWi yHIBEpCUTET imeHi BUMIPIOBAHHAX HA B-PabpuLi HOBOrO NOKONIHHSA
4 Tapaca UeBuenka SuperKEKB 5338,6 1645,9|(76+77)/2=76,5
G3pOBKA METOAIB PO3PAXYHKY rPAHWMIHIY
Aedopmaliiin, OLHIOBAHHA TeXHOACTIYHOT
BiHHULbKMIA HALIOHANBHWIA TEXHIYHMMN CNaAKOBOCTI Ta NPOrHO3YBAaHHA NOKA3HUKIB
11 yHiBepcuTeT AKOCTI BUPO6IB MaWMHOBY AyBaHHA 1242,614 390|(76+77)/2=76,5
[CTaTUCTUKA CHHIYNAPHWX PO3NQAINIS
HaujoHanbHWit Nnesaroriynmii yHiBepcuTeT imeni  |iMoBIipHOCTe | ppakTansHi HenepepsHi dyHKLT
1 M.M. fBparomaHosa BUNGAKOBUX BEMHNH 2300 650((76+77)/2=76,5
TEOPETAIHT 18 ERCITCPMEHT aloH] BCROBYA
BM3HAYEHHA, MPOrH03yBaHHsa Ta 3abe3neueHHs
HeCyuoi 3AaTHOCTI T3 ACBrOBIMHOCTI
YKpaiHCbKuit fepiaBHuiz yHiBepcuTeT TPAHCNOPTHUX CNOPYA B YMOBAX arpecBHMX
13 32/1i3HWMHOTO TPAHCNOPTY BNAUBIB 1350 450((76+77)/2=76,5
Anrebpu CUMETPUUHUX AHANTMIHNX GYHKLIW Ha
ABH3 «MpuKkapnaTCbknin HajoHaNbHMIA 6anaxoeux npocropax. AnrebpaiuHi Ta aHaniTUUHi
1 yHiBepcuTeT imeni Bacuna Credanuka» CTPYKTYPH Ha CnekTpax 900 300}({76+76)/2=76,0
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HaujonanbHuit yHisepcuter biopecypcis i

Po3pobra mexaHi3miB MacoBol OLiHKK
HEePYXOMOCTi ANA ePeKTUBHOTO peryioBaHHA

22 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu 3eMENbHNUX eip,Hoan_ 1200 400[{76+76)/2=76,0
Po3pobKa HOBUX aHANITUKO-TEOMETPUYHUX,
ACUMNTOTUUHUX Ta AKICHUX METOAIB
KWiBCbKMIt HaLOHAAbHWI YHIBEPCHTET IMEHI LOCNIAKEHHA THBAPIBHTHUX MHOMUH .
1 Tapaca WeByeHka Andeperuianbhnx piBHAHD 7665,1 2363,2|(76+76)/2=76,0
P03pobneHHA HayYKOBO-TEXHIYHWUX OCHOB
HaujoHanbHui TexHIUHMIA yHiBepCUTET 36epiraHHs | NiAroToBKU OKUCHEHOTO BYFiNNA A0
7 «XapKiBCbKMIA NONITEXHIYHUM IHCTUTYT KOKCYyBaHHA 2368 1184|(76+76)/2=76,0
CTaHOBMEHHA anbAHCY T10AbULI, Hexil,
CnosauumHu, YropwmHu Ta YKpaiHum ax
TepHONINbCHKUA HALIOHANBHUIA EKOHOMIYHNIA BuwerpaAcbKoi N’ ATIPKMA: KOHTEKCT perioHanbHOl
17 yHiBepcuTeT eKOHOMIMHOI iHTerpaui 1220 370|(76+76)/2=76,0
TepmoeneKTPUUHe [yKepenio Tenna Ta eNEeKTPUKU
12 IHCTUTYT TepmoenexTpukun HAH Ta MOH Ykpaihn |ana 6poHeTaHKoBOj TeXHIKK 2960,4 986,8/(76+76)/2=76,0
POPMyBaHHA HaATPaTKU aACOPBOBAHVX aTOMIB Y
HaniBNPOBiAHWKaX i3 CTPYKTYPOIO UMHKOBOI
Oporo6uupkuii AepkaBHUI NeaarorivHui 0BMaHKK B NeKTPUHHOMY T3 MEXaHIYHOMY
3 yHiBepcuTeT imeni lsaHa Pparnka nosax 2100 700|(76+76)/2=76,0
BenukomacwTabHi Ta rnobanbhi isnuri npouecn
XapKiBCbKUIA HALIOHANbHWIA yHIBEPCUTET imeHi 8 aTMocdepi Ta reoKOCMOCi NPUPOAHONO Ta
4 B.H. Kapasixa TEXHOreHHOTO NOXOAXKEHHA 4200 1400}(75+85)/2=80,0
HaLioHanbH MM TEXHIYHUN YHIBEPCUTET YKPAiH | IHKUHIPUHIOBI aCneKTh QYHKLOHYBaHHA
«KUTBCHKMUM NOAITEXHIMHWIA IHCTATYT IMEHI Iropa  [cuCTeMKn eHepromeHeAMEHTy 06’ EKTIB KUTNOBO
7 CikopcbKoro» rpomagacexoi chepu 1900 950({75+84)/2=79,5
®i3nuuHi 0cHOBU GOPMYBAHHA PYHKLIOHANBHUX
HaujioHansHUIN TEeXHIYHWIA yHiBEpCUTeT NOKPUTTIB Ta HAHOPO3MIPHUX CUCTEM ONA
6 «XapKIBCbKUM NOAITEXHIYHWUIA IHCTUTYT? MEAULMHM, ENEKTPOHHOT TEXHIKKN Ta CNIHTPOHIKK 8164 2526({75+83)/2=79,0
TexHonorii Ta 0613AHAHHA AN1A OTPUMBHHA
B1po6iB ckNaAHOT GOpMiM 3 YPaxyBIHHAM
XepCOHCHKMI HALLIOHANBHUIA TeXHIMHWIA npouecis gedpopmalii cepesosuia Ta
11 yHiBepcuTeT 3BOPOTHLOTO 3BA3KY Y BUPOBHUUMX CUCTEMAX 1200 600|(75+82)/2=78,5
TOCAIANREHHA PISUKO-XIMIMHWUX NPOLIECIB Y
HaNiBNpoBIAHMKOBUX HaHOMaTepianax Ta ix
KWiBCbKWH HALOHANBHWUIA YHIBRPCUTET iMeHi iHTepdeicax ANs NPUNAAIB CEHCOPUKHU Ta
S Tapaca lesuerka AIArHOCTUKY. 8428 2600|(75+79)/2=77,0
KWiBCbKMit HaLioHaNbHWIA TOProBeIbHO- NoTeHuian imnoprosamiweHHA B YKpaiHi 3a ymos
17 EKOHOMIYHUM YHiBepCUTeT CTBHOBAEHHA NOCTIHAYCTPIaNbHOT EKOHOMIKK 990 320|(75+79)/2=77,0
HaujoHaneHWH TexHiuHWiA yHiBepcuTeT Yipaiu | di3uka WBMAKICHOrO @NEKTPOHHO-NPOMEHEBOTO
«KuiBCbKMI NONITEXRIMHII IHCTUTYT imeHi lrops  |CMiKaHHA TOMOreHHUX Ta reTEePOreHHNX
6 Cixopcororo» BUCOKOTEMNEPATYPHUX MaTepianis 3000 1000|(75+78)/2=76,5
IHHOBaLMHI TEXHONOTH 0340POBYNX XAPUOBUX
XapKiBCbKUI AepKaBHWIA YHiBepCUTET APOAYKTIB Ha OCHOBI POCNMHHOT CHPOBUHM Ta
24 XapuyBaHHA Ta Toprieni ob6nagHaHHa ana ix peanizauii 1078,6 337,2{(75+77)/2=76,0
MavemaTiiRe MOAENIOBAHHA KOMBDIHATOPHWX
HaljioHanbHUit aepoKOCMIYHKIA yHiBEPCHUTET KoHirypauji va metoam ix ontumisauii 3
imeHi M.E. }KyKoBCbKOro «XapKiBcbkuit YPaxyBaHHAM NPOCTOPOBUX | Gi3UKO-METPUUHMX
2 aBiaWiMH WA IHCTUTYT? napametpis 2707,8 900,6|(75+77)/2=76,0
OuiHiOBaHHA BapTOCTI Ta rOTOBHOCTI TEXHONOMN
HauioHanbHuWit yHiBepcuTeT «/lbBiBCoKa A0 TpaHcdepy 3 yHiBepcuteTis Ao HisHec-
17 nosniTexHika» cepenosuuia 1617,1 513,7|(75+77)/2=76,0
Po3pobka dizuuHmx 3acag dyHkuioHanizauji
HaHOCTPYKTYPOBaHMX MaTepianis Ha OCHOBI
KuiBCbKMIA HALIOHANbHUM YHIBEPCUTET iMeHi Kap6OoHyY, HaNiBrPOBIAHUKOBUX FeTEPOCTPYKTYP
3 Tapaca WesveHxa Ta NOPyBaTOro KPemHilo 7926,4 2444,1{(75+77)/2=76,0
YnpasniHHA NPOTUPIMYAMK THTepeciB
XapKiBCbKUI HALIOHANbHUN YHIBEPCUTET imeHi crelikxonaepis y 3abesneveHHi cTiikoro
17 B.H. Kapasina PO3BUTKY TepUTOPIN 2276,13 737,38|(75+77)/2=76,0
XapKIBCoKUU HALIOHANBHUI YHIBEPCUTET IMeHI BMCOKOTOUHA MIKPOXBUNBOBA CREKTPOCKOMIA
4 B.H. Kapasina ATOMIB PTYTi B pigbepriBcbkux cTaHax 2645,421 881,807|(75+76)/2=75,5
LOCAIAXKEHHA TPAHCNOPTY WBKAKWX YaCTUHOK Y
XapKiBCbKMI HALIOHANbHWA yHIBEPCUTET iMeHi MYABTUNIKYIOUMX CePenoBMILaX Ta B
4 B.H. KapasiHa IHT@HCUBHUX 30BHILLHIX NONAX 3416,613| 1138,871((75+76)/2=75,5
MexaH3Mid NOAONAHHA PE3UCTEHTHOCTI 13
NigBUWEHHA ePeKTUBHOCTI NPOTUNYXAUHHOI Al
NbBiBCLKWIA HauiohaanMﬁ yHiBepcuTeT imeHi NOXigHWX Tia30Ny B KOMNNEKCI 3
15 IBaHa ®paHka HaHOPO3MIPHUMM NONIMEPHUMM HOCIAMM 2046,9 682,3|{75+76)/2=75,5
PO3POGRa KOMDIHOBaRWX METOAIB [AEHTAGIKALT
HENOBHUX AyB/IKATIB Ta BUABNEHHA NOBHOTH
BUCBITN@HHA HAaYKOBMUX PE3YNLTATIB
KWiBCbKMI HaLioHaNbHWI YHiBepCUuTeT ANCePTaLINHNX AOCNIAKEHD, ONYBNIKOBAHUX
19 Oyaisrnyrea i apxitexrypu asTopom 2562,411]  774,143{(75+76)/2=75,5
LocnipkeHHa HecTaujoHapHUX 06’exTis i aBULY Y
Oaeckkunit HauioHanbHMI yHiBepcuTeT imeni Li.  |6avmnbomy Kocmoci 3 BUKOPUCTAHHAM Mepexi
4 MeuHukoBa Teneckonis Oaecbroi obcepsatopii 2700 900|(75+75)/2=75,0




HauioHasbHWUIN OPNAUYHNEA YHIBEPCUTET iMeHi

NpaeoBa nonitvka y chepi reputopiancHoi
oprawisauii Bnagu ta nybnivHOro ynpasniiHHA 8

18 Apocnasa Myaporo Ykpaini y KOHTEKCTI eponeiicoroi interpauli 1350 450)(75+75)/2=75,0
Po3pobka yHiBepcanbHoi 6aratocTyninyacTol
6ioTexHonorii «in vitro — ex vitro — in situ» gna
TepHONINbCLKUIA HaLiOHaNbHWUIM NedarorivHmii BupiweHHA npobaemu CTaGin_iaaui'l’ piaKicHMx
15 yHisepcuteT imeHi Bonogumupa MNHaTtioka BUAIB POCAUH 1048 300|({75+75)/2=75,0
Po3pobka LiHHICHO-NPaBoBOI CTpaTerii po3BUTKY
HaujoHansHmit yHisepcuret Biopecypcis i NpaBoBOi KyNLTYPY B YKPaiHi y KOHTEKCT
18 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu npoTuaji cenapatuamy 900 300|{75+75)/2=75,0
P03pobneHHA CUCTeMM CaHITAPHO-FIriEHTYHIUX
BinouepKiBCbkuUi HaLlioHansHUA arpapHMia 3axo04,8 B iHAyCTpianbHux popenesux
23 yHisepcurer rocnoAApPCTBax 33 3aMKHYTOrO BOAONOCTa4aHHA 900, 300{(75+75)/2=75,0
TEOPETYHE OBTPYHTyBaHHA Ta PO3BPOOAEHAA
iHGOPMALINHOT CUCTEMU CEMAHTHUYHOI
ineHTUiKaLi, AOKYMEHTYyBaHHA Ta 06pOBKU
TaBPINCbRUIA AePRABHWIA arpOTEXHONOTIMHNUIA pesynbTaTtis HehOpPManbHOTO Ta iHpopmanbHore
19 yHisepcuTet HaBYaHHA 900 300|(75+75)/2=75,0
HOBITHT TTOPWART aHTANYXAWAHT 1a NPOTA3ANanGHI
HaHOKOMMAEKCK Ha ocHoBi Riposnis | C60-
dynepeHy: CTBOPEHHA, XapaKTepU3yBaHHA,
KuisCbKMi HaLOHaNLHWA yHIBEpCUTeT imeri bapmMaKogMHaMiKa | TOKCUKONOTIYHa
15 Tapaca lUesyeHka X3PaKTEPUCTAKA 10402,6 3206,8((74+85)/2=79,5
P03p0o6Ka Ta AOCNILKEHHA HOBOTO KNACy
HauioHanbhui yrisepcuteT «/1bBiBCbKa KPUCTANIMHMX HAHOKOMNO3UTIB i3 3343H0I0
6 nonitexHikan AHI30TPONIEID ANA MIKPO- | HAHORNEKTPOHIKM 1766,5 548,9|(74+84)/2=79,0
X3pKIBCHKUN HALJOHANbHWUIA YHIBEPCHTET iMeHi  {ONTUMI3aUIA GHTEHHMX CUCTEM 33 MBKCUMYMOM
5 B.H. Kapasina PO3AiNbHOT 34aTHOCTI 3999 1333)(74+83)/2=78,5
Po3pobka HOBWX YAbTPa3BYKOBMX Ta
XapKiBCbKUIA HALOHaNbHWIA YHIBEPCUTET imeHi | bNyopecLeHTHIUX MeToAiB MeAUYHOT MIKpO- Ta
3 B.H. Kapa3sixa MAKPOAIAarHOCTUKM 3417 1139((74+81)/2=77,5
CnpamOBaHUM TPAHCNOPT T3 AUCKNALIA eHepril B
cuctemax GepoMarHiTHUX HAHOYACTUHOK |
3 CymCbKul aepaBHUiA yHIBEpCUTET MarHiTHUX CKipMioHiB 993 300)(74+81)/2=77,5
OpepmaHHa HAHOAUCTIEPCHMX METaNvHMX,
[BH3 «YKpaiHCbKMit AeprKaBHUIA XimiKo- METaNOKCUAHWNX MaTepiasis Ta HAHOKOMIO3UTIB
16 TEXHONOrYHWIA yHiBEpPCUTET? Ha X OCHOBI NPUPOAOOXOPOHHOIO NPUSHAYEHHA 2400 800|(74+80)/2=77,0
Ximiko-diznuHi acnekTH CTBOPEHHSA HOBUX
KuiBCbKMIA HALOHANLHUIA yHIBEPCUTET IMeHi HOTOAKTUBHUX NOAIMEPHMX KOMNO3MUTIB ANA
16 Tapaca WesyeHka iHPOPMALAHUX TEXHONONI | YUCTOT eHEPreTUKK 11083,3 3415|(74+80)/2=77,0
3abe3eUentn MIHOCTI EAEMEHTIB MatlinK
BIMCbKOBOrO Ta LIMBINLHOIO NPU3HAUEHHA Ha
HaujoHanbHWi TeXHIMHWIA yHiBEPCUTET OCHOBI AOCNIKEHHA HEAIHIAHMX moaenei
10 «XaPKIBCHKUT NONITEXHIMHUIA IHCTUTYT KOHTAKTHO! B3aEMOAIT 4800 2400|(74+79)/2=76,5
CxiAHOEBPONERCLKUIA HALIOHANBHWA YHIBepCcUTeT|Bnans GisuuHOl aKTUBHOCTI Ha AKICTL XKUTTA
19 imeHi Nleci YkpaiHku Pi3HWX rpyn HaceneHHA 1214,6 607,3](74+78)/2=76,0
MeToa0n0rA BNPOBAAMEHHA IHCTPYMEHTIB
OABCHKUHA HALJOHANBHUI EKOHOMIYHMIA MICLLEBOTO @KOHOMIMHOTO PO3BUTKY B yMOBaX
17 yHisepcuTeT AeueHTpanizauii 900 450[(74+78)/2=76,0
PO3pOBKA Ta BIPOBAAKEHHA HAYKOBO
06rpyHTOBaHUX eNeMEHTIB TEXHONOT ]
YMaHCbKUIA HaLjOHaNbHMIA yHIBepCUTET BMPOLWLYBAHHA 63araTtopiYHWX 371aKi8 Ha
23 CaAiBHULTBA npoAOBOALYI T KOPMOBI Uini. 600 300|(74+78)/2=76,0
JaKOHOMIPHOCTI CNIH3ANEXHWX NPOLLECIB y
KPUCTanax i HaHOCTPYKTypax, po3pobneHHs
KuiBCbKUIA HaLiOHaNbHWA yHIBEPCUTET iMeHi METOZiB NPOEKTUBHNX NPRACTABAEHb rpyn
3 Tapaca LLiesueHka cumeTpii ANA iXHBOT iHTepnpeTatyii 6769,2 2088|(74+77)/2=75,5
MarHiTOpe3ncTMBHI | MarHiTOONTUYHI BAACTHBOCTI
KOMMNO3UTHWUX MATEPianis 3 BNPOBAMKEHUMN
6 CymCbKWi AepKaBHUI yHiBEpCHUTET HaHO4aCTUHKaMK1 1357,1 410|(74+77)/2=75,5
HaykoBe obrpyHTYBaHHA napametpis
HauioHanbHuii yHisepcutet Giopecypcis i 3acTocyBanHa GiTo6ioTHKIB Ta X aHanoris y
23 NPUPOACKOPUCTYBAHHA YKpaiHh roAjiBAI CiNbCbKOrocnoAaPChKUX TBAPMH 1500 500{(74+77)/2=75,5
Po3p0obKa anropuTMiB | NPOrpamHorc
KWiBCbKMiA HaLiOHANbHUI yHIBEPCUTET iMeHi 3a6e3ne4eHHA ONTUMI3aUiT Cy4acHux cucTem
2 Tapaca WesveHka 3B'A3KY T8 CUCTEM KepyBaHHA 3afacamu 5448,6 1680((74+77)/2=75,5
baraToeneKTpoHHI IOH-MONEKYNAPHI NPoLLEecK 3
nepeposnoainom y naboparopHiv Ta
4 YropoACbKUi HalLiOHAaRbHUI YHIBepCuTey acTpodi3uuHii nnasmi. 2475 825|(74+76)/2=75,0
3aCTOCYBaHHA TONONOMYHUX METOAIB A0
HepHiBeupKUI HaUOHaLH UM yHiBEpCUTeT iMeHi | po3s’asyBaHHa Npobaem Npo BigobpaxeHHA Ha
1 1Opis ®Peaprosuua abCTpaKTHUX NpocTopax 1500 500(({74+76)/2=75,0
XapKiBCbKMUi HaLOHANbHKUY yHIBEPCUTET imeHi OnTumManeHe KepyBaHHA, CTIMKICTL | cTabinisauin
1 B.H. KapasiHa AMHAMIYHWX CUCTEM CKNAZHOT Npupoan 2457,711 819,237[{74+76)/2=75,0
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[LHINpOBCLKUIA AepsKaBHUIA arpapHoO-

OnTumisauia pexumis akymynauit eneprii
BiOMacoI pOCAUH AK fyKepen BUPOBHMLTBA

23 EKOHOMIUHUN YHIBEpCUTET Hionanuea i Giomatepianis Ha TexHo3emax 2593 1006|{74+76)/2=75,0
[PO3SpODKa HOBOIO CNOCODY NPUTOTYBAaHHA KOPMIB
3 BUKOPUCTAHHAM POTOPHO-RYMbCaUHNX
HaujioHanbHui yHiBepeuteT Biopecypcis i anapartis ANA NiABMUEHHA AKOCTI KOPMOBOIT
23 NPUPOACKOPUCTYBAHHA YKpaiHn cymiwi 1200 400{(74+76})/2=75,0
[lepKasHa noniThka GopmyBaHHA ePeKTMBHOTO
DYHKLIOHYBAHHA Ta PO3BUTKY CNPOMOXHMX 40
camoBpAZyBaHHA TepUTOpiabHX rpomag y
YopHOMOPCLKMI HauioHaNbHWi yHiBepcuTeT npoueci aAeueHTpanisalii Ak 3anopyka
20 imeHi MeTpa Moruan HaujoHaNnbHOT 6e3nexkn 1349,8 400)(74+75)/2=74,5
PG3PODKRA Ta BOCHIIPRERHA NOTYMRHOI
. ra3sopo3pAAHOI eNeKTPOHHOI rapmaTk 4na
HaujoHanbHuWit TexHiuHWI yHiBepcuTeT YKpaiHu - |33CTOCYBaHHA B @N1eKTPOHRO-NPOMEHEBI
«KUIBCbRMI NONITEXHIMHMIA IHCTUTYT imeRi Iropa | TeXHOANOTIT OTPUMaHHA TYronaaskux Ta XiMiYHO
5 CiKOpCbKOTO» aKTUBHMX marepianis 1200 600}(74+75)/2=74,5
Po3pobneHHa MeToAjB | 3acobie ynpasaiHHA
KWiBCbKuM HALIOHANbHWIA yHiBEpCUTET edeKTUBHICTIO @HePreTUUHNX CUCTEM 3
7 TeXHO/I0riiA Ta AN3aiHY PO30CEPEPKEHOIO reHEPaLEID 990 330{(74+75)/2=74,5
HaujoHansHUA TexHiuHUi yriBepcuTeT Yrpaitn  [CTBOPEHHA AMCTAHLiMHO KepoBaHoi naardopmu
«KuiBCbKMI NOAITEXHIMHMI IHCTUTYT imeri Irops  [mMabinbHOro pobota po3miHyBaHHA BUCOKOT
11 CikopceKoro» NPOXiAHOCTI | MaHeBPeHOCTi 2800 1400({74+75)/2=74,5
P03pOobKa HayKoBMX OCHOB IHHOBAUIMHOT
[OBH3 «MpuaHinposcbKa gepasHa akagemin APXITEKTYPHO-KOHCTPYKTUBHO-TEXHONONYHOT
14 6yAiBHWLITBA Ta ApXITEKTYRU» cucremu ByaisruuTsa mMetogom 3D-apyry 4500 2250((74+74)/2=74,0
MogeniosaHHA HepiBHOBAMHWX CTaHIB i
KuisCbkui HaujoHanbHuit yaiBepcuteT imeHi B3AEMOZIT NiACUCTEM KOHOEHCOBAHMX
3 Tapaca Uesuerxa cepefoauil, 3yMOBAEHWX 30BHILHIMKU BNABaMK 5709,9 1760,71(73+85)/2=79,0
TeonpocTopoBa Ta IHGpacTPyKTYpHa nepedbyaosa
AUEHTPANI30BaHMX CAMOBRAAHNUX COLaNbHO-
EKOHOMIUHUX 06’ €aAHaHb 6araToBEKTOPHOTO
22 3anopisbkuit HauloHanoHui yHisepeurer PO3BUATKY 3200 900{(73+83)/2=78,0
HaBl 66pCTatn Ta HaATBepAl IHCTPYMEHTH ONA
BUrOTOBAEHHR BUPOGiB 060POHHOMD Ta
EHEPreTUUHOND NPUIHAUEHHA 3 BUCOKOMILHUX
11 DonBacera aepwasra mawnnobyaisHa akanemis|mavepianis 1800 900}(73+80)/2=76,5
HGBT CRnasvi 3 aMOpOHUMIA T3
HAHOKPUCTaAMHWMKU Bazamu Ans NPUNOTE 3
NbBIBCLKUI HaUOHaNbHIKIM yHIBEPCHTET iMeni LWUPOKUM TEMNEPATYPHUM IHTEPBANOM
3 IBana ®panka BUKOPWUCTAHHA 1500 500f{73+80)/2=76,5
PO3pOOKa KOMNAEKCHOT TEXHOAOTT NOKPAWEHHR
EKCNAYATauUiRHMX BAACTUBOCTEMN BUPoGis
18aHO-PPaHKIBCbKMUIA HALIOHANBHMI TEXHIMHWMA | MaKHOBYAYBAHHA MIKPOZYTOBUM
11 yHiBepcuUTeT HadTH | ragy OKCHAYBAHHAM 1172,29 413,2](73+79)/2=76,0
KUiBCbKMUM HALOHANIbHUIN TOProBENbHO- PiHaHCOBO-BIOAKETHE CTPATErIA EKOHOMINHOTO
17 EKOHOMIYHWI yHIiBEpCUTET 3POCTaHHA 990 320|(73+79)/2=76,0
KuisCbKui HaUiOHAAbHUI TOPFOBENbHO- MNpaKkceonoria aNanisy Ta ayauTy B cucTemi
17 EKOHOMIYHUI yHiBEpCUTET exkoHoMmiuHO! 6e3neku Yrpaitu 990 320)(73+78)/2=75,5
XapKiBCbKIiA HALOHaNbHUIA TEXHIYHU CucTemu ynpaBAiHHA KOHKYPEHTOCNPOMONKHICTIO
yHiBEpCUTET CiNbCbKOro rocnoaapcrTsa imeHi arpapHoi npoaykujii B ymosax rnobanizauii
17 MNeTpa Bacunerka arpapHUX PUHKIB 900 300|(73+78)/2=75,5
TONONOriYHI BNACTUBOCTI KIpaAbHOT maTepil 1a
KuiBCbKMI HALOHANLHMIA yHiBEPCUTET IMERi 603e-alUTaNHIBCLKIUX KOHAGHCATIB y MarHiTHOMYy
3 Tapaca Wesverka noni 4245,7 1309,5((73+78)/2=75,5
HOBITHI KOMNO3WTHI Ta HW36KOPO3MIPHI
maTepianu asa notpeb BigHOBABANBLHOT
JIbBIBCbKUIA HAUIOHANbHUIM yHIBEPCUTET iMeHi E€HEepPreTuKM, CeHCOPUKM, MIKPO- Ta
6 IBaHa Opanka ONTOENEKTPOHIKU. 1260 420{(73+77)/2=75,0
TIGCIAREHHA Peariii HOPManbHVX 18
TPaHCHOPMOBAHMX KNITUH Ha
HU3bKOEHEPreTUUHE ENBKTPOMArHITHE
XapKiBCbK1i HALIOHANbHWA YHIBEPCHUTET IMEHI  |BUAPOMIHIOBIHHA Ta AIENEKTPUUHUX NOKA3HUKIB
4 B.H. Kapasina KpOBi XBOPUX 1500 500|(73+76)/2=74,5
P0o3pobneHHA IHTRrpOBAHOT CUCTEMM HABRAGHHA,
13 HauioHanbHuiA aBiauiHnia yHisepcuter Hasirauii Ta ynpasaiHHA noiboTOM ApoHa 2292,7 1146,35((73+76)/2=74,5
TexHoNoria NpoeKTyBaHHA IHPOPMaLINHOrO
HaujoHanbHuii yHiBepcuTeT GianuHoro cepenosuLa 3aknagy BULLOT OCBITH 3 dizuuHol
19 BMXOBaHH#A Ta CNOPTY YKpaiHu KynbTypM i cnopry 1713,362 856,681{(73+75)/2=74,0
/TbBIBCHKMI HALOHNBHUI YHIBEPCUTET iMeHi HoBi FiMOBIPHICHO-aHANITUYHI MeTOAM Y
1 IBaHa DpaHka KOMNNEKCHOMY aHaniai Ta Teopii oneparopis 900 300{(73+74)/2=73,5
TEOpETUUHI 1 ERCIEPUMEHTANBH] AOCIIIKEHHA
HaujoHanbHWiA TexHIYHWI yHiBepcuTeT YKpaiHu  |HaHOCTPYKTYPOBaHUX GyHKUIOHANbHMX
«KMIBCHKMIA MONITEXHIYHMIA IHCTUTYT imeHi [ropA  |maTepianis NepCNeKTUBHUX AA ra30BUX CeHCOpIs
3 Cikopcobraron Ta ONTORNEKTPOHIKK 1500 500{{73+74)/2=73,5
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KuiscbKuii HaLioHanbHUI yHiBepcuTeT

Po3pobka TexHONOriMHKMX MeToAB 3anobirasHa
Ta NPUNUHEHHA Jy)HOI KOPO3ii GeTOHY B yMOBaX

14 GyAiBHMUTBa i apXiTEKTYPW BUKOPUCTaHHA PEaKUIAHO 30aTHMX 3anoBriosadisl 2712,074 819,3641(72+84}/2=78,0
BCTaHOBNEHHA MEXAHIZMIB NIABUILEHHR
KOHTaKTHOI @N1eKTPONPOBIAHOCTI B8 Pagiauiiio
KuiBcbKuit HaujioHanbHWI yHiBepcUTeT imeHi PYHKUIOHANI30BAHNX NONIMEPHMX KOMNO3UTaX i3
3 Tapaca LesueHka T-CNpAXEHUMU MogudiKaTopamu. 5485,1 1793,8/(72+83)/2=77,5
HoBgiTHI anapaTHO-nporpamHi 3acobm
CREKTPaNbHO-NONRPUMETPHYHOT 0BPOBKM
5 HaujonanpHwit asiauifnui yHisepcuret CUrHanis cuctem merteoponarivHol pagionarauii 2907,57 969,19|(72+83)/2=77,5
CencopHi 3acoBv MOHITOPUHIY A0BKINNA Ta
HaujoHaneHui TeXHIMHIE yHIBEPCHUTET YKpaiHK  [TEXHONOMUHI 33c¢aau ONUUIEHHA BOAHOTQ
«KMIBCHKMIN NONITEXHIMHMIA IHCTUTYT iMeHi Irops | cepeAoBUILa Ha OCHOBI HOBITHIX
9 CikopCbKOro» HaHOANCNEPCHUX AACOPOLiMHIX MaTepianax. 3000 1000}(72+80)/2=76,0
DopMyBaHHA BaPI3OHHMX NABKOBKX CTPYKTYP Ha
HauioHanbHwia yHiBepcuTeT «/lbsiBCbKa ocHosi CdSexTel-x gna COHAYHMUX eNemeHTie Ta
6 NOMITEXHIKAY : QNTUMI3aula iX BAACTUBOCTEN 4774,7 1516,9((72+80)/2<76,0
3MIHA KNIMATY Ta IX BNAWB Ha MNAPONOFIMHAN Ta
FiAPOEKOAOTIUHWA PEXUMMN ANMAHIB NIBHIUHO-
22 Opecbknin AepaBHUIA @xooriuHMi yHiBepeuTer [3axigHoro MNpuyopHomop’s 1800 600|(72+73)/2=75,5
HaniBnposigrukoBsi ¢pepoikn pochopsmicHmx
XaNbKOreHiais ANA HaAWINBHUX Ta HAAWBUAKKX
3 YKropoACbKMIA HALIOHaNbHWI YHIBRPCUTET €/1eMEHTIB Nam’aTi. 2475 825](72+79)/2=75,5
HOBI HAHOKOMTO3MTHT NONIIMEPHT MaTpuLl /1A
KOHCTPYIOBaHH#A NpOoTOTMNIB BiopeakTopis i
LporobuubKui aepaBHUI NeaarorivHnin 6ioceHCopiB ANA YCYHEHHA Ta MOHITOPUHTY
6 yHiBepcuTeT imeni IBana dparka KCBHOBCTPOTEHIB 1703,1 567,71{(72+479)/2=75,5
Mowyk npoayueHTis biocypdakTaHTie cepes
Opecoimit HauioHanbHWit yHiBepcuTeT imeHi 1.1, |MikpoBioT YopHOro mops i BUsHaueHHA ix
15 MeuHWnKoBa 6i0TEXHOMOMMHOrO fNoTeHUiany 2700 900[(72+79)/2=75,5
P03p0o6Ka ONTORNEKTPOHHOrO METOAY aHanisy
JlbBiBCbKMIA HAWIOHANbHWIA yHiBEpCUTET iMeHi HaHopo3mipHux 06’exTiB y BionoriuHux pianHax
12 IBana PparKa Ta NiKaPCLKMX Npenaparax 900 300{(72+79)/2=75,5
Pozpobka meToais aHanisy AKOCTI HAYKOBO-
KuiBcbKuit HaLioHaNbHWI yHIBEPCUTET iMeHi pocnigHoi poboTi Buenmx, 380 MOH Ykpaikn Ta
19 Tapaca tep4yeHka OKpeMUX CTPYKTYPHUX NiApa3ainis 4195,6 1295,1}(72+78)/2=75,0
MoaentoBaHHA PO3BUTKY IHKIKO3UBHOT
QOAecuKuil HaLOHANbHMWI @KOHOMIYHWI EKOHOMIKM 33 paxyHOK BHYTPILLIHIX pecypcis
17 yHiBepcurer TYPUCTUYHO aKTUBHUX PErioHax YKpaiHu 900 450}(72+77)/2=74,5
O6rpyHTYBaHHA cTpaTerii PO3BUTKY NiANPUEMCTS
chepu xapuyBaHHa YKpaiHu 8 ymosax
XapKiBCbKUA AePKIBHWE yHiBepCUTeT Tpauchopmaui ekoHomiku Ta rnobanizauii
17 XapuyBaKHA Ta Toprieni CBITOBMX EKOHOMIYHUX NPOLECiB 982,1 306,8{(72+77)/2=74,5
Jabesfieuerta pobOTO3AATHOCT 18
KOHKYPEeHTOCNpoMoxkHOCTi ITC 3 meToo
18aHO-PPaHKIBCLKUN HALOHANBHUM TeXHIYHKMI | NinBULLERHA eHepreTuiHOT He3nekn YKpaiHu Ta
7 yHiBepcuTeT HadTu i rasy £Bpocotosy 1217,894 426,3{(72+76)/2=74,0
HayKoBi 0CHOBM CTBOPEHHA BE3KPUTUUHUX
rHYYKMX POTOPIB, 6e3pe30HaHCHIUX KOMMBANBLHUX
CUCTEM [ LOBCUX CTEPIKHIB, AKI HE BTPAUAIOTL
10 XMeNbHUUBKUI HALIOHANbHUIA YHIBEPCHUTET CTINKOCTI NPY NO3S0BXHBOMY CTUCKAHHI 1800 600}(72+76)/2=74,0
FEHTHO-OPIENTOBAHA CUCTEMA NISBUILEHHA
6e3neKku Ta AKOCTI NporpamHoro 3abesrnedeHHs
2 XMeNbHULBKUIK HALOHANbHWIA YHIBEpCUTET KOMN' OTePHUX CUCTEM 1300 650}(72+75)/2=73,5
HauioHanbHuia yHiBepcuTeT «/IbBiBCbKa P03p06aeHHA BUCOKOCENBKTHBHMNX KaTaNITULHUX
16 nonitexHika» CHCTEM CUHTE3Y aKPUNATHUX MOHOMEPIB 4200 1400{(72+75)/2=73,5
P0O3p0OKa KOMINIEKCHO! EHEeProOEPEeKTUBHOT
CUCTEMMU OHMLLEHHA CTIMHUX BOA 3
KWiBCbKMIA HaLOHANbHWIA yHIBEpCUTET BUKOPUCTAHHAM @/1EKTPOTEXHOAOMYHOTO
9 TeXHONOTIW Ta An3aliny obnagHarna 1350 450)(72+73)/2=72,5
HOBI KOMNO3WTHT Ta KepamivMHI CyNepioHH]
MPOBIANWKM Ha OCHOBI CNONYK 31 CTPYKTYPOIO
apripoauTa: BUroTOBAEHHSA, A0CNIIMKEHHA Ta
6 YHropoACbKuiA HaLiOHaNbHUM yHiBepCUTeT 33CTOCYBAHHA 2475 825|(71+86)/2=78,5
HaLjioHanbHUI TeXHIYHWIA yRiBepCUTeT Po3pobKa TeOpeTUHHIX OCHOB NPOEKTYBaHHA Ta
7 «XaPKIBCoKMIA NONITEXHIYHMMN IHCTUTYT perynioBaHHa rigpoTypbin 1500 500((71+84)/2=77,5
KoHKypeHTHa po3sigxa B 6e3nekoopieHTOBaHOMY
YOPABAIHHI IHHOBAUIAHO-IHBECTULAHUM
PO3BUTKOM NIANPUEMCTB CTPATRrMHOro
OfeCbKWA HAUIOHINBHUN NOMTEXHIMHWIA 3Ha4YeHHA RIA HALIOHANBbROT EKOHOMIKM i
17 yHiBepcureT 6esnexkn pepwasu 1170 390|(71+80)/2=75,5
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HOBT di3MuHI METOAM CUHTE3Y HAHOCTPYKTYP
nepexiaHux metanis Ta Giomonexysn g

3 YropoACbKMIA HaLiOHaNbHWM YHiBEPCUTET rasopo3pAaHivi i nasepHii nnasmi 2475 825{(71+79)/2=75,0
MIETOA001A TPOERTyBaHAA BUCOKOTOUHWX
CTabinizoBaHux NAATHOPM AR KOMNNEKHCIB
creujasibHOI anNaparypy AiTanbHUX anapaTis 3
BUKOPUCTaHHAM REPCREKTUBHUX iHepLianbHUX
2 HaltioHanbHWi aBialitHnii yHisepcuter TEXHONOCi 1783,6 741,8|(71+77)/2=74,0
PeKOHCTPYKLIA NPMPOAHWX YMOB apeanis
KuiBCbKuiA HaUIOHabHWI yHIBepCUTeT imeHi NPOXMBAHHA NOAUHIK Ha TePUTORIT YKpaiHu 8
22 Tapaca Wes4eHka A0ICTOPUHHUN Ta ICTOPUYHIA HaC 5717 1763|(71+77)/2=74,0
HaujoHanoHnh yrisepcuteT «AbsisCoka Indopmauinta TexHonoria ONPALOBAHHA
2 NONITEXHIKA» NepcoHanisoBaHoi meauuHol indopmadii 1274,2 530,2)(71+76)/2=73,5
Po3pobKa Ta ROCAIMKEHHA CLMHTUAARLIRHNAX
XapKiBCbKuit HALOHANbHKI YHIBEPCUTET iMeHI  |KpuCTanis Ana HM3bKodOHOBOT AAEPHOT
3 B.H. Kapasina crnekTpomeTpii 2700 900[(71+76)/2=73,5
PO3POCAEHAA METOZE | 39C0DIE Pa30G3CyBHOT
iHTepdepomeTpii, enekTpoHHOI Cnekn-
iHTepdepomerpii Ta uudposoi ronorpadii ana
HaujioHanbHui yHisepeutet «/1bBiBCbKa HepyMHIBHOI AjarHOCTUKM MaTepianis i
10 noniTexHika» KOHCTPY KL 2400 800}(71+76)/2=73,5
MigsvweHHs eHeproedeKTUBHOCTI CBiTNOgj0AIB
HaujoHanbHui yHisepcuTter Biopecypcis i ans arpobionoriyHux NoTped WAAXOM CTBOPEHHSA
3 MPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHW HOBUX JIOMIHECLLEHTHWX KOHBEPTOPIB 900 300((71+75)/2=73,0
CycninbCTBO, Aepwasa, 0coBUCTICTs nepes
BesnekoBuMM BUKAUKaMK rnobanisauii:
XapKiBCbKUM HaUjoOHaNbHUM yHiBepCUTeT iMeHi  {Remorpadiuni, OCBITHI, camopeanizauiiiHi Bumipu
20 B.H. Kapasina pu3nKis (YKpaiHO-NONbCHKE NOPIBHAHHA). 2939,317 918,989({71+75)/2=73,0
THopmaLiiviHe 3abe3neveHHA eKONOTIHHO
6e3neyHoro BUKOPHUCTAHHA BIAHOBAIOBAHNX
18aHO-PPAHKIBCLKUIA HALIOHANBHNIA TEXHIYHWIA [ ke pen eHepril Ana CTaNoro po3BUTKY .
9 yHiBepcuteT Hadu i rasy 06’ eaHanmx Te'pmopianbumx rpomas, 1213,084 426,3|(71+74)/2=72,5
POSpObKa METOAIE Ta aNTOPUTMIB PO3PAXYHKY
BN/IABY AMHAMIYHOrO HABAHTAXKEHHA Ha
HaujioHanbHui TexHiuHMiA yHiBEpCUTET npauesaaTHICTL NPUAAAIB | CUCTEM AITaNbHUX
10 «XapKIBCbKMIA NOMTEXHIUHUI IHCTUTYT» anaparis 2750 1350((71+74)/2=72,5
NlicoTMronorivHi 3acagu BiATBOPEHHN KOPIHHMUX
HaujioHanbHWUIN AicoTeXHiUHWM yHiBepcuTeT NiCOCTaHIB HUKHBOMPHOTO | CePeAHBOTIPHOFO
23 Yxpainn noAacis YkpaiHcekux Kapnat 615,8 300[(71+73)/2=72,0
XapKiBCbKMI HAaUIOHaNbHUIA YHiBEpCUTET imeri  [Po3mipHi ederTr y wapyBaTUX CTPYKTypax
6 B.H. Kapasina NONIGYHKLIOHANBHOTO NPUSHAYEHHA 2940 980}(70+88)/2=79,0
TepHONIALCLKMIA HALLIOHANBLHWA Nesaroriudni JIeKCn4Ha iAeHTUYHICTL HALOHANbHOT MOBM:
21 yHiBepcutet imeni Bonogumupa MHaTioka Banakc AMTOMOTO | 3aN03U4eHoro 900 300{(70+82)/2=76,0
RpwiTepit MOPPOPYHKLJOHANEHOTO CTary
KOMNapTMEHTIB Dap’ epHUX CTPYKTYP opraniamy
JIHINPOBCLKMIA AepIKaBHUIA arpapHO- TBApWH B aHTPONOreHHO-TPAHCHOPMOBaHMX
23 EKOHOMIYHWIA YHiBEpCUTET exkocucTemax 2293 706{(70+81)/2=75,5
HaykoBe 0brpyHTYBaHHA Ta CTBOPEHHA
HauioHaneHui yHisepcureT Biopecypcis i nikapcobKux 3acobis Ha ocHosi depymy (IV) ansa
23 NPUPOAOKOPHUCTYBAHHA YKPATHK BeTEPUHAPHOT MeANLUHM 1200 400|{70+80)/2=75,0
Po3pobneHHs CUCTEM BUKOPUCTAHHA BTOPUHHMUX
eHepromarepiaibHUX Pecypcis Ha NignpuemcTsax
24 HauioHanbHuh yHiBepCcUTET XapuoBKX TexHonorii |ANK 2541,9|847.3 (70+77)/2=73,5
biomexaHiKa 3ybouwenenHoi CucTemu, BepxHix Ta
OaecbKa AepiKaBHa akaaemia TEXHIHHOrO HWKHIX KIHUIBOK: MaTeMaTUYHE MOAeIIOBAHHA Ta
10 PerynioBaHHs Ta AKOCTI npaKkTudHi pexomeHgauii 1843,4 873|(70+76)/2=73,0
IHHOBauUjHa iHTeneKTyanbHa iHpopmauiiiHa
OAeCbKUIA HaUIOHaNbHWM NONITEXHIMHKM TEXHONOTIA NPORKTYBAHHA eHeProedeKTUBHMUX
2 yHiBepcuTeT riapoaepoOANHAMIMHIX €EeMEHTIB Ta cUcTem 1220 390|(70+75)/2=72,5
|HHOBAWHO-NIANPUEMHULLKI MOARAT CYMaCHUX
KniBCbKMIt HAWIOHANLHUI yHIBEPCUTET iMeHi yHiBepcuTeTiB: CBITOBI TeHAGHUT, OCHOBHI pU3UKK
17 Tapaca Wesuenxa Ta HOBI MOXAMBOCTI ANA YKpaiHu 4951,6 1526,3|(70+75)/2=72,5
Po3pobKa MaTemMaTUuHMX Mogenei, metoay Ta
XapKiBCokiii HALIOHBNLHMI yHIBEpCUTET indopmauifinol TexHONOT BUSHaAURHHA 3arpo3
2 PAAIOBNEKTPOHIKK MaCOBUX 33XBOPIOBaHb /04N | TBAPUH 2416,577 953,622|(70+75)/2=72,5
BaraTowaposi COHAYHI enemeHTn apyroi
ABH3 «Mpukapnatcbkuit HauioHanbHWi reHepauii Ha ocHosi cnonyk CdX, ZnX (X=0, S, Se,
6 yHisepcuTtet imeni Bacuns Credanunar Te) i3 BNOPAAKOBAHUMMK HAHOBKMOMEHHAMM 900 300|{70+74)/2=72,0
EPEKTUBHICTE BUKOPUCTaHHA MYJKIB EACKTPORHIB |
raNbMiBHOTO BUNPOMIHIOBAHHSR, 3 TAKOX
XapKiBCbKKi HALiORaAbHUI YHIBEPCUTET iMeHi KOHTPOND IXHIX XAPAKTEPUCTUK Y paniauifHmx
4 B.H. Kapasina npouecax 4380 1460|(70+73)/2=71,5
IHHOBALiMHA TEXHONOTA BUPOOHULTEa CBURMNN
nigBULIEHOT XapUYOBOT LIIHHOCTI AK CKNaa08a
23 NonTascoka AepxasHa arpapHa akagemis NPOAOBOALYOT 6e3nekn YKpainm 1050 350|(70+73)/2=71,5




13

NbBIBCHKMIA HALIOH3aNbHKWIA YHIBEPCUTET IMeH]

MoZenioBaHHA CTPATErA MEHEKMEHTY NICOBUX
nanawadTie Kapnar 3a cueHapiamu 3mikn

22 |BaHa OpaHka Knimaty 600 300((70+73)/2=71,5
CTBOPWUTM CTaLiOHapHI CUCTEMM
TePMOCTATYBaHHA NOBITPA PaKETHO-KOCMIYHOT
OpaecbKka HauioHanbHa akagemia XapuoBmx TEXHIKM 3 BUKOPHCTAHHAM BUNAPHOTO
7 TEXHONOCIA OXONOAMKEHHA 746,56 373,28{(70+73}/2=71,5
PO3pOBAEHHSA CHCTEMU KOMINNEKCHOT 06po6KM
ONTUUHUX, IHGPAHEPBOHMX, AKYCTUMHWX i
PaAioNOKaLiHUX CUTHANIB ANA BUABNEHHA
XapKiBCbKUI HaLOHaNbHWIA yHIBEpCUTET 6e3niNOTHMX NiTaNbHUX 3napaTis, BUSHAYEHHA IX
5 PafioeNneKTPOHIKK KOOPAMHAT Ta NapameTpis pyxy 2980 1490|{70+72)/2=71,0
lepapxiuni HAHOKOMNO3UTHI maTepianu:
IHHOBAUIAHI MeTOAM OTPUMAHHA, BABCTUBOCTI Ta
NEPCNEeKTUBK IX BUKOPUCTAHHA B
Lporo6uupKuii aepykasHUin NeAAarorivHUIA eHeproreHepyiouux, CBITA0TPAHCHOPMYIOUNX Ta
4 yHiBepcuTeT imeHi IBaHa PpaHka CEHCOPHUX CUcTemax 2100 700((70+72)/2=71,0
CTBOPEHHA TEOPil Td CXEMOTEXHIYHUX PIlIEHD
HaujioHanbHKUi TeXHIUHMIA yHIBEPCUTET YKPaiHM  [HEMiHIMaNbHO-$a30BuX NaaHapHux $ineTpie 3i
«KMIBCbKWH NONITEXHIUHWM IHCTUTYT iMeHi fropa  {3miwaHnmu 368’ A3Kamu anA 3acobis
5 CikopcobKOoro» TENEKOMYHIKaLN 2820 890{(70+72)/2=71,0
LochifskeHHs TOUBUMIDHOT CTPYKTYPY BUBpaHUX
PO3CIAHMX 30PAHUX CKYNYeHb MaNaKTUKK 3
HaykoBo-aocniaruit iHcTUTYT «MUKoNaiBCbKaA BUKOPUCTaHHAM CTBOPEHWX KaTanoris Ta pecypcis
4 acTpoHoMi4Ha obcepearopian BipTyanbHux obcepearopin 6583,1 2207,4{(70+71)/2=70,5
3acobu KOHTPOMO TEXHONOFIYHWX NapameTpis
BiHHMLbKWUIA HALLIOHANbHWI TeXHIYHKIA NpUPOAHOTO rasy Ta NanMBHO-MaCTUNbHUX
12 yHiBepcuTet marepianis 1393,332 300,579|(70+71)/2=70,5
CipaTerizailia Ta MOLE/Il0BaHHA IHHOBALIAHOTO
noTeHujany knacrepmsauii coujanbHo-
E€KOHOMIYHUX CUCTEM 33 YMOB €BPOIHTErPaLliiHNX
17 XMeNbHULBKMIA HaUIOHANBLHWI YHIBEPCUTET BUKUKIB 1700 550|(70+71)/2=70,5
P03p06Ka HayKOBKX OCHOB CUCTEMHOTO
36epemeHHa Gionorivnux BUAIB, ix nonynauii y
9 MNpupoaHKia 3an0siaHWK «PO3TONYA» NpUpoAi Ha NPUKAAAI 3an0BiAHVKa «PO3TOYYAY 12513,7 3845,5|{7+8)/2=7,5
HauioHanbHWM aepOKOCMIUHKIA yHIBEPCUTET MeToA0N0riuHI 3aCaaun Ta TEXHOMOTIT OLHIOBAHHA
imeHi M.E. HykoBCbKOro «XapKiscbknit Ta 336e3neueHHA 6e3neku (3axuCTy) KPUTUIHUX
2 aBiauiiH WA IHCTUTYT» iHbOPMALIAHIX IHPPACTPYKTYD 2947,3 993,35|(69+84)/2=76,5
) TABUUEHHA HARIMHOCTI Ta NPOTHO3YBAHHA
HauioHaneHnia yHiBepcuteT «/ibBiBCoKa Beaneyroro pecypcy enemenTia TypBiHHUX
6 AolTeXHIKa» ABWIYHIB aBIaLIAHOT TEXHIKM 2230 630|({69+82)/2=75,5
PG3pODKa TEXHONOTTW CTBOPEHHA Ta eRchiyatadit
HaHOKOMNO3UTHWUX COPBEHTIB “crnikarent-
KpucTanoriapar” ans aacopbuitHux
LBH3 «YKpaiHcbkuil aepHaBHWA ximiko- nepeTBoPiOBaYis HU3LKONOTEHLINHOT Tennosol
6 TEXHOAOTYHWIA yHiBEpCUTETY eHeprii 2550 8501(69+81)/2=75,0
Henpomepekesa TeXHONOMA 3aXMCTY Ta nepeaasi
HaujioHanbHuWit yHiBepcuTeT «/IbBiBCbKa AGHMX Y PEANbHOMY Haci 3 BUKOPUCTAHHAM
2 nNoNITeXHiKa» wymonoaibHmx koais 1500 750((69+80)/2=74,5
Di3nko-ximiuHi 3aKOHOMIPHOCTI NpoLecis
KepOoBaHOTO CTPYKTYPOYTBOPEHHA B NOAIMEPHUX
KniBCbkuMi1 HallioHaNbHUM yHIBEpCUTeT KOMMO3KUIAX, MOANDIKOBAHUX NPUPOAHNMMA
16 TeXHONOrIN Ta Au3aitHy AHI30METPUUHUMU HAHOHANOBHIOBA4YaMM 900 295/(69+78)/2=73,5
ERCEPUMEHTANbHI Ta TEOPETUMRI
3aKOHOMIPHOCTI TRPMOAMHAMIKM PO3NNasiB
6araTOKOMROHEHTHWUX aMOPPOYTBOPIOIONMX
16 Lonbacera fepmasHa MAWMHOBYAIBHE aKaAeMia [CUCTEM NEPEXIAHNX METaNiB 1650 550{(69+77)/2=73,0
HOCNiAKEHHA Ta PO3PODKa IHCTPYMENTIB 3
HaHOKOMMO3UTHUMMU NOKPUTTAMN AN1A
eHeproedekTnsHOi 06po6Ku AeTaned BasKoro
11 fOon6acbka aepxasHa MawnHoByAiBHA akaAemin |MawnHOByAyBaHHA 1050 350|(69+75)/2=72,0
Ny®HO-CynbhaTHOAKTMBOBAHT KOMMNO3ULLAHI
HauioHanbHui yHisepcuteT «/1bBiBCbKa LEMEHTH 3 BUCOKOIO PaHHBLOIO MILHICTIO Ta
14 NOAITEXHIKa» HU3bKOEHEProEMHi 6eTOHM Ha X OCHOBI 1800 600|{69+75)/2=72,0
VIGAENtOBaHHA, POPMYBaHHA 18 AOCHIZPREHHA
TOHKMX Wapis NONAPHUX KPUCTANIB Ha
AJENEKTPUUHMX Ta HaNiBNPOBIAHUKOBAX
HauioHanbHuii ynisepentet «/lbsiscbra nNaThoPMax 4NA NPUCTPOIB POTOHIKM i
3 noniTexHikax ONTOENEKTPOHIKM 2779,3 799,3|(69+74)/2=71,5
CaepxaHHA exonorivHo besneurux 4o6pue
NPONOHFOBAHOT Al Ha OCHOBI BITUN3HAHOT
16 CYMCBKUI AepaBHUM yHiBepCcuTeT bocaTHOI CMPOBUHK 1754,3 530|(69+74)/2=71,5
{liarHoCTVKa Ta NPOrHO3YBAHHA TEXHIYHOTO CTaHy
CKNAAHOIO TeXHIMHOTO 06'EKTY i3 3aCTOCYBAHHAM
EHTPONIMHMX METOAIB T3 TeXHONOTIN 06pobKu
13 HauloHanbHwit asiauiiHui yHiBepcuteT EKCANY3TALIAHWX AaHUX 2917,7 1006,3{(69+73)/2=71,0
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KHWiBCLKMI HaLOHaAbHWUN TOPTOBEIbHO-

NopaTkoBa NONITUKE Y CUCTEMI PETYIIOBAHHA

17 @KOHOMIMHWIA YHiBEpCUTET @KOHOMIYHOFO PO3BUTKY 980 320|(69+73)/2=71,0
Po3pobKa iHHOBaUjiHMX ekonoro-6esneuHnx
MUKONATBCHKUMA HALIOHANbHWIA arpapHuin TEXHONOTIN BUPOILYBAHHA COPTOBUX KYALTYP ANA
23 yHiBepcurer 3a6e3neyeHHs anbTepHaTUBHUX Qepen exeprii 2100 500}(69+73)/2=71,0
MaremaTiuHe MOENIOBAaHHA Ta ONTUMI3aLLIA
KniBCbKWI HALUOHANbHWUIK YHIBEPCUTET iMeHi AWVHAMIYHUX cucTem ana 060ponu, ekonorii Ta
2 Tapaca WeBueHka MeANLMHU 10379,3 3198,1|(69+72)/2=70,5
HaykoBO-MeTOOUYHEe ODFPYHTYBAHHA
dopmysanHa cobisapTocTi npoayKLil
HaujioHansbHKit yHiBepcuteT Giopecypcis i POCAUHHWLITBA BIANOBIAHO A0 MIXKHAPOAHUX
17 APUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu cTaHgapTis ByxrantepcobKoro obaiky 600 300}(69+71)/2=70,0
DI3UKO-XIMIYHUU THCTUTYT 3aXUCTY TeopeTtuyHi 3acaAu CTBOPEHHA
HaBKONMWHBOrO cepeaosuiiia i noanHn MOH BUCOKOCDEKTUBHUX COPOINHO-INbTRYIOUNX
9 YkpaiHn ta HAH Ykpainun marepianis i pecnipaTopis Ha ix OCHOBI 20383,4 6187,6/(69+71)/2=70,0
Haykosi 0CHOBW TepMOAUHAMINHUX
BABCTUBOCTEN Me30da3 HAHOCTPYKTYPOBAHNX
Opecbka HauioHaNbHa aKaAeMifA XapuoBmx HAAKPUTUUHWX Cepeaoswll, HOBOI reHepauii B
3 TEXHONO ik eHeproedeKTUBHUX TEXHOOTIAX 1035 345((69+70)/2=69,5
CUCTeMU THYHKOTO KepyBaHHA NOTOKamMu
7 KpUBOPI3bKUit HaujOHaNbHWI yHiBEPCUTET eNeKTPUMHOI eHeprii 3ani30pyAHNX NIANPUEMCTS 2950,1 900|({69+70)/2=69,5
TIOCHIAKERHA Ta PO3PODKA METOAIB, aAifOPUTMIB
Ta 33C06iB CUHTE3Y CUTHANBHO-KOA0BHX
HatjioHanbHM yHiBepcuTeT «/lbBiBCbKa KOHCTPYKUi# 33Baf0CTINKMUX CKPUTHUX
5 noaiTexHika» pagjiocucTem nepepavi AaHnx 2356,7 1135{(68+81)/2=74,5
TeopeTUko-mMeToAMYHI OCHOBM 3aCTOCYBaAHHA
TeXHONOFIH iHTEFrpanbHOT CNPAMOBaHOCTI ANA
CaMOBAOCKOHANEHHA, rAPMOHIAHOFO BisudHOrO,
iHT@NEKTYaNbHOTO i AyXOBHOTO PO3BUTKY Ta
dopmyBaHHa 380poBOro cnocoby xuTTa nloaeh
Pi3HUX BIKOBMX Ta COLiaNbHUX rpyn, B TOMY YKUCAi
XapKiBCbKWIA HALOHaNbHWI NeAarorivHnin — CROPTCMERIB Ta nlogen 3 ocobansumu
19 yHisepcurer imeni IN.C. CkoBopoau notpebamu. 700 350((68+79)/2=73,5
XapKiBCLKUIA HAUOHaNbHWUI AaBTOMODINLHO- Po3p0o6Ka COHAYHOI 3apaaKOoT CTaHLii AnA
7 BOPOXHIN yHiBEPCUTET enexkTpomobinis 1200 600{(68+77)/2=72,5
IHCTUTYT npoBsiem WTyuHOTO inTenekTy MOH CTBOpPEHHA IHTENeKTYaNbLHOI Bigeocucremu
2 Ykpainu ta HAH Yrpaiku ineHTdiKaLiT 6e3ninoTHWUX NiTanbHUX anaparis 1976,207 591,09|(68+77)/2=72,5
MeToau Ta 33C00M pO3NI3HABAHHA
HaujoHansHui yHisepcuteT «/1bBiBCbKa MYNbTUCNIEKTPANbHMX 06pasis Ha OCHOBI
2 noJITeXHiIKa» TEXHONOFIA MAWNHHOIO HaBUAHHA 1446,4 738,8|(68+76)/2=72,0
Po3po6ka aedopmauifnHO-TEPMIYHKUX perumis
NPOKATKK Ta EKCTPY3iT KOMNO3MUIAHUX
marepianis Ha OCHOBI aNIOMIHIEBUX CRNABIB ANA
MaWwnHOBYayBaHHA Ta BIAHOBMNOBAHOT
8 HaujoHanbHa metanypriiHa akagemis eHEepreTnKu 3000 4801(68+76)/2=72,0
PGO3PODATA PECYPCOSDEPITarodl TEXHONOT
BUPOGHUUTBA NPOAYKTIB AUTAYOTO XapuyBaHHA 3
BN HYBIN Yxpainn "Haykoso-gocnigHuii Ta 6i03aXMCHUMU BASCTUBOCTAMM HA OCHOBI
NPOEKTHWIA IHCTUTYT cTanAapTusauil | TexHonorint |6ioTexHoNOrIN Ta PaLIOHANBHOTO BUKOPUCTAHHS
23 ekobe3neuHoi Ta oprariuHOl NPoAYKUII" Biopecypcis. 2040 680((68+75)/2=71,5
Po3pobka keposaHux eHeprosbepiralounx
TepHONiNbCbKMUIA HALIOHANBHUMA TEXHIYHWUA NepeBaHTa)KyBa/ibHUX CUCTEM HA OCHOBI MaWMWH
11 yHiBepcuTeT imeHi IBaHa MNynion HenepepBHOro TPaHCNopTy 1247.94 341,59|(68+75)/2=71,5
T = HAT
BAIMBY PEXMMIB 3BAPIOBAHHSA
HU3LKOBYTNIELEBUX MIKDONETOBaHUX CTanel Ha
$OPMYBaHHA CTPYKTYPHOTO CTaHy Ta KiHETUKY
ABH3 «MpuaHinpoBCbKa gepaBHa akagemia YTBOPEHHA HanpyxeHo-AepopmOBaHOro CTaHy y
14 6yAiBHUUTBA Ta apXiTeKTYpU» BiANOBIAHMX 30HaX 1500 500|(68+75)/2=71,5
HallioHaNbR I TeXKIYHWI YHIBEPCUTET YKPATHM
«KWIBCbKMIM NOAITEXHIMHUM IHCTUTYT iMeHi Iropa | TeopeTudni Ta NpakTUuHi 3acaau 3abeaneyeHHn
6 CikopcbKoro» AKOCTI MeTanorpadiuHoro ApyKy. 1500 500(({68+75)/2=71,5
LocnigKeHHA MexaHiamiB BUSHAUEHHA aHTUTreHa
sCD30 3a nonomoroio GoTONOMIHICLLEHTHUX
ceHcopié Ha OCHOBI 0AHOPO3MIPHUX
15 CymCbKMin aepkaBHW yHiBepcuTeT HAHOCTPYKTYP OKCUA LMHKY-nosimep 1357,1 410/(68+74)/2=71,0
CuHTe3 Ta peanisauis iHTENEeKTYaNbHUX
HauioHanbHWA yHiBEpCUTET «/IbBiBCbKA reTeporeHhnx mepex SON-I0T gna agantusHoro
5 noniTexHika» KIEHT-OPIEHTOBAHOrO HaAAHHA CepPBICiB 2259,2 1009,2|(68+74)/2=71,0
[AsoaianasoHH NifCAI0BaYT NOTYKHOCTI Ta
A OHeubKiui HauioHaNbHWE YHIBEPCUTET imeHi ABTQreHEPaTOPU HAABUCOKMUX YACTOT 3 BUCOKUM
S Bacuna Cryca koedilieHTOM KOPUCHOI Aji 2797,83 932,61}(68+72)/2=70,0
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[HINPOBCHKUN ACPKABHUIA TEXHIUHWIA

Po3po6Ka KOMNAEKCHOT pecypco- Ta
eHeproedekTUBHOI TEXHONOTTT KOHBEPTEPHOTO
BUPOBHULTBA BUCOKOAKICHOT CTani B CUPOBUHHNX

8 yHisepcurer YMOBaX MeTaNyprifHoi ranysi Yrpainu 1350 450)(68+72)/2=70,0
THCTEMHa MOAENE yNPaBNIHAA TMMaHamn BO:
YopHOMOPCHKOTO perioHy AK iIHCTPYMEHT
KOAOTIYHOTO MEHEAKMEHTY TA PALIOHBNLHOTO
MeniTonoNbCbKMIA AepikasHUN ReaarorivyHnii BMKOPMCTAHHA NPUPOAHO-PECYPCHOTO
9 yHiBepcuTeT imeHi Boraana XmenbHULLKoro noTeHuiany 900 300}(68+71)/2=69,5
CTBOPEHHA THHOBALIMHIAX KOMI tOTEPHUX
TEXHONOT N PO3B'A3AHHA 33/1a4 NPUAHATTA
XapKiBCbKKiA HAaUiOHaNbHUit yHiIBEpCUTET pilWweHb B CUCTEMAX MPOMMKC/IOBOrO Ta
2 pafioenekTpoHikn 060POHHOTO MPU3HAYEHHA 1724,32 775,664((68+71)/2=69,5
Teopin KepyBaHHa OATHUHAMU
XapaKTepuCTUuKammn HaratolwapoBmX KBAHTOBUX
HepHiBeUbKMiA HALOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI | TOHOK Ta KBAHTOBMX Kinelib ANA CTBOPEHHA
3 1Opin Pegprosuda HOBITHIX HANIBNPOBIAHWKOBUX HaHONpUNaaia 1800 6003(68+71)/2=69,5
AnanTauii MIKpOOpPraHliamis, AKi NepeTsopIcioTh
NbBIBCHKUI HaLOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMeHi cnonyku cynbdypy Y npupoai, Ao Bnausy
9 1BaHa Ppanka XIMiMHWX 3a6pyAHEHDb AK CTPECOBUX YNHHMKIS. 1440 480|(68+69)/2=68,5
Po3pobka 06n1aaHaHH# Ta TEXHONOrIHA ANA
YKpaiHCbKNiA aepaBHMii yHiBepcuret PEMOHTY pYXOMOro CKAaay 3aisHnuUp Ha3 OCHOBI
13 3aNI3HUUHONO TPAHCNOPTY {HHOBALIAHUX METOAIB HAHECEHHA NOKPUTTIS 1350 4501(68+69)/2=68,5
Poapobka cknagis cTporLiesnx Ta Bapiesux
HauioHanbHWM TeXHIMHKIA yHiIBEpCUTET ANIOMOCUNIKATHUX PaAioNPO30PUX MaTepianis
6 «XapKIBCbKUA NONITEXHIYHWMA IHCTUTYT» ANA HaBBUCOKOUACTOTHOI TeXHIKK 2662 1331}(68+69)/2=68,5
BiGTeNemeTprara CuCTema LenTpanisoeanol
HauloHanbHwWit TeXHIUHWHA yHIBepcuTeT YKpainn  |6aratonapamerpuyHoi eKCnpec-4iarHoCTUKM Ta
«KUiBCbKMIA NOAITEXHIUHMM IHCTUTYT IMeHi IFopA  |NepCoHaNbHOrO MOHITOPUHTY GYHKUIOHaRbHOMO
12 Cikopcobroran CTaHy MOANHU 980 5001(68+68)/2=68,0
Po3p0obneHHn TexHoNor TennozabesneyerHHs
HauioHanbhuii yHisepcureT «/1bBiBCbKa EHeProowdAHNX BYAMHKIB i3 BUKOPUCTAHHAM
7 noAirexHika» renio vennonpuimauis 1226,7 612,9((68+68)/2=68,0
POINOORS TICO0TE TORPITLEHAR
eHeproedeKTUBHOCTI, AKOCTI eNneKTRoeHeprii Ta
ENeKTPOMArHITHOT CYMICHOCTI B CyaHOBUX
ENeKTPOEHEPreTUYHNX CUCTEMaX 3
HauioHansHuit yHiBepcuTeT kopabnebyayBanHA |HaniBNPOBIAHUKOBMMM NEPETBOPIBAYaMM
7 imenri agmipana Makaposa enexrpoeHeprit 1200 600}{67+88)/2=77,5
PO3pObKa METOATB Ta NPOLELYP AW3aMH-
eproHOMIUHOr0 OLHIOBAHHA EKCMNYATALINHMX
XaPAKTEPUCTUK KOMMNEKEIB Be3ninoTHUX
14 HaujoHansHWUi aBiawitHmii yHisepcuter NOBITPAHWUX CYyAeH 4000,2 1333,4{(67+85)/2=76,0
abe3neqerHHa ENeproeperTUBHOT exciayaTaul,
NiABULLEHHA HAAINHOCTI, KEPOBAHOCTI Ta
KpemeHYyubKui HalioHa/IbHWiA yHiBepcuTeT CTIAKOCTI 0 BIAMOB eIeKTPOTEXHIUHUX
7 imeHi Muxaina OcTporpascsKkoro KOMR/IEKCIB 640 320}{67+83)/2=75,0
HaykoBe 0brpyHTYBaHHA | pO3p0bKa meToais
AMHAMIYHOTO MOAEMOBAHHA T3 PEKUMHO-
Haujonanorwit yrisepeuret Giopecypcis i NAPaMeTPULHOT ONTUMI3auil cydacHmux
11 NPMPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu BAHTAXOMIAAOMHUX MALIKH 900 300[({67+79)/2=73,0
MoAeRyNAPHO-TEHETUYHT OCHOBM agantau
AEPEBHUX POCANH 10 YMOB HAaBKONMILHBOTO
HauioHanbHuit nicoTexniuHKM yHiBepcUTeT cepenoBULLA B KOHTEKCTI rnob6anbHUX 3miK
23 YrpaiHn KAmMaTy 1023,81 300]|{67+76)/2=71,5
PO3p0ODKa aHANTUKO-YICIOBX METOMB
AOCNIIKEHHA CTIAKOCTI PIBHOBAMHUX CTaHiB i
XapriBCokuit HauloHanbHWi yHiBepouTeT imeHi | Tedil MIKPO- Ta HaHOPIAKUH B @AEKTPOMArHiTHNX
10 B.H. Kapasina nonsax 1310 436((67+76)/2=71,5
MogepHi3auisa cucTemMu NigsuLeHHA Keanidikauil
HauioHanbHni nesaroriuHMi yHiBepCUTeT iMeHi  |BUMTeNiB HA 3acadax KOHUEN LI HOBOT YKPATHCHKOI|
19 M.M. AparomaroBsa WKoAK 1495 450((67+75)/2=71,0
OYR WIAXIE CTBOPEANR BaRyYWMHTR
eNeKTPOHHUX NPUNAAIB B TeparepLoBoOMy
aianasoHi (0.1 ... 1.0 TTw) Ta nepcnekTmem ix
33CTOCYBAHKHA AR NOA3ALWONG POIBUTKY
XapKiBCoKui HaLiOHaNbRKi yHiBEPCUTET CYHACHUX IHPOPMALAHO-TENEKOMYHIKALIAHUX
5 paAioeneKTpOHIKK cucrem 3400 1133,3{(67+75)/2=71,0
HayKoBO-TexHiuHe 0brpyHTyBaHHA
TeNNOeHEPreTUUHOI cuCTemu 3bepirania
HauioHanbHui yHiBepcuteT Giopecypcis i POCAMHHULBKOT NPOAYKLT 3 BIBPOMEXaHI4HOK Ta
23 NPUPOACKOPUCTYBAHHA YKpaiHu XBUIbOBOK) IHTEHCUPIKALIEID TeNno MacoobmiHy. 1200 400{(67+73)/2=70,0
YepHiseUbKuid HalioHansHUi yHiBepcuTeT imeHi |Po3pobka HOBUX MeTOAIB GOPMYBAHKHA ONTUYHMUX
12 tOpia GeapkosUya niHUeTIB AnA noTpeb MiKpo Ta HAHOTEXHONOTIN 1800 600((67+73)/2=70,0
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XapKiBCbKMIA HALIOHANBbHWIA EKOHOMIYHIA

IHCTUTYUIOHANbHO-APXITEKTYPHE NPOEKTYBAHHA
PO3BUTKY HALIOHANLHOI EKOHOMIKO-BUPOBHMUOT

17 yHiBepcuteT imeri CemeHa Kyaneus CUCTEMW B YMOBaAX €BpOiHTErpaui 1489,5 450[(67+71)/2=69,0
PO3pODKa ENOKCUAHWUX HAHOKOMNO3UTIB ANA
36inbueHHn pecypey ekcnayarauji 3acobis
MOPCBLKOrO, PIYKOBOFO TPAHCROPTY i BICLKOBOT
6 XepCoHCLKa AEPHaBHE MOPCbKa aKanemia TeXHIKu 1500 500}{67+71)/2=69,0
Po3pobka cnocobis i NpUCTPOIB aBTOMATUHHOTO
NepemMmUKaHHA Ha pe3epBHE XKMBNEHHA CUCTEM
[1BH3 «[loHEUbKMN HALIOHANbHWMA TEXHIYHNHA eN1eKTPOonocTa4aHHA 6-10 KB 3 aCUHXPOHHMUMY |
7 yHisepcuTeT» CUHXPOHHUMMU ABUTYHAMU. 600 300[(67+71)/2=69,0
PG3p0ObKa CaMOBIAHOB/IOBaNbHOIO DETOHY Ha
0OCHOBI MOANGDIKOBAHUX NYMHIWX LIEMEHTIB 3
KWUIBCbKMIA HALiOHAbHUMA yHIBEPCUTET perynbosaHnMmn TEPMOKIHETUHHUMKU
14 6yAiBHMLTBa | apXiTeKTypw napameTpamm CTPYKTYPOYTBOPEHHA 2630,481 794,7071(67+70)/2=68,5
CTBOPEHHA NPUKNBAHOTO iIHGOPMaLIAHO-
METOAMYHOrO 3a6e3nedeHHs po3ni3HaBaHHA
onepauiih neranisauii 4oxoAiB Ta PpiHaHCyBaHHA
17 Donbacbka pepwasHa mawuHobyAiBHa akaaemis [TepOPU3MY 33 NOCT-KOHGNIKTHUX YMOB 700 350{{67+70)/2=68,5
BigHOBAEHHA NPaLe3AaTHOCTI 3ai306eTOHHKUX
Qpecbka pepraBHa akaaemia byaisnuurea Ta 6yaiBeNbHNX KOHCTPYKL|N, NOWKOMKEHWUX Nig
14 apxiTeKTypu 4ac ekcRNyaTauii Ta Booeux ain 1000 500|(67+68)/2=67,5
OpranrizalinHo-NpasoBi 3acaay CTanoro
HaujoHaneHWi yHiBepcuTeT biopecypcis i pO3BUTKY 06’ €AHAHNUX TEPUTOPIANIbHUX TPOMAZ B
18 NPUPOAOKOPUCTYBIHHA YKPaTHU YKpaini 900 300{(67+68)/2=67,5
P03p0o6Ka AU3aiH-ePrOHOMIYHUX PillleHb
3aXMCHOTO, GOPMEHOTO OAATY ANA
KuiBCbKMiA HaLjioHaNbHKI yHiBEpCUTET BINCHKOBOCAYKOOBLIB B yMOBAX BNAUBY Pi3HUX
14/ TEXHONOTIN Ta An3aiiHy BUAiB HeBeaneku | OUIHIOBaHHA PU3NKIB 1140 380/(66+85)/2=75,5
XiMiYHUW A4M331H DIONOTIUHO BKTUBHUX CNONYK
Ha OCHOBI HITPOreHOBMICHUX NOXIAHMX
16 HauioHanbHwit yHiBepcuTeT xapHoBrX TeXHOAOTTA | pnaBoHoiAiB 2145.9 715.3 (66+78+81)/3=75,0
RCTBOPEHHA HOBO1 THPOPMaLIAR0! TEXHONOTT
yNpaBniHHA UCTAHLIAHUM HAaBYaHHAM B
3aKNafax BULLOT OCBITY ANA NiAFOTOBKW
BICLKOBOCNYKGOBLIB B yMOBaX akaAeMIuHOI
2 [lepwasHnii yHiBepCUTET TeABKOMYHIKaUIN MOBINBHOCTIN 1200 435,15|{66+76)/2=71,0
POTO- Ta ra30MYTNMBI IHTENERTYaNbHI CEHCOPHI
CUCTEMM LIUBINbHO-BIICHKOBOTO MPU3HAYEHHA Ha
JIbBIBCbKUIA HALIOHANLHUI YHIBEPCUTET iMeHi 6330 KPEMHIEBUX Ta METANIOOKCUOHNX
5 IBaHa ®PpaHkKa H3HOKOMNO3WTIB 900.0 300|(66+76)/2=71,0
Exeprosbepiraioui manosuTpaTHi TexHonorii
XapKiBCbKUIA HAUOHANBHWUI aBTOMOBIIBLHO- CTBOPEHHA Ta PEMOHTY riPUAHWX TPAHCMOPTHUX
13 AOPOXKHINA yHiBEPCUTET 3aC06iB PI3HOro NpUsHaseHHA 2194.7 1059,8{(66+75)/2=70,5
Po3pobneHHs TexHOAOrT PO3BUTKY CYD EKTHOCTI
HauionanbHui yHiBepcureT 6iopecypcis i MaibyTHix Ginonoris 8 ymoBax iHreHCMBHOI
19 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu iHIIOMOBHOT MiArOTOBKM 900 300/(66+75)/2=70,5
CTBOPEHHA CUCTEMM ENEKTPOHHOIO
HauioHanbHUI NeaaroriuHni yHiBepcuTeT imeHi | A0KymeHT006iry 3axknaais BULLOT 0CBITA Ha
19 M.M. Aparomarosa OCHOBI XMapHWUX TEXHONOTI 2190 730{{66+74)/2=70,0
Po3pobka iHHOBaLAHMX TEXHONOTN GOPMYBAHHA
smart-moandikauii, Aki peanisytoTb BRYTPILHI
ABH3 «MpuasoBCbKUil AEPKABHUIA TEXHIYHWA pecypcu nigsuleHHs BAACTUBOCTEMN
6 yHisepcuteT» pisHOYHKLOHaNbHKX MaTepianis 1050 350|(66+73)/2=69,5
CTBOPEHHA HOBWX BIOAOMYHO aRTWBHUX
maTepianis Ha OCHOBI NOAMIPYHKLIOHANbHUX 1
KOHAEHCOBAHWX a33-reTepounKIiB MeTo40M
16 YropoacbKuii HauioHanbHUIA yHiBepcuret enekTpodineHOI rerepoumknisauii 1950 650}(66+73)/2=69,5
ORTAMI3aLIA OpraHi3aLiAo-TEXHONONMHMX
pilweHs 6yAIBHULTBA Ta PEKOHCTPYKLT
Opecbka pepwasHa akaaemin GyaisHuuTsa Ta TEPUTOPIANbHO PO3PI3HEHMX CNeLjianisoBasux Ta
14 apxiTeKTYpU 060pOHHMX CNopyA, 800 400{(66+72)/2=69,0
bikaTanitTuyHi cucTemu Ha OCHOBI
JLoHeubknit HauioHanbHWIA yHiBepCcuTeT iMeri OKCHMAOPEAYKTA3 ANA «3eNEHUX» BINbHO-
16 Bacwna Ctyca PAAMKANLHUX NPOLECIB OKUCHEHHA 1803,849 601,283|({66+71)/2=68,5
NiABMWEHHA MUBYYOCTI HaraToBICHUX BAHTAMHUX
as8ToMObINIB BIRCHKOBOrO NPUIHAUGHHA WARXOM
XapKiBCbKWI HawioHanbHUA aBTOMOBINLHO- BUKOPUCTAHKHA aBTOMATUMHOT TPAHCMICIHT Ta
13 NOPONKHIW yHiBEpCUTET niABMILEHHA BaAIMHOCTI ranbm. 1895,27 912,34{(66+71)/2=68,5
PO3pPODKa BaKYYMHO-ANBYSIMHMWX rasOpO3pALHUX
TEXHOAOT AUCKPETHOTO 3MILHEHHA neTanei
TPHBOTEXHINHUX CUCTEM BICBKOBOTO Ta
6 XmenbHUUBKUA HauioHaNLHWUIA yHiBEpCUTeT NoABINHOre NPU3HaUeHHA 1000 500}(66+70)/2=68,0
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HepHiBeubKuid HaLiOHANbHWUA YHIBEPCUTET iMeH]

Po3pobneHHa NOPTATUBHOrO AETEKTOPA a30TY B
TBEPANX PEYOBNHAX HA OCHOBI METOLY AAEPHOrO

5 IOpia PeaproBUUa KBAAPYNOALHOTO pesoHaHcy 1800 600|(66+70)/2=68,0
BUCOKONPOAYKTUEHT CYyNEPKOMIT I0TEPHT
TexHoNoril ineHTudikauii Heppo-6io- Ta
TepHONINLCHKUIA HALIOHANbHUIA TeXHI4HMit HAHOMOPUCTUX CUCTEM 3 KOTHITUBHUMA |
2 yHiBepcuteT imeHi IBana MNynioa 3BOPOTHIMM 38'A3KAMN 1221,53 297,891(66+68)/2=67,0
HalOHaALHWI TEXHIMHAN yHIBEpCHTET YRpalHK  [[eTeporeHHa mepexa 3bopy, nepepavi ta
«KMiBCbKMIT NONITEXHIUHKY IHCTUTYT iMeHi Iropa - |0Bpobkw iHpopmauii ana cucTemm posnoaineHoi
5 CikopcoKOro» renepauii MicroGrid 1800 600((66+68)/2=67,0
TIpOTHO3YBaHHA Ta 3anobirania Aerpasauil
1BaHO-DPaHKIBCLKMIM HALIOHANBHUM TeXHIUHUA  [TepuTOPIN Ta 06'eKTiB BMAOBYTKY i
8 yHisepcuTeT HadTh i rasy TPAHCMOPTYBAHHA KOPUCHUX KOMa/WH 1327,9 438](66+68)/2=67,0
PO3pODRa METOAIB Ta CHEa/N30BaHnx
KOMN'IOTepHUX 3aCo6iB BUABIGHHA T2
PO3Ni3HaBaHHA MAIOPO3MIPHUX ONTUHHMWX
AepwasHuit yHisepcutet indpacTpykTypu Ta 06'exTi8 i3 3aCTOCYBaHHAM NapanenbHo-
2 TeXHONOMA iepapxiuHol Mepexi 1118,629 558,187}(66+68)/2=67,0
XapKiBCbKMI HALWIOHNbHUIA YHIBEDCUTET iMeHi BifiCbKOBa AENHKBEHTHICTb AK 3arpo3a
18 B.H. KapasiHa HaLjoHanbHIN Ge3neui Ykpaiu 1800 600({66+67)/2=66,5
Nenxonoro-neaarorivHi 0cHoBu popmyBarHHa
HaUiOHaNbHO-KYNLTYPHOT i4@HTUYHOCTI AiTel Ta
CTYZA@HTCbKOT MOM0AI YKPaiHM B yMOBaX BOEHHO-
HauioHanbHui NeATONYHUNA YHIBEPCUTET IMEHI | NOAITUMHWX, COLaNBHO-EKOHOMIUHWX,
19 M.N. AparomaHosa iHPOPMALAHNX BUKAUKIB XXI CTOMITTA. 2100 650|({66+67)/2=66,5
OBrpyHTyBaTU CUCTEMU BUPODHWLTBE Ta
HauioraneHuin yHisepcuteT biopecypcia i moHiTopuHry Besne4Ho! Ana cnoxusaqa Ta
23 NPUPOSOKOPUCTYBAHHSA YKpaTHK exonoril npoaykuji ckotapeTsa 900 300{(66+66)/2=66,0
HaujoHanbHWit TexHIYHMIA yHiBepcuTeT Yipaitn  |NigeuweHHA edekTMBHOCT ekcnayaTauii Ta
«KWiBCORUA NONITEXHIMHWM IHCTUTYT IMEHI ITOPA  |yNpasiHHs 3aamKoBUM pecypcom
7 CiKopCbKoro» @HepreTMYHOro Ta NPOMMCNOBOro 06N AHAHHA 1800 900}(66+66)/2=66,0
PO3PaxyHKOBO-EKCIIEPUMEBHTNbHI METOAN Ta
MOAENT KOHTAKTHO! MEXaHiKK, 3HOCOCTIMKOCTI i
HaAINHOCTI NigWHNHUKOBUX TPUBOCHCTEM
11 XMeNbHULBKMI HALIOHANbHWUIA yHiBEpCKTeT M3LWUH | KOHCTPYKLN 1500 500|{65+81)/2=73,0
Po3pobka €ANHOTO NPOrpamHo-anropUTMIMHOTO
cepenosunLya Bisyanisauii Ta KoM KTEPHOro
RUiBCbKUit HALIOHANBHMR YHIBRPCUTET iMeHi MOAEMOBAHHA ANA CTBOPEHHA CUCTEM
2 Tapaca lesueHka 0340pOB/EHHA BiliCbKOBOCAYKBOBUB 13458,6 4151,9((65+77)/2=71,0
HaujioHanbHWi TEXHIYHUIA yHiBepcUTeT P03p0o6Ka enekTpoximivuHmux cnocobis OTPUMaHHA
16 «XapPRIBCORWIA NOAITEXHIMHWA IHCTUTYT MaTepianis Ta CRONYK NOABIMHOIO NPUBHAUEHHA 2400 1200{(65+76)/2=70,5
CWHTE3, CTPYKTYPa Ta PeakLivHa 34aTHICTb HOBWX
N-ayun-1,4-6eH30XiHOHIMIHIB. HOBI 6ioN0riYHO
AKTUBRI CNONYKM | NPUCAAKK ANA TEXHONOTIMHUX
16 [forbacbKa aepxasHa MawvHoByaiBHa akaaemis|piavH. 1500 500{{65+75+85)/3=75,0
PG3PODNTERHRA TEXHIYANX PEROMERAALIA NO
CTBOPEHHIO NPOLECIB NPUrOTYBaHHA
HaujioHansHMA TeXHIMHMIA yHIBEpCUTET YKpaiHW | TePMONNACTUMHUX NONMEDPHUX KOMNO3ULIAHNUX
«KuiBCbKWI TONITeXHIMHWA IHCTUTYT iMeni iropa  |marepianis Ta GOPMyBaHHA IHTENEKTYaNbHUX
16 CikopcbKoro» BUpOGis 3 HWX 1800 600|(65+74)/2=69,5
KepyBarHa ONTUHHUMIN BAACTHBOCTAMM
KWIBCbKMIt HALOHANBHUIA YHIBEpCUTET imeni riGPUAHUX NAIZMOHHUX CTPYKTYP 33 A0NOMOroio
3 Tapaca Wesyenxa PiAKUX KpUcTanis 4823,7 1487,7|(65+73)/2=68,0
Pe3yNbTaTUBHICTL YNPaBAIHCLKUX pitieHb B
XepCoHCHRUIA HAUIOHARLHWUE TeXHIUHNIA KOHTEKCTI CTpaTeriunol agantauii couiansHo-
17 yHiBepcuTeT EKOHOMIYHUX CUCTEM 2550 850((65+73)/2=69,0
KuiBCbRWIA HaLIOH3AbHWA YHIBEPTUTET imeni P03BUTOK METOA)B | TEXHOAOTIA MOAENIOBaHHS, .
2 Tapaca LLiesuenka CTIAKOCTI T2 ONTUMI3ALLT CTPYKTYPOBAHMX CUCTEM 9812,2 3024,9((65+73)/2=69,0
HU3bKOBUMIPHT HAHOKOMINO3WTIA Ta MarHITHI
HaHOCTPYKTYPW: BAACTUBOCTI Ta NPUHUMNW
KuiBCbKMIt HAaUJOHANLHUA YHIBEPCUTET imeHi 3acTocysaHs 8 Hiomeanunin chepi, enektporiuj
3 Tapaca UleBueHka Ta CAHTPOHIU 9067,1 2793,21(65+72)/2=68,5
HayxoBe obrpyHTYBakHA Ta po3pobKa
iHHoBauiHOro obnagnanHa ana ANK, wo
OpecubKa HaljioHanbHa akaaemis Xapyoamx 6a3y€ETLCA Ha NPUHLMNAX 3APECHOT AOCTABKM
24 TeXHoNorn eneprii 800 400({65+71)/2=68,0
Mevoaonoria NPUCKOPEHOrO NPU3HAYEHHA
HUTOMMPCBKMIT HALOHANBHUI arpOEKOIOTIUHMIA | PeCYPCY MALIMH HA CTAAII NPOEKTYBaHHA Ta
10 yHiBEpCUTET €KONOr0-eKOHOMIYHI OLIHKI NPUNHATUX PillieHb 800 400((65+70)/2=67,5
PO3pObKA 3HOCOCTINKUX NOKPUTTIB 3 KOMNACKCOM
KepoBaHWUX BAACTUBOCTEN HA OCHOBI
6 JlyubKW# HauioHabHWIA TEXHIYHMI YHiBEpCcUTeT  |nnasmoeneKTponiTHWX TexHoRo N 1500 500}(65+69)/2=67,0
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RGHLENTyaAGHT 3acaiy, METOAN Ta NPakTHIHe
3aCTOCYBaHHA TENeMEONYHOTO
BaraTokaHanbHOro ERCNPEC - AlarHOCTYBaHHA
remoauHaMiKK CepLEBO-CYANKHOT cucTemu

12 XMeNeHULBLKUIA HaLOHaNBHWIA yHiBEpCUTET JHOOMHW 1800 600}{65+68)/2=66,5
ALIOHANBHWM TEXHIYHUMN YHIBEPCHATET YKPATHW [ ABTOHOMHMUM BUKOHABYWM MEXHIZM ' TENN0BUM
«KUIBCHKMI NOAITEXHIYHWA IHCTUTYT imeni Iropa  |kaou™ Ha 6asi TepMOMONEKYNAPHOrO
7 CikopcobKoro» akymynatopa 900 520)(65+66)/2=65,5
3anpoBapkeHHA DIPKOBAro PUHKY
TepHONINbCbKWIA HALFOHANbHIIA EKOHOMIYHMIA enexTpoeHeprii B Ykpaini B ymosax nepexogy €C
17 yRiBEpCUTET A0 IV eHepreTMYHOro nakety 700 300(65+66)/2=65,5
HOBITHI 3aCTOCYBaHHA MOAEA KBA3IHACTUHOK B
XapriBCbKUN HAUIOHARBHWIA YHIBEPCUTET IMeHi NOACHEHHI @AGKTPHUUHMX Ta TRNAOBUX
3 B.H. Kapasina BAACTUBOCTEN KBAHTOBMX CyLiNbHMX Cepeaosmuy, 900 300](65+66)/2=65,5
OCHOBHI NPUHUMNK BIAHOCHOCTI Ans
NOATABCLKMIA HALIOHANLHWUI TEXHIYHMKIA 6araToBUMIpHKX PIBHAHB HeAIHIMHOT
1 yHisepcutet imeHi 10pia KonapaTioka maTemaTunoi Gianku 1050 350[{65+66)/2=65,5
HaUJOHANLHNM TEXHIMHWM YHIBEPCUTET YKPaIHN | 1€pMOrasoauHamiKa Hei30TePMItHNX |
«KMIBCHKMIT NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Irops | BUCOKOWBMAKICHUX NOTOKIB B 06epToBMX
7 CikopcbKOro» KaHanax pisHol konirypauii 1200 400}[{65+66)/2=65,5
POSPODNIERHA T3 AOCNIDRERRAA
PARIOBUMIPIOBANIBHUX HACTOTHAX
NapaMeTPUUHNUX MIKPOENEKTPOHHUX NPpUNasis
BiHHML{bKUI HALIOHANBHWIA TEXHINHKA Gi3nuHMUX BEAMUNH ANA BIACLKOBUX Ta LUMBINbHKX
5 yHiBepcuTet ob'exTiB 1338,309 395(({64+86)/2=75,0
P03p06Ka HOBUX KOMBIHOBAHMX KOMMO3UTHUX
nopucTMx marepianis 3 06’ eMHO3MIHHUMMN
YopHOMOPCLKMM HAUIOHANBHUIA YHiBEpCUTET TeNAOGIZUUHUMUN BAACTUBOCTAMYU BINCHKOBO-
6 imeni NeTpa Moruaun LUMBINBHOrO 33aCTOCYBAHHA 848 400](64+82)/2=73,0
AfanTauia CoujianbHO BPa3nnBUX KaTeropiv
XapriBCLKWA HauioHanbHni yHiBepeuTer imeni CTYBEHTCHKO! MOAOAI B KOHTEKCTI meaiatnaauil
20 B.H. Kapasina YKPAiHCbKOro CyCRinbCTBa 2065,378 698,02{(64+79)/2=71,5
IHHOBALHI npodeciiHo-neaaroriyxi crparerii
CymcbKuit AepRaBHUA nedaroriyimin PO3BUTKY IHTENEKTYaNbHWX pecyptis
19 yrigepcureT imeni A.C. MakapeHxa yHigepcurteTy B ymosax IHaycTpii 4.0 2672,843 882,31|(64+78)/2=71,0
OAeChbKnit HaLOHANLHWUIA EKOHOMIMH U bararoareHTHe CuTyauiiiHe moaentoganHA
17 yHiBepcuret PO3BUTKY PHHKY 3@MeNbHUX pecypcis Ykpainy 900 450}(64+76)/2=70,0
PO3PODKA | BIIPOBALAKEHHA HOBITHIX GKOAONUHO
36anaHCOBaHMX TEXHONOTA 3aXUCTY 3eMeNbHNX
HauioHanbHWi TeXHiuHKiA yHiBepcuTeT Ta BOAHWX PeCypciB npu BUAOGYBaHHI KOPUCHUX
9 «[IHINPOBCbKA NOAITEXHIKa» KOManwH 2710,8 899,9/(64+74)/2=69,0
Po3pobka B3yTTa Ana PISHWX CETMEHTIB
KWiBCbKUIM HauioHanbHWiA yHiBepeutet CNOXUBAYIB i3 AETEPMIHOBAHUMN
14 TEXHO/OrIN Ta Au3alHy YHKUJOHANBHUMM XaPaKTERUCTUKAMU 1020 340[(64+74)/2=69,0
CHHTES, CTPYRTYpa Ta HENIHIMHO-ONTHYH]
BnacTMBOCTI ri-komnnexcis Cu(l) i Ag(l) 3
NbBIBCHKMIN HAUIOHANbHWUI yHIBEPCUTET IMEH] anineHumMmn noxigHnmmn N-/S{0)-smicrHux
16 Isana Opanka FeTepoLmMKMiB 900 300}({64+74)/2=69,0
doTOMETpUYHE MOAEMOBAHHA NoBepxXHi 3emAi Ta
4 HallioHanbHuii aBiaLiitHWiA yHisepcurer MiCALA 3@POKOCMIYHUMM METOAAMM 2397,2 565,4|(64+74)/2=69,0
HGyROBI 3aCan CyqachnX TEXHONOTIN
KOMAOGKCHOTQ AOCAIKEHHA Py A ANA
KuiBCbKmit HalioHaNbHUIK YHIBEPCUTET IMEHI 3abesneueHHs ix 06’€KTUBHOT OLIHKK Ta
22 Tapaca tleBuerka pauioHanbHOro BUA0GYBaHHA 8320,3 2567,1[{64+73)/2=68,5
Po3pobxra TexHonorin
HauioHanbHuit yrisepcutet kopabneByayBanHA [eHepromuTTesatesnededHa Cyaes MopCoLKOro
13 imeHi agmipana Makaposa $N0TY Ta CNeuianbHOro NPUsHaYeHHA 1877 659](64+73)/2=68,5
Po3pobkra eHEProePeKTUBHUX TEXHIHHUX pitleHb
HauionanbHuit TexHiuHWIA yHiBepcuTeT YRpaiHu |3 moaepHizauii o6epTosux neyel enexTpoaroro
«KWiBCHRUIA NONITEXHIMHUA IHCTUTYT imeni irops  |8upoBHULTBA i3 YaCTKOBOIO 3aMiHOI0
7 CikopcobKOro» NPVUPOAHOIO rady Ha CuHras 1500 500{(64+71)/2=67,5
«JIGCNIERHA Ta BUNPODYBAHHA NGOTHOT
HauioHanbHui TexHivHUIA yHiBEpCHUTeT YKpaiHK  |Moaeni YHIBEPCUTETCHKOrO HaHOCYNyTHUKA
«KUTBCLKMI NOAITEXHIYHUA IHCTUTYT imeni Irops  |PolyITAN-3-PUT ¢popmary Cubesat ans
13 Cikopcororo» LUCTaBLIRHUX CROCTEPEMEHD 3emai 3000 1000{(64+70)/2=67,0
KuWiBCbKUIM HaUiOHANbHUA TOPTOBE/IbHO- Po3BuUTOK NyBAiYHOTO Npasa B yMOBax
18 eKOHOMIYHMI yHiBEpCUTET TpaHchOpMaLii cyuacHoi ceiToCcUcTEMMN 1020 310{(64+69)/2=66,5
Po3pobKa inHOBaLHUX TEXHONOTIN NepepoBrm
KOPUCHUX KONAMIUH HA OCHOBI CTRIMKOro
NiABUILEHHA @PEKTMBHOCTI Ae3iHTerpauiiHmx Ta
8 HaujoHanbHa meTanypriina akaaemia knacuikaultHx onepaujit 2400 480}(64+69)/2=66,5
HocniauTn 8nane abioTWiHWX GaKTOPIB Ha
AOBTOCTPOKOBI 3MiHN OKPEMMUX MOPCHRMX
Opecbruid HaujoHaNbHWA yHiBepcuTeT iMedi L.l [ekocucTem nigHiuHO-3axiAHIA YacTuHK YopHoro
22 MeuHunkoBa mopa (N34M) 2700 900((64+68)/2=66,0
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TepHONINbCHKMM HALLIOHANLHWA @KOHOMIUHWI

P03byN0Ba pHHKY BHEProCEPBICY B KOHTEKCT!
MiABUILEHHA eHeproedeKTMBHOCTI HaLIOHaALHOT
@KOHOMIKM YKpaiHW, T eHepreTuuHoi Ta

17 yHisepcurer eKonoriuHoi Beanexm 600 300}{64+68)/2=66,0
PO3p0ODOKa eNeKTPOTEXHOAOTIUHOT CUCTEMM
HaujoHanbHu# yHiBepcuTeT Giopecypcis i 06p06KYM HACIHHA CiNbCLKOrOCNOAAPCHKUX
7 APUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaihu KYAbTYP Y MardiTHomy noni 900 300[(64+68)/2=66,0
03PODNEHHA TEXHOAOTIV 3 BUKOPUCTAHHAM
MIKPOOPFani3MIB AN1A yTuaisauli sigxonis
NaNUBHO-MACTUNbHMX MaTepianie Ta TBepANUX
9 HaujoHanbHWit asiauiiHuin yHisepcutet opraHiuHux (xapuosux) eiaxoais 960,1 300|(64+68)/2=66,0
DiHaHCOBI CTUMYJ/IU CTPYKTYPHOI moAaepHi3aui
eKOHOMIKM B yMOBaX peanisauii pedopmu
17 NlyUbKUi HALOHANbHUI TEXHIYHMN YHIBEPCUTET  |MICUEBOrO CaMOBPALYBAHHA 1650 500((64+68)/2=66,0
PO3BMTOK OCHOBHUWX NONOMEHb NPOEKTYBAHHA
HaujoHanbHuit TexHiuHWi yHiBepcuTet Ykpaiku  |maHinyastopie mobinbHux pobotis cneuiansHoro
«KMiBCHKMIt NOAITEXHISHUM IHCTUTYT imeHi lropa  |npu3HadeHHa aganToBakux ana pobotu 3
11 CikopcbKOro» HebesneyHumu 06’ ckTamm 1800 600{{64+67)/2=65,5
HoBi 6aratodyHKUOHaNbHI HOMIHECLEHTHI
marepianu Ha OCHOBI HAHOKPUCTaNIB 3 iOHaMU
XapKiBCbKWUiA HaUjoHaNbHWi yHiBepcuTeT 3MIHHOI BaNEHTHOCTI ANA AETEKTYBAHHA Ta
6 PagioeNeKTPOHIKK HeiTpanizauii akTUBHUX GOPM KUCHIO 1530 732|(64+66)/2=65,0
CniH-KpOocoBep marepianu: marHitHi Ta
YepHiBeLbKUiA HaLIOHANbHWIA YHIBEPCUTET IMEHi | CTPYKTYPHI BAaCTMBOCTI 0AHO-, 4BO- Ta
3 tOpis PegbroBUYa TPUBUMIPHUX CTPYKTYD 1,8 600}(63+77+79)/3=73,0
IHHOBAUjiHa 3aiRHATICTL: IHCTUTYUIOHANI3aLYA Ta
ABH3 «KWiBCbKMIA HALIOHANBHWIA EKOHOMIMHUIA  [IHKNIO3UBHUI PO3BUTOK B YMOBAX CTaHOBNEHHA
17 yHisepcuTeT imeHi Baguma MetbmaHa» uMdPOBOI EKOHOMIKU 12315 595,4|(63+76)/2=69,5
«Po3pobra HOBMX cnocobis pererepauyi,
yTunizauii i TeepaodasHoil ekcTpakuii metanis i
PaAJOHYKAIAIB i3 TEXHONOTIMHUX PO3YMHIB, WO
XapKiBCbKUiA HaujioHabHUI yHiBepcuTeT imeHi  [3abeaneuyiotb pecypcosbepereHHA Ta
16 B.H. Kapasina exonorivHy 6esnexy» 2472 824](63+73)/2=68,0
HOChIAKEeHHA T3 aBTOMATU3aLYA
eHepro3bepiratoinx KOMNNEKCIB OHMILEHHA BOAN
PiBHEHCLKUM fepKaBHUA ryMaHITapHUit Ta yTuAi3aLii eHeprii ouucHUx 06'exTiB
7 yHiBepcuTeT LMBINILHOTO Ta BIMCLKOBOrO NPU3HAYEHHA 1398,3 300,1|(63+73)/2=68,0
Po3p0obka eKCnepUMeHTaNbHOro 3paska
HauioHanbHwit TexHiuHuit yHiBepcuTteT EHEePreTUYHOT YCTaHOBKM 3 BUKOPUCTAHHAM
7 «X3PKIBCbKMIA NONITEXHIUHAN IHCTUTYTY BiAHOBNIOBANbHOIO JyKepena eHeprii 1523 761](63+71)/2=67,0
Po3pobneHHA TexHONOTIT OLHIOBAHHA AKOCTI
HasirawinHoro nons GNSS Ha 6a3i mepexi
13 HaljioHanbHWN asiaLiiHnia yHisepcuter NEPMAHEHTHUX CTaHLjN 3108,7 986,2{(63+70)/2=66,5
YaockoHaneHHa npouecis 06podkin anmasHo-
HaujioHanbHWi TexHiuHUA yHiBEpCUTET abpa3snBHUM IHCTPYMEHTOM Ha eTanax Horo
11 «XapKIiBCbKUA NONITEXHIYHWM IHCTUTYT» NPOEKTYBaHHA Ta ekcnayaTauji. 4200 2100{(63+68)/2=65,5
[HCTUTYUaNi3ailin eKOHOMIYHOTrO OBIrYy 3eMenb AK
MNonTaBCbKUA HALIOHANBHUIA TEXHIUHKIA KNIOHOBWIA BEKTOP CTANOFO PO3BUTKY YKPaiHu B
17 yHiBepcuteT imeni Opis KongpaTtioka ymoBax espoinTerpauii 700 350|{63+67)/2=65,0
MexaHi3mMn POpMYBaHHA KEPaMiHHWX Ta
KMiBcbrMiA HauiOHaNLHWI YHIBEPCUTET IMEHI MeTaniyHux HaHomaTepianis NEPCNEKTUBHUX ANIA
6 Tapaca lWesueHka BUKOPWUCTAHHA B NOABIAHKX TEXHONOTIAX 5452,4 1681,3{(63+67)/2=65,0
TeOpeTUdHI OCHOBM, NPOTPaMHI Ta anapaTHi
3aCO6M NIABUILEHHS WBUAKOAH aCUMETPUYHMX
TepHONINBCLKUA HALOHANEHAW EKOHOMIMHUIA KPUNTOANrOPHUTMIB Ha OCHOBI MOAYNAPHOT
2 yHiBepcurer apudpmeTukm 1100 300|{63+66)/2=64,5
POpPMYBaHHA FPOMAAAHCHKOI Ta COLanbHol
HaujoHanbHWi yHiBepcvTeT $isuiHoro KOMNETEHTHOCTEN Yepes LiHHICHWA noTeHuian
19 BMXOBaHHA Ta CNOPTY YKpainu 0NIMNIACLKOTO pyXy 1685,094 842,547|{63+66)/2=64,5
HauioHanbHWIA TeXHISHWIA YHIBEPCUTET YKpalHW | METoAM Ta 3aC00M maTemaTuiHOro
«KWUIBCBKUM NOAITEXHIMHWIA IHCTUTYT imeni Irops | MoAenoBaHHA AMHAMIYHUX ripouecis i3
2 CikopcbKaoro» 3aCTOCYBAHHAM Y MeANUNMHI. 1200 400((63+65)/2=64,0
Po3pobka Ta gochimpKeHHs gedbopmiBHUX
Markiesux cnnasis gns 6i0POIUMHHMX
33n0pi3bKUin HALIOH3NbHWIA TeXHI4HKA iMNAAHTATIB NPU NlikyBaHH] TPasm, OTPUMAHMX
6 yHisepcuter nig, 4ac nposeaerHHs Onepauii 06’eaHanmx cun 1369,3 369,3{(63+65)/2=64,0
[NlepxasHa GIHaHCOBa NONITUKA PO3BUTKY
KWiBChbKMI HaLiOHaAbHWi TOPFOBEbHO- JHOACHKOro NOTeHUaNY 8 ymosax rnobanisauii
17 EKOHOMIYHWIA YHiBEPCUTET EKOHOMIKM 980 320[(63+64)/2=63,5
Cnocib BusHaueHHA PYHKUIOHANLHOO CTaHy
HepKacbKU HALOHANbHUM YHIBEPCUTET IMeHI CNOPTCMEHiB PI3HOrO BiKy B iIrpOBUX BUAAX
19 Borpgana XmenbHuubkoro cnopry 1514,999 300{(63+64)/2=63,5
HocnigKerHs TennoPi3MMHUX BAaCTMBOCTEN
Oaecbka HaLiOHaNbHa aKa4eMif XapuoBMX HAHOTENAOHOCIB Ta NpoLIeCy KOHBEKTUBHOTO
7 TEXHONOTFIN Tennoobmity npu ix Tedii 8 Tpy6i 690 345)(62+78)/2=70,0




20

HauioHansHnit yHisepeuteT GisuiHOro

TporpamyBaHHA PyXOBOT aKTUBHOCTI OCID 3
pi3Hum pisHem $i3M4HOT NiArOTOBAEHOCTI B

19 BMXOBAHHA Ta CNOPTY YKpaiHu 3aN1eXHOCTI Big ixHbOro AinigHoro npodino 1814,734 907,367{62+78)/2=70,0
P03p06Ka KOHLLENTYanbHOro Ta MoAebHO-
XapKiBCbKUM HALOHaNBHUN EKOHOMIMHUNA inpopmauiitHoro 3abesneueHHA CTBOPEHHA Ta
19 yHisepcutet imeni Cemena Kysneua DYHKLOHYBaAHHA yHIBEPCUTETY CBITOBOTO PiBHA 945 450](62+75)/2=68,5
CrBOpeHHa mogeni ribpugroro Web-
OPIEHTOBAHOrO CEpeaoBumLla AOCTaBKN
HABYaNbHOTO KOHTEHTY Y4AaCHMKaM OCBITHLOrO
19 AHY "IHcTuTYT MoAgpHIZauii 3amicTy ocsitn” APOLCY 3aKNaAie 3aranbHOl cepeHbOl OCBITU 900 424}(62+75)/2=68,5
Po3pobKa KOHLEenLil IHKN03MBHOCTI
HauionanbHuii yHiBepcuTeT Hiopecypcia i arponpoAOBONLMOrO CEKTOPa AK GaKTopa
17 NpUPOACKOPUCTYBaHHA YKpaiHu E€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY YKpaiHU 1200 400{(62+72)/2=67,0
BuMipioBay AnHamiku GOHy iHGpauepBOHOrO
YepHiBeLbKMIA HALIOHABHUIN YHIBEPCUTET iIMeHI |BUNPOMIHIOBAHHA BifA PYXOMMX Ha3eMHUX
5 IOpia PeabkoBuYa 06’exris 1500 750|(62+71)/2=66,5
HaLioHaNbHMI TEXHIUHUN YHIBEPCUTET YKpaiHK
«KUiBCbKMI NOATEXHINHMM IHCTUTYT imeHi fropa | CelicmoakyCTuHMIA pO3BiAYBaNbHUI KOMNAEKE
12 CikopCbKOro» LAMCTaHUIAHOIO MOHITOPUHTY PyXomux 06’ exTiB 900 450|(62+71)/2=66,5
KWiBCbKWIA HALIOHANLHUIA YHIBEPCUTET iMeHi MixHapoAHO-NPaBOBI Ta couiaNbHI MeXaHi3mu
18 Tapaca LLlesueHka npoThAji cenapaTmamy B YKpaiHi 5259,8 1633,4|(62+70+73)/3=68,3
KUTOMUPCBKUIA AEDKABHUI TEXHONOTIYHWUHA MpoTOTHN NPOrpamHo-anapaTHOTO KOMANEKCY
2 yHisepcurer aHanisy KOCMIYHOT 06CTaHOBKM 790 300|(62+69)/2=65,5
Po3pobneHHA HOBUX WNPOKOIAXBATHUX |
KOMBIHOBAHUX MAWKUHHO-TPAKTOPHMUX arperaTis
TaBPINCHKKUIM AEPKEBHUA arPOTEXHONOTIMHWMIA Ha OCHOBI MOAY/LHOMO eHEepPreTUYHOro 3acoby
11 yHisepcuter nepemiHHOrO TATOBOTO KNacy 1800 600}(62+69)/2=65,5
JOoCNimKeHHA KIHEMATUKW Ta AUHAMIKW Manux
7in COHAYHOI CUCTEMM 33 pesynbTaTamu
HaykoBO-00CAIAHWA IHCTATYT «Mukonaiacbka HA3&@MHUX ONTUHHUX CNOCTEPEXEHD B PeXUMI
4 acTpoHomiuHa obcepsaropis» NOLUYKY Ta CYNpoBoAY. 5109,2 1698,6](62+68)/2=65,0
MOZEN0BaHHA PAHKOBO! PIBHOBATW Ha
3E€PHOBOMY PUHKY YKPAiHW TA BUSHA4@HHA
HauioHanbhnii yHisepcuTeT biopecypcis i EKOHOMIMHKX HACNIAKIB ANA BUPOBHUKIB,
17 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu CNOXWBaYB Ta AePHKABU 1500 500|(62+68)/2=65,0
P0o3p0obka CUCTEMHOTO BUEHHA NPO OCHOBHI
npaBa AIlAMHN 3 METOIO BTIIEHHSA B YKpaiHi
KuiscbKmWiA HaLioHanbHUI yHiBEpCHUTET iMeHi €BPONENCHKMX NPABOBUX LLIHHOCTEMN Y KOHTEKCTI
18 Tapaca LLesuerka p036yA0BM rPOMAAAHCLKOrO CYCninbCTBa 10003,4 3083,1|(62+68)/2=65,0
OLHIOBAHHA IHAWBIAYaALHOTO PUSUKY Aenpecin:
AONYNALMHO-FEHETUYHI XAaPaKTEPUCTUKM,
XapkisCbkuii HauioHaNLHWIA yHIBEpCUTET iMeHi  |couianbHo-CTpecoBi paKTopu, MONEKYNAPHO-
15 B.H. Kapasina rEHETUUHI MapKepn 2281,557 760,519|(62+67)/2=64,5
NigAeHHOYKPAIHCLKWUI HALLIOHANbHWW
neparorivkmnit yHisepcurer imeni K. 4. AnreBpaiuHuii niaxig 40 po3s'a3aHHs 3aaau
1 YWuHCbkoro CReKTpansHoi Teopil «<kBaHTOBUX rpadien 1200 400|(62+66)/2=64,0
TiOpnaHi eNEKTPOXIMIUHT CUCTEMMU HAKONMYEHHA
ABH3 «Mpurapnatcbknil HauioHanbHWI eHeprii Ha OCHOBI HaHoKomno3uTis NiMo04/C Ta
6 yHisepcurer imeni Bacuna Credanukan NiwQ4/C 900 300|(62+66)/2=64,0
Cucrema 3axucTy, MOHITOPUHIY Ta
BiHHULLKMA HALIOHANBEHWIA TEXHIUHWA AJArHOCTYBAHHA B HACOCHOMY | reHepaTopHomy
12 yHiBepcutet pexmnmax poboTw rigpoarperaris FAEC 893 333}(62+66)/2=64,0
Po3pobra nporpamenx 3acobie Ans nigsuiLeHHa
AKOCTI GYHKLOHYBAHHA CUCTEM OMHBMIMHOMO
2 XepCoHCbKa AePMaBHa MOPCHKA aKaNemin NO3WLIOHYBaHHA MOPCHKUX CYAeH 1050 500](62+65)/2=63,5
PO3pODKa T3 BNPOBAMKEHHA KOMNNERKCHOT
NbBIBCHKMI HALOHANbHWIA YHiIBEpCUTET CHCTEMW OJATHOCTUKK, NIKYBAHHA | NPOGINAKTUKMI
BETEPUHEPHOT MEAVLUHM Ta BIOTEXHONOTIN iIMeHi |MeTaBoniMHOT NaTONOriT Y BUCOKONPOAYKTUBHUX
23 C.3. Nxuupkoro wopie 900 300|(62+65)/2=63,5
CTBOpeHHA MeToAamu ynpas/liHHA
XapkisCbkniA HAUOHANLHWIA yHiBEPCUTET £edopMYyBIHHAM HOBOT KOHCTPYKTUBHOI CUCTEMMU
14 MICbKOro rocnogapcrea imeri O.M.bekerosa ANA UMBINLHOrO Ta XuTNoBOro ByaiBHULTBa 1350 450}{62+65)/2=63,5
3acobu, CTPYKTYPU Ta MOAEAT KOMNEHCAW Ta
HauioHansHui yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa PErynioBaHHA peaKTUBHOI NOTYKHOCTI B Mepexax
7 noniTexHika» 3 AYTOBUMM CTANENNABUALHUMM NeHamu 996,3 316,1/(62+64)/2=63,0
CTBOQUTU YCTAHOBKM ANA BUPOBHULTBA 30TONMIB
OpaecbKka HaLioHaNbHA aKaAEMIA XapuoBMX HeoHy 20Ne i 22Ne Ta nasepHux cymiwei Ha ix
7 TEXHONOTIW OCHOBI 690 345|(62+64)/2=63,0
HaUOHANBHWA TEXHIUHAA YHIBEPCWUTET YKPAIHW
«KMiBCHKWI NONITEXHIUHKMA IHCTUTYT imeHi lropa  |YTunisalis rasosux BUKKAIS 3@ BUKOPUCTAHHA
9 CikopcbKoro» MIKPOBOAOPOCTEIH 1000 500{(62+63)/2=62,5
Di3UUHT OCHOBW TEXHOAOTH BWIOTOBAGHHA
KuiBCLKMI HBLIOHaNbHWI yHiBEpCUTET IMeHi eMmiTepiB 3 HEraTUBHOK ENEKTPOHHOID
5 Tapaca tesqeHka cnopigHenicTio 4260.3 13129 (62+63)/2=62,5
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MaTemaTuuHe Ta nporpamte 3abe3neyeHHA
CUCTEMMU MOHITOPUHIY WKIANMBUX PEYOBUH

2 yHiBepcuter BUX/IONHWX ra3iB aBTOTPAHCNOPTY 820 370|(62+62)/2=62,0
P03p06uTk KNacudiKaTop KaTaNOriB HAYKOBMX
8 [loHBaCLKWI AePHaBHHIA TEXHIMHWI yHiBepeuTeT |npaub 3 npobnem siapobku ByrinbHUX naactis 799,87 399,935|(62+62)/2=62,0
HGBUI NIAXiA, WOAO0 MOAEPHIZaLT
333eM/II0BANIBHUX NPUCTPOIB Ai0HMX
HalioHanbHuit TexHiuHui yHiBepeurer exeproob’exTis Ykpainv ana ninsuuweHHs
7 «XaPKIBCbKUMA NOMTEXHIUHUI IHCTUTYT» 6e3nexm ix ekcrnnyaTtauii 4851 2351({61+76)/2=68,5
0paeCbKU HaUIOHaNbHWIA NOMNTEXHIYHMIA Po3pobka siTpoeHepreTUHHOro KoMnaeKcy
11 yHiBepcuret NiABULLEHOTO TEXHIHHOFO PiBHA 945,13 390|(61+75)/2=68,0
PO3pO0NEHHA CUCTEMU MORITOPUHTY
MIKPOKNIMATUYHMX NMOKA3HMUKIB Ta CTaHy
3ab6pyaHeHHA aTMOChepPHOro NOBITPA eKOCHCTEM
9 HauioHanbHui aBialinHKMit yHiBepCcUTeT MisHiuxoro MpuuopHomop’s 1984,86 661,62|(61+70)/2=65,5
HauioHanbHWU TEXHIMHUA YHIBEPCUTET YKpaihu
«KuiBCHKMIM NOAITEXHIUHWIA iIHCTUTYT imen] Iropa  |HoBe nokoniHHA doToemiTepis Ha OCHOBI
16 CikopCbKoro» HBHOANMA3HWX MaTepianis 900 300]|(61+69)/2=65,0
TEOPETWIHT OCHOBW | MOZE/ OpTani3awl
THTENEKTYANbHUX KOMN'I0TEPHUX MEepex
HOPMYBAHHA EHEProOWAAHMX TEXHOOTIN
[epasHuit yHiBepcuteT iHppacTpyKTypu Ta ONTUMANBHOTO ENEKTPONOCTaYaHHA 3aNni3HNUD
2 TeXHoNorin Ykpainu 1080,916 562,22|(61+66)/2=63,5
ONTUMIZaLiA NpoLecis ONPOMIHEHHA
NPUPOAHOTO YPaHY AN ePeKTUBHOro
XapKiBCbKWIA HaUOHaNbRWIA YHIBEPCUTET IMEHI HanpauosaHHA 99Mo Ta iHWKUX MeaUUHUX
4 B.H. KapasiHa isoTonis 3270 1090{(61+65)/2=63,0
P03pobKa anbTepHaTUBHUX CUCTEM YA0BpeHHA
BiHHULbKMI HAUIOHANbHUIA arpapHUin OpraHi¥HUX TeXHOAOrA BUPOLLYBAHHA OCHOBHMX
23 yHigepcurer CitbCbKOrOCMNOAAPCHKUX KYALTYP. 700 300|({61+65)/2=63,0
PO3pObKa rapMOHI30BaHO! CACTEMW OLIIHKA 1
cnocobis cTabinizauii NOKa3HUKIB AKOCTI
60poLHa ANiA NiABULLEHHS HOTO
OpfecbKa HauioHanNbHa aKagemin xapuosux KOHKYPEHTOCNPOMOMKHOCTI Ha MidKHaPOOHWNX
24 TeXHONOrin PUHKaxX 968 484((61+65)/2=63,0
HaujioHanbHWI OpUOULHUIA YHIBEPCUTET imeHi IHdopmaujitna Beaneka Ykpainu 8 ymosax
18 fipocnasa Myaporo ribpuAHOi BiiHW: $iNocoOPCLKO-NPaBOBUIA aHaAI3 1350 450|{61+64)/2=62,5
AHINPONETPOBCLKUIA HALJOHANLHWUI yHIBEpCcUTeT |HaykoBe 0BFpYHTYBaHHA IHHOBALIMHWX
33M3HUUHOrO TPAHCNOPTY iMeHi akagemika B. TEXHONOCW BiAHOBNEHHS 06’EKTIB TPAHCMOPTHOT
14 Nazapsana iHpacTPyKTYpH YKpaiHu 1000 500((61+64)/2=62,5
NiaBMuieHHA ePeKTUBHOCTI MeXaHi3auil Ta
6e3neku pemoHTy nigsemHoro Tpy6onposigHoro
14 HawioHaNbHKIA TPAHCNOPTHWIA YHIBEpCUTET TpaHcnopTy 1080 540|{61+64)/2=62,5
3aCTOCYBAHHA YNCENBHO-AHANITUMHMX NIAXOAIB8
MWKONAIBCLKMI HALOHANbHWIA yHiBEPCUTET npw po3s’A3aHHI 33434 TEPMO-MArHITONPYXHOCTI
10 imeHi B.O. CyxomnuHCcbKOro 8 FEOMETPUYHO-HeNIHIRHIA NoCTaHoBL 900 300[(61+63)/2=62,0
PO3pObUTA HOBT eHeproomaant TeXHONOT T T
3ac06u rnnbokoro andepeHuUinosaHoro
PO3NYWEHHA POAIOYNX FPYHTIB, AK aAANTUBHMUX
HaujoHanbHWIA yriBepcuteT BOAHOTO 3ax04,8 iX ePeKTUBHOro BUKOPUCTAHHA 3
23 rocnoAapcTea Ta NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YPaxyBaHHAM 3MiH KimaTy 800 300|(61+63)/2=62,0
Po3p0o6neHHs METOAIB NOKPALWEHHA
ehEKTHBHOCTI Ta @AEKTPOMArHITHOT CYMICHOCTI B
HauloHanbHwit yHisepcurer «/lbBiBCbKa N1eKTPUYHNX MEPEXKaX 3 BIAHOBNIOBaNbHUMM
7 nonitexHika» [PKEPENaMK enekTpoeHeprii 942 420,8](61+63)/2=62,0
BlomMexaHiMHWIM KOHTPONL NpoLeCy
NbBiBCbKUA AepXaBHUA yHiBEpCUTET diznuHoi NPUUIAOBAHHA Ta BUNYCKY TATMBK Y CTPINLGI 3i
19 KyNbTypu . CNOPTUBHOIO NyKa 600,104 300,022{(61+62)/2=61,5
COHOXIMIUHT TPOLIECH Y TEXHOANOFIAX ODPODABHHA
BOAHO-AUCNEPCINHUX CepenoBULL Ta
HauloHanbHWii yHiBepcuTeT «/lbBiBCbKa KOHTPONLOBAHOIO CUHTE3Y HAHOPO3MIPHMX
16 noniTexHika» matepianis 1591,4 473,5{(61+62)/2=61,5
TeopeTnko-MeToANUHI 3acaay NIABUWEHHA
weanidikawii npauisHUKiB cucTemm ocBiTH B cdepi
19 YKpaiHCbKa iHKeHepHO-neaarorivHa akagemis iHTeNeKTyanbHOI BNAcHOCTI 899,6 432,61(61+61)/2=61,0
®inocodia Ta couianbHO-NONTTUYHI AOCAIAKEHHA
KuiBCbKuWit HaLioOHaNbHUIA yHIBRPCUTET iMeHi B PAAAHCLKIA YKpaiHi Apyroi nonosuHmn XX
20 Tapaca lesuerka CTOANITTA 6039,7 1862,1|(60+74)/2=67,0
PO3p0obKa KOHUEN LT CTBOPEHHA Ta 3aDEe3MeYeHHA
epeKTUBHOTO GYHKLIOHYBAHHA
eHeproedeKTUBHIX | eHeproHesanemHux
17 MonTaBCbKa AepKaBHA arpapHa akaaemis CINbCbKNX TepUTOPIH 900 300((60+73)/2=66,5
33083Ne4eRHA THHOBALIMHOI aKTUBHOCT!
NANPVEMCTB Ta CTapTanis 3 ypaxyBaHHAM
XapKiBCbKUIA HALOHANLHMI EKOHOMIYH M PO3BUTKY CMCTEMIA OPraHi3auifHNX 3HaHL T3
17 yHisepcutet imeni Cemena Kysreun iHGOPMALINHO-aHANITUYHUX TEXHONOTIN 1050 500|(60+68)/2=64,0
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NoninweHHA Gi3NKO-XIMIMHKX i eKCRNYaTaLIAHKX
napamertpis asiauiiHux 6eH3uHIB, Gesneku Ta

13 HaujioHanbHuii asiaLiitHni yHiBepcutet €KOI0MYHOCTI NOPLWHEBKX aBiauiiiHNX ABUIYHIB 1564,6 600|{60+68)/2=64,0
TIOC/AYKEHHA Ta yAOCKOHaNEHHA METORY
06pobnennn pesynsTatie MimnaboparopHnx
OfecbKka gepaBHa aKaaemia TeXHIMHOro nopisHANbHMUX BUNPOBYBaHL 3a y4acTio
12 PEryA0BaHHA T3 AKOCTI ®aniépysanbHnx naboparopin 1586 763,3{(60+66)/2=63,0
PO3pODNEHAA METOAIB 1 3aC0DIB ODPODKN
aHCcambBNIo CUTHaNIB | pO3ni3HaBaHHA
XapKisCbKuii HauioHaNbHWI yHIBepcUTeT PafioBURPOMIHIOINMX Jykepen Ta 06'eKTiB B
5 pafioeneKTpoHiKK YMOBax anpiopHOi HEBU3HAYEHOCTI 2794.000 |1247.000 [{60+65)/2=62,5
YAOCKOHANEHHA THCTPYMEHTIB DIOZKETHO-
NOAATKOBOT NOANITUKK MiCLLEB0ro
CamMOBPALYBAHHA B KOHTEKCTI peanisauji
ABH3 «0oHeubKuin HALIOHaNbHMI TEXHIMHUMA aAMIHICTPaTUBHOI Ta PickanbHoi pedopm B
17 yHiBEpCUTET Yrpaini 638,9891| 311,8736}(60+65)/2=62,5
OAeCbKUM HauiOHanbHWiA yHiBepeuTeT imeHi LI [BaacTmBoCTi po3B’A3KiB @BOAOLIMHUX CHCTEM Ta
1 Meurukosa Knacis dyHKuii 900 3001(60+64)/2=62,0
v TIAOTD
ynpasAikHA 36aNaHCOBAaHUM EKOHOMIYHUM
PO3BUATKOM TEPUTOPIN Ha NIArPYHTI
IHCTUTYLIAHOFO Ta iHpopMALIRHOTO
XapKiBCbKUIt HaLOHANbHUIA @KOHOMIYHKI 3abe3neueHHA AepXaBHO! perioHanbHOT
17 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa Kysneus ROANITUKK 1489,5 450{(60+64)/2=62,0
HanOPO3MIpHI reTepONONIMEDHI Ta
nonimep/HeopraHivHi CucTemMu ANA O0CTaBKU
KWIBCbKMIA HALIOHANbHWIA YHIBEPCUTET IMeHi CTUMYARTOPIB POCTY i 3acobis 3axucTy
16 Tapaca WesueHka - CiNbCLKOroCNoaapCbKUX POCAUH 7473,8 2304,8}(60+64)/2=62,0
BuaHau€HHA 3aN1WKOBOTO pecypcy
HaujoHanbHuit yHiBepcuTeT «/IbBiscbKa 3ani306eTOHHUX 6aN0K, WO EKCNAYATYIOTLCA 3
14 nonitexHika» KOPO3iMHUMM NOWKOMMKEHHAMMN 1000 540|(60+63)/2=61,5
[lnHamika couianbHoi HepiBHOCTI B YKpaiHi (3a
HatioHanbHui yHiBepeuteT «Kueso- marepianamu MBKHapOOHOro JOCNIAKEHHA
20 MorunaHcbKa akagemia» International Social Survey Program) 1776,1 549,9({60+63)/2=61,5
) JOCNAKEHRA NPOMWCNOBO-NEPTNERTUBHNX
JNbBiBCLKUIA HALIOHAAbHWIA yHIBepcUTeT NPOBIOTUYHMX WTaMIB MONOYHOKUCAUX BakTepiit,
BETEPUHAPHOT MEANLIMHM Ta BIOTEXHONOTIH iMEni {130AbOBAHMX 3 TPAZULIAHIX KAPMATCHKUX
24 C.3. MkuLpKoro npoAayKTie 900 300|(60+63)/2=61,5
3aKOHOMIPHOCTI PEFiIOCENEKTMBHOMO PO3KPUTTA
JOHeUbKUIA HALIOHANbHWA yHIBEPCUTET imeHi OKCMPAHOBOIO LUMKAY, CUHTE3 eNOKCUAHNX
16 Bacuna Cryca KOMRO3WUTIB PI3HOT CTPYKTYpH 2118,186 702,434|(60+63)/2=61,5
Po3pobka BUCOKOEPEKTMBHUX BIDPaLIiKH X
BiHHULb KKt HaUiOHaNbHWIA arpapHUi MaWKH AN1A peanizalii KomnnekcHoi 06pobku
11 yHiBepcuTeT CUNKOT CUPOBUHM 1500 700}(60+63)/2=61,5
P03p0bKa ePERTUBHIX KOHCTPYRLIMAO-
TEXHONOTMHMX PilleHb WOAT WBNAKICHOTO
HaujoHanbHUI yHiBEPCUTET BOAHOFO 38e/eHHA €nopya 060pOHHOTC Ta LUBINLHOTO
14 rocnoAapCTBa Ta NPUPOAOKOPUCTYBAHHA NPU3HAYEHHA 1396,6 300|{60+62)/2=61,0
HauioHansHUM yHiBepcuTeT disuyHoro CyqacH®#i HeoNIMAIMCbKUIA CNOPT: EBPONENCHKUM
19 BUXOBANHA Ta CROPTY YKpaiHu Ta BITYUIHAHWA KOHTEKCT 1720,092 860,046]({60+60}/2=60,0
Meuxonoro-neaarorivHi mexaHismn CTBopeHHs
reHgepHO-CNpaBesa/IMBoro cepeaoBnwa Ans
TepHOMINLCbKUI HaLjOHaNLHWIA NeaarorivHni Airei Ta monoal y KOHTeKCTI peanizauii KoHuenuil
19 yHiBepcuTet imeHi Bonognumupa MHatioka HOBOI YKpaiHCbKOi WKONM 1085,4 300((59+75)/2=67,0
KORUEMNUA 3aDe3NeqeHnn PIHaHCOBO! DE3NeKn
AEPHKABU B yMOBaX BiliCbKOBO-MONITUYHOT
HUTOMUPCLKUIA AePHIBHUI TEXHOROMYHUI HecTabinbHOCTI Ha OCHOBI PO3BUTKY QiHAHCOBUX
17 yHiBEpCuTer iHCTUTYTIB 900 300}{59+72)/2=65,5
HaHoTexHONOorii ANA OUMULEHHA RPOMUCNOBKX
A BH3 «Mprasoscbkuit AepKaBHUN TEXHIYHNIA CTOKIB, Pi4OK, MOpA; ANs BoAO3abesneueHHA
9 yHisepcurer» apuaHKX perioHis B ymosax 60M0BUX Ak 2000 400{(59+69)/2=64,0
CouianbHo-eKonorivki Hacniaku TpaHchopmauii
[1BH3 «XepCoHChKMiA AepkaBHWiA arpapHuii arpapHOro CeKTOPY EKOHOMIKM YKPaiHK B yMOBax
23 yHiBepcuTeT™ YeTBEpPTOI NPOMUCNOBOI peBoNOUl 900 300/(59+68)/2=63,5
MaTemaTuiHe MOAeNIOBAHHA HAMNPYKeHOo-
AedOPMOBAHOTO CTaHY AOPOKHLOTO OAArY 3
14 HaujioHanbHWiA TPaHCNOPTHWI YHiBepCcuTeT TEMNEPATYPHUMWA WBAMM | TPILLMHAMMK 1200 600](59+66)/2=62,5
YepHiBeupKuit HALOHaNbHWN YHIBEPCHUTET iMeHi |[ToTeHLian TpaHCKOPAOHHOTO TYPU3MY AK OCHOBA
22 0pin Deabrosuua CT3NOr0 PA3BUTKY YKpaiHn 1500 500}(59+64})/2=61,5
Po3pobneHHs Ta BUrOTOBAEHHSA NPOFPAMHO-
anaparHux 3acobis UiALOBOrO HaBaHTAXKEHHA
ANA NOBITPAHOTO CNOCTEPEKEHHA Ta
2 HauioHanbHui asiauitHui yHiBepcureT aNbTePHATUBHOI Hasirauii AiTanbHOro anapary 3741,63 947,21{(59+64)/2=61,5
TIOCNIAMKEHHA TOHKOT 1aCOBO! Ta YacTOTHO!
CTPYKTYp#, nonapwmsadji BN 1a [\BM -
F'nyxiBCbKM HaujoHaNbHWIA NeaarorivHni paaiosunpomiHioBaHHA 6anMCKasoK B atmocdepi
4 yHiBepcuteT imeni Onextanapa osmenka 3emni 950 350((59+61)/2=60,0
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PoObacTHI 3aBaAOCTIKI Ta 3aBafA03aXULLEH]
meToau | anroputmun 06pobku iHpopmaLiitHux
NPOUECIB B yMOBax HENOBHOI anpiopHOT

5 HaujioHanoHWiA aBiaLjiitHWi yHiBepcuteT iHbpopmauii 2784,2 582,6|(59+61)/2=60,0
P03p06Ka Ta BUKOPUCTAHHA NaHTaHIABMICHMX
OpaecbKa HaujoHaNbHa aKaARMIA XxapuoBMX CEHCOPHUX CUCTEM B AKOCT IHAWKATOPIB
24 TeXHoNorin npPoAoBOALYOT Ta eKoNoriYHOT Besnexu 1335 445|(59+61}/2=60,0
KoHuenTyansHi 3acagu perioHansHOro po3BuTKy
17 MapiynonbCbKuit AeprasHWA yHiBepcuTeT B CY4aCHMX TePUTOPIaNbHO-NPOCTOPOBKX BUMIpaX 1350 450|(59+60)/2=59,5
ToAINWEeHHA eKCNyaTalliHkX BAACTMBOCTEN
meTpobyCis Ta OLIHKA NPUAATHOCTI AOPOKHBOTO
13 HauioHanbHui TpaHcNOPTHKIA yHiBepcuTer OJAry nA ix pyxy 1200 600|{59+60)/2=59,5
P03BUTOK TEOPIl, METOAB PO3PAXYHKY AMHAMIKK,
MILHOCTI Ta ONTUMI3a LT MexaHidHUX cucTem
ABH3 «YKpaiHCbKMiA aepasHuin Ximiko- CY4aCHOTO TEXHONOTMHOrO 06AaAHAHHA 3
10 TEXHONOFMHUIA yHiBEpPCHTETH ypaxyBaHHAM KOPO3ii Ta NOXMBOK MOHTaXY 1200 400)(59+60)/2=59,5
P03pObKa HOBOrO dCOPTUMEHTY COLJIa/IbHO-
OpiEHTOBaHMX WBeiHuX Bupobis ana iHsaniais,
KUiBCbKMI HaujoHanoHU yHiBepcuTer BaXKKOXBOPUX Ta iHIIMX ManoMOBinbHUX
14 TEXHOMOFIN Ta An3aiHy KaTeropilk rpomManaH 800 400((58+75)/2=66,5
ABTOMAaTU30BaHa ONTHUHE IHOOPMaLitHO-
BUMIpPIOBa/IbHA CHCTEMA ANA MOAIFOHHUX
XapKiBCbKUIN HAUIOHANbHUN yHiBEPCUTET BuNPoSyBaHb KEPOBAHWX Ta HEKEPOBAHKUX PaKeT,
S pafioeneKTpoHiku apTUNEPIACHKNX | PEAKTUBHUX CHAPALIB 2687,429 988,86}(58+71)/2=64,5
HalioHaNbHUK TeXHIYHMI YHIBEPCHTET YKpaiHK | 1DpUAHUI TP3HCNOPTHWUI 3aCi0 3
«KWIBCHKMIM NONITEXHIUHWHA IHCTUTYT IMEHI IrOpA | BUCOKOBO/IBTHOK CUCTEMOIO AKYMY/IIOBAHHA
5 CikopcbKoro» eHeprii Ta cucTeMoto Hasirauji 15 750}(58+66)/2=62,0
PO3BWTOK ONTOBNEKTPOHHWX METOAIB
AOCNIMKEHHA CTPYKTYPU NOBEPXHI MeTaMiB Ta
XapKiBCbKUIA HAUJOHNbHKIA yHIBEPCUTET iIMeHT | AieNeKTPUKIB, AKi 3a3HaNN BNANBY 30BHILLIHIX
3 B.H. Kapasina darropis 2700 900{(58+65)/2=61,5
P =
nepesaBaHHA Ta NpUAMarHA inbopmawyi
niABUILLEHOT NPONYCKHOT 34aTHOCTI 3
HauioHanbHH TEXHIYHWIA YHIBEPCUTET YKpaiHK  |BUKOPUCTAHHAM IMMyNbCHUX
«KWUIBCHLKWIA NOAITEXHIYHWIA IHCTUTYT IMEHI IrOpA | HAAWKUPOKOCMYTOBUX CUTHANIB B TeparepLoBomy
5 Cixopcororo» AjanasoHi 1500 750{(58+65)/2=61,5
PO3PObKa IHPOPMALIMHOT TEXRONOTMI
PEKOHCTPYKLiT Ta MOAEMNOBAHHA reHHUX
XepCoHCbKMIA HALOHANbH M TeXHIYHMIA PErynATOPHMX Mepes Ha 0CHOBI npodinis
2 yHiBEpCUTET eKCnpecin rexis 1500 500f(58+65)/2=61,5
MasuwerHHs epeKTUBHOCTI KOrepeHTHO-
3anopi3bKni HaLOHANBbHUA TEXHIMHKA iMNYALCHUX PASIONOKALIAHIX CTaHLiN B
5 yHisepcurer CKNAAHUX YMOBAX QYHKLIOHYBAHHA 855,23 369,21/|{58+64)/2=61,0
PO3BUTOK XiMiKO-aHANITUMHUX METOLIB KOHTPOMIO
XapKiBCbKUM HaUOHaNbHWA yHiBepeuTeT imeni | Ana noTpeb niANPUEMCTB @NEKTPORHEPreTUYHOI,
16 B.H. Kapasina XiMI4HOT Ta XapuoBOT NPOMMUCNOBOCTI YKpaiHu 2700 900|(58+64)/2=61,0
YepHiseLbKuil HALIOHANbHUI yHIBEPCUTET iMeHi | IHHOBaLIMHI GOPMM NAPTHEPCTS AK IHCTPYMEHT
17 lOpin PegproBUua PO3BUTKY NPUKOPAOHHUX TEPUTOPIR 900 300|(58+62)/2=60,0
CYBOPEHHA TPAaHCAUCUMMNIHAPHOI My3eMHOI
HauioHanbHUi NeaarorivHMiA yHiBEPCUTET iMEHI  |EKCNO3uL|i «YKPAIHCbKE WKINbHWULTBO B
20 M.N. Aparomarosa KOHTeKcTI gianory kynbTyp (VI = noyatok XXI c1.)» 2400 1200|(58+62)/2=60,0
Aenimitauis TakcoHis y cyneprpyni Amorphaea:
Xapriscokuit HaljoHanbHu negaroridHmit 4M 34aTHa iepapxivHa knacudikauia ageksaTHo
15 yHiBepcureT imeni I'.C. Ckosopoau Bino6pas3uT GinoreHeTUHI 38’ A3KN? 1050 350§(58+60)/2=59,0
MOBHWUN YUHHUK AePHABHOT NOAITUKK ¥
YepHiBELBbKMI HaLIOHANbHUIA YHIBEPCHTET IMEHI | TPARCKOPAOHHMUX perioHax: eTHOKOHOECIHI,
20 I0pia ®eppKroBUYA COUIOKYNIbTYPHI Ta 6e3neKoBi acnekTv 1500 500/({58+60)/2=59,0
NoAaaTkoBa NONITUKA B YKPatHI B KOHTEKCTI
17 AHHY «Axkagemin GiHaHCOBOro ynpasaiHHA» Cy4acHWX BUKAUKIB | 3arpos 3364,9 1068,1}(58+59)/2=58,5
P03po6Ka cUCTEMM MZTPMMKN NPUAHATTA
Kuiscokuit HaUioHaAbHUIA YHIBEPCUTET iMeHi piwens (CNNP) gns aHaniay iHdopmayiiHoro
2 Tapaca Wesuerka B/IMBY B COLLIANbHUX MEpemax 3529,6 1088,5((58+59)/2=58,5
Opecbknii HauioHaNbHWIA @KOHOMIYHWIA Tpancdopmauia nybaisHnx dinancis 8 ymosax
17 yHiBepcuTer nornnbneHHA Npouecis AeueHTpanisauii 900 450}(58+59)/2=58,5
HOBE NOKONIHAA INBEPTOPIB 3 LUMPOKAM
AiaNa3zoHOM PETYAIBaHHA BXIAHOT Hanpyru Ta
HepHIriBCoKWA HALIOHANbHWA TeXHONOTIMHKA NOKPaEHWMU MacorabapuTHUMN NOKa3HNKAMM
7 yHiBepcutet ANA COHAYHOT EHEPreTUKN 900 300((57+69)/2=63,0
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ABH3 «[loHeubKUil HALOHANbHUI TEXHIYHUMN

Oprani3alHo-MeTOAWIHE 3aDE3NEYeHHA
HOPMYBEHHA aHTUKOPYRLIAHOT IHCTUTYLIAHOT
APXITEKTYPU NOCT-KOHGANIKTHOTO BiAHOBNEHHA
E€KOHOMIKM: PiHARCOBI, COLONOrIYHI, NPaBOBI

17 yHiBepcuTeT» acnexT 638,7 310,7(57+66)/2=61,5
«T€GIHPOPMALIMHE MOAENIOBAHHA THNONOM
cinbCcoKOro rocnoaapcrsa Kiposarpaacbkol
YMaHCbKMt HaLiOHaNbHWIA YHiBEpCUTET obnacti 3 meToto Po3pobKM eKONoTIYHO
23 cagiBHULTBa TONEPAHTHUX arpOeKOCUCTEM» 600 000 300 000}(57+65)/2=61,0
i CrpaterivHe ynpaBAiHHA IHT@NEKTYaNbHOIO
OpecbKuit HaLOHaNbHWUIN @KOHOMIUHMIA BNACHICTIO Ha NiANPUEMCTBAX Naatdopmu
17 yHiBepcuTer tndustry 4.0 900! 450}{57+65)/2=61,0
ROrHITABHT NPOPUN AiTEw Ta MIAITKIE 13 NOCT-
TPAaBMATUYHUM CTPecoBuM posnanom (MTCP):
CxigHoEBPONEMCHKMIA HALIOHAbHUI YHIBEPCUTET|HEMPONCUXOAOTIYHE, NOBEAIHKOBE Ta
19 imeni Jleci Ykpaiskn NCUXONIHIBICTUMHE BOCNIKEHHA 1216,538 608,269{(57+64)/2=60,5
MixaucumnainapHi gocnigpkeHHs B3aemogii
NIOANHN, Meaja, CYCninbCTBa B KOHTEKCTI
20 3anopisbka gepKasHa iHxeHepHa akaaemin nepexoay 8o smart-cycninbcrsa Ta Industry 4.0 1200 400|(57+61)/2=59,0
KUiBCbKMIA HallioOHaNbHWI yHiBEpCUTET Crpareria i mogeni iHHOBaTU3aUIT CUCTEMM BULLOT
17 TEXHOIOTIN Ta An3aiHy OCBITH 3 YPaxyBaHHAM 30BHIWHIX BUKANKIB 900 300}(57+59)/2=58,0
3BapIOBAHHA | NAAHHA BUCOKOBIANOBIABNbHUX
HaujoHanbHui TexHiMHUIA yHiBepcuTeT YKpaiHn  |BMpo6iB 3i craneit Ta cnnasis iMNyasCHOK
«KNIBCEKUI NONITEXHIYHWI IHCTUTYT iMEHI IropAa  |nNasmoBOIO Ayroro HUSLKOTO TUCKY B
11 Cikopcbroro» aKTMBOBAHOMY CepefoBuiL Ta BaKyymi 1660 560}(57+57)/2=57,0
PG3I[00Ka HOBVIX ERGNOTHMHO TACTHX
KOMBiIHOBaHWX TEXHONOTIN NIABULLEHHA AKOCTI
poboumx MOBEPXOHL AeTanei i3
3a/1i30Byrneuesux CnAaBis, 3aCHOBAHUX Ha
6 CyMCbKnil HauioHanbHWIA arpapHuit yHiBepcuTeT |MeToi eNexTpoICKpoBOro neryBaHHa 900 300{(56+78+84)/3=72,7
TOCNRERHA IHPOPMALINHO-BRMIPIOBaNbHAX
TEXHONOTN HEIHBA3IBHOTO KOHTPO/IO KPUTUUH X
HauioHanbHWUM TexHIMHWIA yHiBEPCUTET PEXNMIB TENEMEAUUHMX AIATHOCTUUHAX
12 «XapKiBCbKUI NOAITEXHIMHUN IHCTUTYT» npoueayp 2400 1200|{56+67+68)/3=63,7
PerynaropHuii mexaHiam couianbHo
BiANOBIAANLHOrO Ta IHHOBAWIHO OPIEHTOBAHOTO
APMPOAOKONUCTYBaHHA B KOHTEKCT! peanisauji
17 Nyubkuit HauioHanbHWIA TexHiYHKUMA yHiBepcuTeT  [Llinei ctanoro possuTky 2030 1350 400](56+67)/2=61,5
JOCNIAKEHHA 1 MOAENIOBAHHA NPUNAAHUX
«KPeMHIili-Ha-i30NATOPIN-CTPYKTYP Ans
ABH3 «NpuKapnaTtcoKuid HauioHanbH Wi MPOrpaMmoBaHmMX CEHCOPHUX MIKPOCUCTEM-HA-
5 yHiBepcuTeT imeni Bacuns Credannkar KpUcTani 900}300.0 (56+66)/2=61,0
PO3POD/IEHHA HAYROBWX OCHOB NEPEPODKN Ta
yTnAai3auii 6araToOTOHHAMHMUX TEXHOMEHHKUX
BIAXOAIB Y TEXHONOTT KOMNO3MLIMHMWX |
HauioHanbHUI TeXHIYHWIA yHiBepcuTeT KepamidHux matepianis A1A CyHaCHOT TeXHIKK i
16 «XapKiBCbKUM NONITEXHIMHUYN IHCTUTYTY ByaiBHuLTBa 2540 14501(56+66)/2=61,0
CTBOpeHHA Moaeni CNpUAHATTA Ta IHTepnpeTauil
IHCTUTYT Npo6/iem wWTyHsHOro iHTenekty MOH KYNbTYPHUX CMUCAIB AIK OCHOBU
20 YKkpaiiu ra HAH Ykpaiim NOAUHONOAIGHOTO WTY4HOTO iIHTENeKTY 1276,953 308,125|(56+66)/2=61,0
LocnigxeHnHa BnaMBy XiMU4HOro cepeaoBuwla Ha
enexkTpodisnyHi BAaCTMBOCTI NAIBOK
HaujioHanbHuit TexHiuHMiA yHiBEpCHUTET HaHOKpUCTaniuHoro SiC ans po3pobkn
3 «XapKiBCbKUIA NONITEXHIYHWUMA IHCTUTYTY pagiaLinHOCTIMKMX rasosux ceHcopis 2306 1205[{56+65)/2=60,5
Po3po6ka HaHOCTPYKTYPOBaHUX KaTani3aTopis,
HaujoHansHui TexHiuHui yHisepcuret cop6enris Ta GiomiHepansHux pigkvx 406pus 8
16 «XapKiBCbKMIA NONITEXHIYHUA IHCTUTYT» TEXHOAOTIT HITPOFEHBMICHUX CRONYK 1977 950}(56+65)/2=60,5
Po3pobka makety iHHOBaLUAHOrO
eNeKTPOoNpnBoAy CTPINOYHOro Nepesoay
HauioHanbHWi TeXHIMHUIA yHiBEPCUTET WNANLHOTO TUNY 3 NIABALLEHUMM NOKa3HUKaMMW
7 «XAPKIBCOKMA NOMTEXHIMHUM IHCTATYT» ENEeKTPOMATHITHOT CyMiCHOCTI 2541 1235)(56+61)/2=58,5
CUCTEMI €ERTPONPUBOAIB 3 NOKPAILERAMU
eHepPreTU4HUMM 73 AUHAMIMHUMU
YepHiriBCbKuiA HAUIOHAIbHWIN TEXHONOTIMHWMI XapaKTePUCTUKaMK ANA CneujanbHux
7 yHiBepcuter 3aCTOCyBaHb 900 300j(56+59)/2=57,5
TIOCHIAKERHA TOTOBHOCTI CTYA@HTIB A0
NPUAHATTA CTPaTeriuHnX pilleHb B yMOBax
MeniTononbCLKUIA AePHABHUIA NeAarorivHmit peanisauii eTMuHUX NpuHUMniB iHpopmaLiiHoro
19 yHisepcuTer imeHi BorgaHa XmenbHUUbKOro cycninbcrsa 900 300((56+59)/2=57,5
PO3pPODKRA CHCTEMM BUNPODYBaHb TMIOBWX BALIB
036pPOEHHA Ta BINCLKOBOT TEXHIKW YKpaiHu 3a
HauioHanbHuit TexHiuHK yHiBEPCUTET craHaapramu HATO 3 enexrpomarnitHol
13 «XapKIBCbKUA NOAITEXHIUHUIA IHCTUTYT? cymicHocTi 5634 2721}{56+57}/2=56,5
HauioHanbHUM TexHiYHWN YHIBEPCUTET YKPAIHW | MOAENI, METOAM Ta IHTENEKTYa IbHI KOMN I0TepHI
«KuiBCbKMIA NOAITEXHIMKMIA IHCTUTYT imeHi Iropa  {3acobu 06pobku indopmauii B cucTemax
2 CiKopcbKOro» MOHITOPUHTY KPUTULHUX 06’ €EKTIB 1500 500}{56+56)/2=56,0
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OpfecbKuil HauioHanLHUA yHiBepcuTeT imeni |1,

AocnimxeHHn CydacHoro iHKeHepHo-
reofMHaMiuHOro CTaHy Axa Ta 6eperosol cmyru

22 MeuHukosa NiBHIYHO-32XiAHOT YACTUHU HOPHOrO MOPA. 2100 700|(55+74)/2=64,5
TTEAAroraHE NPOEKTYBaHHA BIARPATOTO
CouianbHO OPIEHTOBAHOTO HABYANLHOMO
CepeaoBuILa PecypCHOro LEHTPY AUCTaHUiRHOT
BepAAHCHKUA AepKaBHKUi neaarorivHmin NIATPUMKN WKIABHOT BI3UKO-MaTeMaTUUHOT
19 yHiBepcurer ocsith 135 450{(55+70)/2=62,5
Po3pobnetna npunagie i 3acobis ix
MeTPO/IOrMHOro 3abe3neueHHA AR OCHAWEHHS,
HauioHanbHuii yHiBepcuteT «/IbBiBCbKa nepesipKu i NacnopTu3aLii MOPCbKMX CTEHAIB i
5 nonitexHika» MOAIrOHIB KOHTPOMO I3MYHMUX NMO/1iB KOpPabais 4182,3 2091,1/(55+69)/2=62,0
LAUCTaHuiHMi BRAWB eneKTpOMarHiTHOro
XapKIBCbKMM HaLOHaNLHWUIA YHiBEpCUTET IMeHi BUNPOMIHIOBAHHA HA ENEKTPOHHI, pPafdioTexHIuHI
5 B.H. Kapasina 3aco6u Ta KaHaNW TeNEKOMYHIKaWLiN 4050 1350|(55+68)/2=61,5
OTPUMAHHA METOAMM FOPIHHA HAHOCTPYKTYP
OpecbKuit HaUjoHaNbHWI yHiBepeuTeT imeHi L.l |oKCrAiB UMHKY Ta aNIOMIHII0 ANA CTBOPEHHA
3 MeuHuKo8a cneujanbHux Buais GYHKLIOHaIbHOT Kepamiku 900 300]{55+66)/2=60,5
HaujoHanbHMIt TeXHIYHWIA yHIBEpCUTET P03p06Ka HAROCTPYKTYPOBAHUX BOTHETPUBKUX
16 «XapKIBCLKUIA NOAITEXHIUHWUA IHCTUTYT» WNiHeNbBMICHUX MoAKDIKOBaHUX maTepianis 2841.00 1366.00 (55+64)/2=59,5
06rpyHTYBaHHA napameTpie acdansTobeTOHHOrO
NOKPWTTA aBTOA0POMHIX MOCTIB 3 pO3poBKOID
CUCTEMM NPOrHO3YBAHHA JOBIOBIMHOCTI Npu ix
14 HauioHansHUI TPAHCNOPTHUIA yHiBepCUTET excnayatauii 1200 600}(55+63)/2=59,0
P03p0obKka HayKOBUX OCHOB CTBOPEHHA
BUCOKOEDEKTUBHIX MOBIIbHUX aBTOHOMHUX
ABH3 «MNprasoscbkuid AepaBHUA TEXHIMHWA AKEpen CTPYMY 3 NPAMUM NEPETBOPEHHAM
7 yHiBepcureT» eHeprii Ximi4HO peakuii B enNeKkTpu4Hy 1050 350|(55+62)/2=58,5
Po3pobka TexHonRorM npodapieHTaul Ta
NbBIBCbKUI HALIOHANBHWIA YHIBEPCUTET iMeHi npodeciiiHoi niaroToBKM NigAiTkie Ta monoai i3
19 IBaHa ®paxka CNEKTPOM 2YTUCTUYHMX ROPYIIEHD 900 300)(55+60)/2=57,5
MapkeTuHrose 3abesneyeHHA GOPMYBaHHA
YepKacbKuit AeprKaBHWIA TEXHONOTIUHMIA PUHKY @KONOTIMHO YUCTOT NPOAOBONBYHOT
17 yHiBepcuTer npoayKuii periory 1350 450|({55+59)/2=57,0
HocnipxeHHa dasosux NnepeTsopeHb i
Opecbka HauioHanbHA aKagemia Xxapuosmnx TPaHCNOPTY piAKOMETaNeBnx Tena0HOCIB B
7 TEXHOAOTIN KaniAAPHO-NOPUCTHX CTPYKTYpax pynepeis 1035 345{(55+55)/2=55,0
PO3pODWTH ROHLENLII0, METOA0NOTIIO T8
METOAWKY KOMN/IEKCHOTO OLIHIOBAHHA
NPWAATHOCTI BOAHWX PECYPCIB arpapHux
HaujoHanobHKit yHiBepcuTeT Biopecypcis i TepUTOPIN ANA CiAbCLKOrOCNOAAPCHKOTO
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKPaiHK BUKOPUCTAHHA 1200 400|(54+77+80)/3=70,3
JOCMDRENHA T yAOCKOHA/IEHHA TEXHIYHIAX
3acobis Ta po3pobka Meroan4HOro i
HOPMATHBHOTO 3abe3neyerHA HePYNHIBHUX
KuiBcbkuii HaljioHanbHKIA yHiBepcuTeT METOAIB KOHTPOAO GRTOHHUX eNnemMeHTis
14 6y aiBHULTBA | apXITEKTYPU PyHAAMEHTIB rMBOKOro 3aKNAREHHA 2611,448 788,959((54+72)/2=63,0
OnTumisauia eHeproedeKTUBHUX NPOLIECIB
TepHONINbCLKUIA HALIOHANbHWI NefarorivHui TennoreHepauii B CUCTEMaxX BUXPOBOrO ropiHHs
7 yHiBepcutet imedi Bonoaumupa MHatioka HecepTUIKOBAHOro NasMBsa 1043,416 300|(54+70+74)/3=66,0
"OTPMMaHHA Ta NePEBIPKa GIOAOIHHO
AKTUBHOCTI €1eMEHTOPraHiuHWUX Cy6CTanLji 3
TepHONiNbCoKWA HauioHanbHKiA Negaroriukuit  [Chlorella vulgaris Biej. npu nopyiuerHAx o6miny
15 yHiBepcuTet imeHi Bonogumupa MHatioka PeuoBUH 3a pisHUX natosorin" 918,236 300|({54+63)/2=58,5
OpeCokunit HaLOHANbHNIA eKOHOMIYHUIA KoHuentyanizauis cucremMu KopnopaTMBHOIO
17 yHiBepcuTeT $iHaHCOBOrO YRAPaBNiHHA B YKpaiHi 900 450|(54+62)/2=58,0
PO3pOBAEHHA AOPOIKHBO-KATMATUIHOTO
palioHyBaHHAa TepuTopii YKpaiHWU Ha OCHOBI
BPaxXyBaHHA 30HANbLHOCTI Ta A30HANBHOCTI
14 HalioHanbHUIA TPAHCNOPTHWUIA yHiIBEpCUTET reOKOMNAEKCIB 1200 600{(54+62)/2=58,0
ApXITEKTOHIKA QIHaHCOBOrO MEXaHI3My
PO38’A33HHA EKOHOMIMHUX T3 EKONOTIYHUX
npo6nem CNOMKUBAHHA BHEPreTUUHMX PecypciB y
17 [loHbackKa AepKaBHa MawMHOBYAjBHa akagemin fnpomucnoBocTi 1245 413,08{(54+61+74)/3=63,0
TABWILEHHA TOYHOCT] WBNAKOAIOM0T0 ONTUKO-
€N1eKTPOHHOTO BUMIPIOBaY4a KOHLEHTPaL meTaHy
ABH3 «JoHeubKnit HALIOHANBHWIA TEXHIMHWUMA ANA CUCTEMU B3EPOrasoBoro 3aXMCTy BYTiNIbHMX
12 yHiBEpCUTETY waxr 700 350|(54+61)/2=57,5
BUCOKOTEXHONOMHHI HAHOKOMNO3WUTHI Ta
1BaHO-PDpaHKIBCLKMI HALIOHANBbHWHA TEXHIYHWIA | KepoBaHO-CTPYKTYpOBaHI maTepianu uusinbHO-
6 yHisepcuTet HadTw i rasy BIMCLKOBOTO NPU3HAYEHHA 985,624 339((54+57)/2=55,5
Aocnigiernsa komnnexkcHoi npobaemu
HauioHanbHKUI aepoKOCMIHKWUNA YHiIBEPCUTET {HTENEKTYANbHOrO YNPaBNIHHA B AVHAMIUHMNX
imeHi M.E. XKyKoBCbKOTo «XapKiBCbKuit TPAHCNOPTHUX CUCTEMAX HA NiACTaBi
2 aBialiNHWIA IHCTUTYT» 3aCTOCYBAHHA CUCTEM TEXHI4HOTO 30pY. 1687,7 841](54+56)/2=55,0
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J1bBIBCbKMI HALOHANBHUIA YHIBEpCUTET
BETEPUHAPHOI MEANLMHN Ta BIOTEXHONOTIN iMeHi

P03pODNEHHA TEXHONOTIT NOBEPXHEBOrO
HAHOCTPYKTYPHOTO 3MiLiHEHHA CTaNeBUX JeTanei
CiNbCLKOroCNoAaPCLKOT TEXHIKK, XapyoBoi i

6 C.3. Mkuupkoro nepepobHOi NPOMUCHOBOCTI 600 300(53+79+81)/3=71,0
Di3UKO-TEXHONOTIHHI 33Ca AW OTPUMAHHA NNIBOK
BepaAHCbKMUI AepKaBHUiA neaarorivHmi Cu2(Zn; Al, Ag)(Sn; in; Ga)S4 ta kapbiay kpemHito
6 yHisepcuret Ha NOPYBATHX MiAKNAAKAX KPEMHII0 1500 500}(53+74)/2=63,5
"IHpopmauiitni TexHonorii igeHTMiKauii crany
KWiBCbKMIA HAaWiOHaNbHMIA yHIBEPCUTET IMEHI 340pP0B’A BIRCHKOBOCAYKBOBLIB Ta NOTICTUHHOTO
2 Tapaca tleBueHka 3abesneyeHHA nig vac BeaeHHA 60M0OBUX A" 2126,1 1018,1|(53+64)/2=58,5
HaykoBi 3acaau OXOpOH#U, BIAHOB/IEHHA Ta
Di3UKO-XIMIMHUI IHCTUTYT 3aXMCTY pauioHanbLHOro BUKOpUCTaHHA BiopecypcHoro
HaBKO/IMWHBOFO Cepeaosulia i mognHu MOH NOTeHLia/ly BOAHOI Ta Ha3eMHOT eKocucTem
9 Ypainu Ta HAH Ykpainu KyANbHULBLKOTO IMMaHY 9575,9 2968,7/(53+63)/2=58,0
P0o3p06Ka Ta AOCNIAKEHHA IMNOPTO3aMIHHMUX Ta
pecypco3bepiraoumnx TexHONOTH BUpOBHULTBA
3anopi3bKUi HAUIOHANbHUIA TEXHINHWUA BUCOKOAKICHOTO IMTBA 3 KONILOPOBUX CrNaBis ANA
6 yHiBepcurer aBiaABUIyHIB NOABINHOrO NPUIHAYEHHA. 1469,3 369,3|(53+62)/2=57,5
HauioHanbHuiA TexHiuHMI yHiBepcuTeT YKpaiHu  |PO3pobka BUCOKONPOAYKTMBHMUX TeXHOOTN
«KUIBCHKMM MONITEXHIYHMUA IHCTUTYT iMeHi lropa | BuroToBneHHA Tenn00BMIHHUX KOHCTPYKLIN
11 CikopcbKoro» HOBOrO MOKOAIHHA 2190 730{(53+59)/2=56,0
. CTBOpPeHHA MOAENEN BUKOPUCTAHHA
eNeKTPOHHUX NigPYYHMWKIB B CUCTEMI NOBHOT
19 AHY "HCTUTYT moaepHisauii amicTy ocsitu” 3aranbHOI cepeaHboi OCBITH YKpaiHu 900 424((53+57)/2=55,0
Teopuya cnaawmHa Isana PpaHKa: HauioHaNbHa
JIbBIBCbKMIA HALOHANbHUI YHIBEPCUTET iMeHi IRE@HTUYHICTD ¥ 337aNbHOEBPONENCHKOMY
21 IBaHa ®pakka KyNbTYPHOMY NONINO3i 900 300|(53+57)/2=55,0
PeHOMEH YHIBEPCMTETCbKOT HAYKN B yMOBaX
IHCTUMTYT marneTuamy HAH Ykpaium ta MOH HOpPMYBaHHA CYCRiNbCTBA 3H3Hb Ta IHHOBALINHKUX
20 YrpaiHu NIANPUEMHULBKUX EKOCUCTEM 4441,4 1200|(53+57)/2=55,0
OnepatneHa cUCTéMa KOPOTROCTPOKOBUX
NPOrHO3iB CTaHy aTMocPepu Ta PO3IBUTKY
me3somaclTabHux npouecis ANA BUPILUEHHA
22 OpecbKuil e pKABHUI @KONOFIMHIIA YHIBEpCUTET |060POHHKX 33BAaHL 900 300|(53+54)/2=53,5
MeTtoau opraHisauii iHTENeKTyanbHux
NeKTPULHNX MePeX Ta eHEeprooulaHmux
LepwasHuit yHisepcuTeT iRppacTpyKTypu Ta TEXHONOMA ORTUMA/IBHOTO ENEKTPONOCTAYAHHA |
7 TEXHONOTIN 6e3aBapiliHnx nepeeeseHb 3anisHuuAMM YKpainn | 1081,916 562,72|(53+53)/2=53,0
P03BWUTOK TEOPIT FPATOK CNiBNAAAOMMX BY3NIB i
NPUHLUNY 3€PHOrPAHUUHOTO KOHCTPYIOBAHHA
ABH3 «MpuaHinpoBCcbKa AepaBHa akaaemin ONA NIABULLEHHA KOPO3iMHMX BAACTUBOCTEN
6 6y AiBHUUTBA Ta apXiTekTypu» NpOKaTy 3i CTanen pisHux Knacis 900 300|(52+69)/2=60,5
NoAnTaBCbKUiA HALJOHANbHWIA NeAaroriYHuin Mogenb npodecifHoi NigroToBKM ManbyTHLOTO
19 yHisepcurer imeHi B.I. KoponeHka B4mTena HoBOi ykpaiHCbKOT WKOAN 973,43 301,08{(52+63)/2=57,5
Kuiscbkuin HauioHanbHui yHiBepCcUTeT iMeri KoHdniKTH3auis KyabTypHO-ICTOPUMHOrD
20 Tapaca WesyeHka NPOCTOPY YKpaiHCTBA B yMOBAX CyMacHWX 3arpo3 7476,8 2305,9|(52+58)/2=55,0
HOBT PPURLTAHT MOAWPIKOBAH] MaTepianu 3
AIABULLEHOIO eDEKTUBHICTIO B
|BaHO-®paHKIBCLKUI HALIOHBNBHWIA TEXHINHUIA  |METaNoNOoNIMEPHUX Napax TePTA BilICbKOBO-
6 yHiBepcuteT Hady i rasy U#BINBHOFO NPU3HAYEHHA 1751,728 344|{52+58)/2=55,0
PO3BWTOK HayKOBUX OCHOB POPMYBAHHA
LHINPONETPOBCLKUIN HALJOHANbHWIA YHIBEPCUTET [iHTENEKTYANLHUX TEXHOAOIM | CUCTEM
3ai3HUYHOFG TPAHCNOPTY iMeHi akaaemika B, MaricTpanbHOro Ta NPOMUCNOBOTO 3aNi3HUYHOIO
13 Nasapaxa TpaHCNopTy YKpaikn 1340 630[(52+58)/2=55,0
MowyK NpeaMKTOPIB PO3BUTKY aTEPOCKNEPO3Y Ta
BUBYEHHA 0COBNMBOCTEN TepaneBTUYHOro
15 YHropoACbKUit HauioHaNbHMIA yHiBEpCUTeT aHrioreHesy 900 300{(52+57)/2=54,5
TeopeThKo-MeToA0N0rIYHI OCHOBM YNPaBAiHHA
Ans 3a6e3neyeHHs CTanoro PO3BUTKY HA
CxiaHOYKPaIHCbKUI HaLOHaNbHUM yHIBEpCUTET | perioHancHOMY piBHI B ymoBax ribpugHux 3arpos
17 imeHi Bonogumupa fans Ta NOCTKOHGNIKTHOI TpaHchopmauii 2433,66 811,22|(52+54)/2=53,0
HauioHanbHUIA yHiBepcuTeT Hiopecypcis i KaTanis i cuHTe3 OpranivHOro KapboHy rpyHTy 3a
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKPaiHW iHHOBAUiHWUX arpoTexHONOTiN 1800 600(({51+78+84)/3=71,0
IHTeNeKTyaNbHi TeXHONOTIT Ta chcTema
aHaNITUYHOrO OUiHIOBaHHA npodeciiHal
2 HauioHanbHui aBialinHuia yHiBepcuteT AiANBHOCTI KAAPOBOTO NOTEHLiany YKpainu 2441 500,6{(51+67)/2=59,0
KBaHTOBWIA KOMN'IOTUHT ANA IHTENEKTYaNnLHOro
aHanisy KibepdianyHoOro couianbHoOre NPOCTopy
XapKiBCbKUIA HaLjOHanbHUG yHiBePCUTET (Quantum Computing for Intelligent Analysis of
2 PaAioeNeKTPOHIKK Cyber Physical Social Space) 2393,961 809,336{51+67)/2=59,0
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HauioHanbHuii TexHiYKMi yHiBepcuTeT YKpainu
«KMIBCHKMIA NONITEXHIMHWUM IHCTUTYT imeHi lropa

DopmancHi MeTOAM NapanesbHoOro
NPOrPamyBaHHA PISHOPIAKUX aNapaTHUX
nnathopm Ha OCHOBI anrebpu anropuTmikK gna

2 CikopCbKOro» YRPaBAIHHA WBUAKONIMHHWMM MPOLECAMM 1560 520|(51+63)/2=57,0
TEGPETARO-METOAONOTIHT 3acain
YAOCKOHANEHHA B3aEMOA]T iHKeHepHO-
neparorivtoro 3BO i3 30BHIWHIM cepeaosuILEM
B Cy4acHUX yMOBax TpaHcpopmauii npodecinHoi
19 YKpaiHCbKa iHXEeHepHO-NeAArorivHa akagemisa ocsitu. 725,7 349,1{(51+61)/2=56,0
HaujOHaNbRMUA TEXHIYRWI YHIBEPCUTET YKpaiHK | KIOEPHETUYHIN 3aXWUCT KPUTHUHOT
«KUWiBCbKMIA NOAITEXHIYHMM IHCTUTYT imeHi lropa  |iHdpacTpyKTypu Opravisauiii metogamu
2 CikopCbKOro» KOMNIEKCHOTO CTeroaHaniay 1000 334|{51+59)/2=55,0
EX30TOKCMH 3DyAHWKa CMBIpKK. XapaKkTepucTvka,
AHY «[leprkaBHuit LEHTP IHHOBAUIMHMUX TOTOMKHICTb MiX LUTAMAMK, anbTePHATHUBA
23 BioTexHonoriny anTubioTukoTepanii 8873,1 2957,7](51+58)/2=54,5
TRPOPMALIAHI TEXHONOT, MOZET 73 aNfOPUTMA
aHanisy Ta 06pobnenna 306paxeHb B CKNAZHKX
BiHHMUBKUA HALIOHANbHWUIA TEXHIYHUA YMOBaX y CUCTEMAX BiAEOCMNOCTEPEKEHHA Ta
2 yHisepcuter 38’A3KY 1385,659 303,603|(51+58)/2=54,5
Po3pobKa aKyCTORNEKTPOHHUX CRHCOPIB Ta Ha iX
KUIBCbKWI HALOHANbHUIU YHIBEPCUTET iMeHT OCHOBI NPOFPAaMHO-KePOBaHOI CUCTEMU
12 Tapaca WesueHka CUrHaTypHOi 06PO6KM BUXIAHWX CUrHANIB 3017.6 1452.4 (51+58)/2=54,5
ENekTpOHHO-EMICIWHI BAACTUBOCTI
KWiBCbKMA HaWiOHANbHWM YHiBEPCUTET IMEHI HAHOCTPYKYTPOBaHWUX NOBEPXOHL METANIB Ta
3 Tapaca teBueHka HaNiBNPOBIAHWKIB 7364,2 2271,6[(51+56)/2=53,5
Po3apobka KOMBIHOBaHWX XONOANNBHUX CUCTEM
Opecbia HaLOHaNbHa akaaemisn Xap4oBux Ha OCHOBI HU3LKOTEMNEPATYPHMX BUNAPHMNX
7 TexHonorii 0OXONOAKYBauiB 690 345}(51+56)/2=53,5
CTBOPERHA yHIBEPCANBHAX KOMIAERTIB
manorabapuTHoro obnagHaHHa ana
nosHouiHHoro 3[4 apyKyBanHa 06’eKTiB
XapKiBCbKWH HALOHANbHWUK yHiBEPCUTET 6yaisHuuTBa NpU GesonanybouHomy
14 6yAIBHMLTBA Ta ApPXITEKTYPH 6eToHyBaHHI 900 450({51+56)/2=53,5
MexaHiam GpopMyBaHHA HALOHANBLHOT MoAeNi
17 YHisepcuter 6aHKIBCbKOI Cnpasn LndPOBOT EKOHOMIKM YKPaiHW 900 500}{51+55)/2=53,0
THpOpMaLINHO-METOAMYHA CUCTEME NPOPECINHOT
MeniTononbChKkui AepKaBHMA NeaaroriuHmit niAroTosku ManbyTwix IT-gaxisuis y 3aknanax
19 yHiBepcuTeT imeHi borgaHa XmensHUULKOro BUWLOT OCBITH 900 -300{(51+54)/2=52,5
NiHrgicTUMHWHA HaBuanbHuin my3edt KHY imeni
KWiBCbKMIA HaUOHaNbHWUIA yHiBEpCUTET imeHi Tapaca llesuenra: pone y rapmonizauii
21 Tapaca lWesuerka BaratokyabTypHOrO iHdopMaujitHoro npactopy 2703 836({51+53)/2=52,0
HaujoHanbHWK TEXHIYHWUM YHIBEPCUTET YKpaiHW ’
«KUiBCLKMIA NONITEXHIMHWIA IHCTUTYT imeHi Iropa | ONToeNeKTPOHHMIA AjlarHOCTUMHO-AIKY BanbHWiA
12 CiKopCbKOro» KOMNNEKC A1 OHKONOTMYHWX 33XBOPIOBAHb 1200 400|(51+53)/2=52,0
Po3p0o6ka meToaie nigsuweHHA eperTUBHOCTI
a8TOMOGINBHUX NepeBe3eHb MapwpyTami
13 HauioHanbHui TpaHCNOPTHUiA yHiBepCuTeT MIKHAPOAHWX TPAKCNOPTHUX KOPUAOPIB 1200 600|(51+53)/2=52,0
HauioHanbHWiA TexHIHHWHA yHiBepcuTeT Po3pobka martepiano3HaBumx OCHOB CTPYKTYPHOT
6 «XapKIiBCbKUIA NONITEXHIYHMMN IHCTUTYT» iHXeHepii ncesgocnnasies Ha ocHosi Cu Ta Al 2930 940}{50+75+82)/3=69,0
TeopeTUYHe ODFPYHTYBAHHA Ta NPaKTUYHI
ACNEKTH TEXHONOTI apomaTin3auii xapuosol
NpoAyKuii Ha OCHOBI NPUPOAHUX peaKLii
24 HauioHanbHW YHIBEPCUTET XapUOBMX TEXHONOTIA |NONepeaHWKIB apomaTy 1750 600|(50+67+78)/3=65,0
PO3BUTOR METOAIB PO3PaxyHKy TEOTEXHIMHNX
06'exTiB Npu GOPMYBaHHI HanpymeHo-
KuniBcbkuit HauioHanbHWA yHisepcutet AehOPMOBAHOTO CTaHy Ha PidHUX eTanax ix
14 6yaiBHMUTBA | apXiTeKTYpU MUTTEBOFO UMKAY, 2195,483 663,286((50+60)/2=55,0
Po3pobKa Ta CTBOPEHHA HaHOMaTepianis Ha
OCHOBI PO3YMHUX NoAiMepis, ribpuaHmx
KWiBCoKWI HaLIOHaNbHUN yHiBEPCUTET iMEHi HAHOKOMAO3WTIB ANIA OPraHiuHOi @NEKTPOHIKM,
16 Tapaca UlesueHka MEANULMHN, €KONOTiT 9195,3 2835,7|(50+60)/2=55,0
P03p0obneHHA EKOHOMIKO-EKONOMYHOI0
BiHHULbKUIA HaLiOHANbHWIA arpapHUin MEXaHI3MY BUKOPUCTAHHA OpraHivHuX BiAXoAiB Y
17 yHiBepcurer 6ioeHepreTuui 600 300((50+59)/2=54,5
XapKiBCbKUM HALJOHANLHWUI YHIBEPCHTET MertopaonoriuHi acnekTh iHHOBaWIMHOrO PO3BUTKY
17 MiCbKOTO rocnoaapcerea imedi O.M.BekeTtoBa EKOHOMIKW AepKasu 1000 400[(50+58)/2=54,0
P0O3p0bNEHHA TEXHONDITYHUX OCHOB
BUPOBHUILTBA BUCOKOAKICHOrO HACIHHA TPaB i
bBIBCbKMIA HALJOHANBHWIA arpapHuM ONINHUX KYNBTYP 3 BUKOPUCTaHHAM GaKTOpiB
23 yHiBepcuTeT enexTpodi3niHOro BnAnBy 600 300|(50+58)/2=54,0
Po3pobneHnA yAapOCTINKAX NOKPUTTIB ANA
NiABMILEHHA HaAIMHOCTI oBnagHaHHA, Wo
1BaH0-PPaHKIBCHKMIN HALOHANbHWIA TEXHIMHUA  [NP3LIOE B CKNBAHWUX YMOBaX abpa3usHOro
6 yHiBepcuTeT HadTy i rasy 3HOWYBAHHA 850,845 300((50+58)/2=54,0
Tema TepOpM3MY 8 ayAioBi3yansHUX Mac-meqja:
KuisCbKMI1 HAaUOHaIbHWIA YHiBEPCUTET iMeHi APOBNEMATUKA HOBUHHMX NOBIAOMANEHD Ta
20 Tapaca LWes4eHxa edexTV BNAUBY Ha NCUXOEMOLLIMHMIA CTaH MonoAj 2784,2 858,7|(50+56)/2=53,0
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HauioHaneHui yHiBepeuTeT «Oaecbka lopuaudHa

RoOMBIHaTO prka BMDOPY ONTUMANGHO! MOAEAT
BA3AM AK YAHHWUK NiABULEHHA
060poHO3[aTHOCTI YKPaAiHW B ymOBax

20 aKaaeminn AEMOKpaTU3aUi 1350 450[(50+54)/2=52,0
Po3p0o6Ka KOHCTPYKLI, TexHoAorii Ta
BOCAILMKEHHA BAACTUBOCTEN BaraTowaposux
KOMMO3MUTIB Ha OCHOBI CTIILHUKOBUX ENeMEHTIB :
13 3anopisbika AePKaBHa iHxeHepHa aKaaemia AJIA 3BIAUIRHOT Ta KOCMIMHOT TeXHIKK 1000 500[(50+54)/2=52,0
JocnipKeHHA MeToAiB CNEKTPafbLHOro aHanisy B
Opecbka AepiKaBHa aKaaemia TeXHIMHOro 33a4ax BigHOBNEHHA paaio3o6parkeHs Ta
S pPeryMoBaHHA Ta AKOCTI nenexryBaHHa mxepen pafioBUnPOMIHIOBAHHA 1223|573.6 (50+52)/2=51,0
JOHeLbKWI HaLLIOHANbHUIA YHIBEPCUTET IMEHI NacioHapHicTs Bacuna Cryca y nonituko-
20 Bacuns Cryca NPaBOBOMY Ta COLJOKYNALTYPHOMY AKUCKYPCi 2249,208 749,736|(50+52)/2=51,0
PG3pOBAEHHA TEXHIMAMX PIeHS
eHepro3bepiratounx KOHCTPYKTUBHUX CUCTEM
NoNTaBCHKMIA HALIOHAABHUR TeXHIYHUA 6yaisens JOCTYNHOIO XNUTNA ana
14 yHiBepcuTeT imeHi KOpis KonapaTtioka mano3abesneyeHmnx BEPCTB HaCNEHHA 700 350](50+52)/2=51,0
YKPaiHCbKi AyXOBHO-KybTYpPHI Tpaanui Ta ix
JlyraHCcoKui HAaLiOHANBHUIA arpapHuit 3HaYeHHA y npoTuaji arpecii npotn Ykpaiin 1a 8
20 yHiBepcurer iHTerpayii TMM4acoBO OKYNOBAHWUX TEPUTOPIN 989,7 533,3](50+51)/2=50,5
Matemarnine 1a nporpamne 3abeaneveHHs
ABTOMATM3aUi AOCNIIKEHHA HEPIBHOBAXHUX
HauioHanbHKiA NICOTEXHIYHKIA yHIBEPCUTET TennodisuyHMX NPOLECIB B aHI3OTPONHUX
2 YKpainu cepenoBuiLax 3 GPaKTaNbHOK CTPYKTYPOIO 633,8 330,2|(49+65)/2=57,0
HaykoBo-meToanuHi ocHOBU GOPMYBAHHA
XapKiBCbKMI HauioHaNLHWUI NeaArorivHMi iHKIIO3UBHOT KOMNETEHTHOCTI NeJaroris y
19 yHiBepcuteT imeni IN.C. Ckosopoau cucTemi ixHbOT NPodeciiHol NiAroTOBKU 700 350((49+64)/2=56,5
KepyBarHsa BNAaCTUBOCTAMM TBEAIB Npu
OAeCLKNIA HAUOHANbHWIA NOIITEXHIUH NI BUHUKHEeHHI LOCA ans 3HUKEHHA BIpOTiAHOCTI
7 yHisepcuter PYHHYBaHHA aKTUBHOI 30HK BBEP. 1158,1 386,02|(49+62)/2=55,5
TexHonoria iOHHO-NNA3MOBOTO POPMYBIHHA
Haykosui pisnko-TexHonorivkui ueHTp MOH i [3axucHUX NOKPUTTIB Ha OCHOBI Kepamiku AIN-SIC
6 HAH Yxpaiuu BNA noTped mawmnHobyayBanHA 1600 800{(49+59)/2=54,0
POCINCHKO-YRPAIHCHRI BIRHMA NOYaTKIB XX 7a XXI
CT.! NPOTUCTOAHHA Y UmBinizauitHomy subopi Ta
KOHLIENTax HauioHaNbHO-AePMaBHUX
20 HayKoBO-A0CNIOHNIA IHCTATYT yKPATHO3HABCTBA  |iAeHTUYHOCTEN 3309,7 1047,7}(49+57)/2=53,0
KOMMIEKCHa OLJIHKA CY4acHOTO CTaHy IXTIOpayH!
Ha OCHOBI GIOMOHITOPUHIY B yMOBaX BrAnBY
HaujoHanbHuit yHiBepcuteT Giopecypcie i AHTPONOreRKHNX YNHHWKIB Ta rNo6anbHOro
23 NPUPOJOKOPUCTYBIHHA YKpaiku NoTeNnAiHHA 900 300[(49+56)/2=52,5
YepKacbK1iA AepaBHU TEXHONOTIUHWIA CTBOpEHHA MexaHiamy Noby 08K B YKpaiHi
17 yHiBepcurer iHHOBALLIAHOrO % PO3YMHOrO CyCninbCTBa 1196,1 398,7|(49+56)/2=52,5
CTpaTeria NPOTMCTOAHHA r€ONOHTUIHNM
BUK/IMKAM | 3arpo3am HaujoHaneHin Hesneu
KuiBCbKMit HALOHANbHWUI yHIBRPCUTET IMEH YKpainu 8 ymoBax CTaHOB/NI€HHA HOBOFO
20 Tapaca lWesueHka CBITONOPAAKY 10074,4 3106,3/|{49+55)/2=52,0
[IBH3 «KpuBOpI3bKWiA AepKaBHWA NesarorivHui |KpuTuaHe MUCAEHHA AK NPOCBITHALLKMUM NPOEKT:
20 yHiBepcuTeT» noriko-$inocodcoka moaens 900 300}{49+54)/2=51,5
MeparorivHo-aAu3aiHepcbKa KoHUenL|is
XapkiBcbka AepiKaBHa akaaemia ausaiiHy i peani3auii iHKNI3MBHOTO Nigxoay y GopmyBaHHi
21 MUCTEUTB couianbHO afanToBaHOi 0coBMCTOCT 900 300((49+52)/2=50,5
TTiABALLEHRA EPEKTNBHOCTI NOTICTUMHWX
onepauiii 3a paxyHOK BAOCKOHANEHHA
ABH3 «Mpuna3oscbkMil AepHaBHUM TeXHIMHMA DYHKLIOHANLHMX T2 KOHCTPYKTUBHMX
13 yHiBEpCUTET» X3PaKTePUCTUK NOPTANIbHUX KPaHiB 900 300}{49+52)/2=50,5
P03p0o6Ka HayKoBWX Ta TEXHOIOTIMHUX OCHOB
ABH3 «Nprasoscbkuis 4eprHaBHWIA TEXHIUHWMA CTBOPEHHS BUCOKOEPEKTUBHUX yKepen
11 yHiBepcuTeT» MUBNEHHA 417 MALWKUH KOHTAKTHOIO 3BapPIOBaHHA 1108 315{(49+52)/2=50,5
DOpMyBaHHA TEOPETUKO-METOL0NOTUHMX 3acas,
YAPaBAIHHA IHBECTUUIAHO-IHHOBaALMHUM
[AepskasHuit yHisepcuTet indpacTpykTypu Ta PO3BMTKOM TPAHCNOPTHUX Ta AOFICTUUHUX
17 TEXHONOTIN NiANPUEMCTB Ha OCHOBI MEPEKEBUX CTPYKTYP 1213,5 400}(49+51)/2=50,0
JHINPONEeTPOBCLKUI HALIOHaNbKU yHIBEpCUTET |Haykose 0BFpYHRTYBaHHA 3aDe3ne4eHHA Desnexkn
3aNi3HUHHOTO TPAHCNIOPTY iIMEHi akagemika B. CUCTeM YRPpaBAiHHA PYXOM NOT34iB B ymoBax
13 NlasapAawa BAPOBAAIKEHHA WBHAKICHOTO PyXy. 970,216 485,108((49+49)/2=49,0
MpaBoBe peryfioBaHHA EKOHOMINHOT CUCTEMU Y
KoHTeKCTI rrobanisauii: ceoboga, incTuTyuii,
18 YHrOPOACbKUA HaLiOHANbHWIA yHiBEPCUTET npoueAaypy, iHHOBaUi, NepcrnekTuBu 900 300((48+68+75)/3=63,7
CYBOpEHHA AEMEHTIB ONTUYHO-NEKTPOHHUX
HatjioHaneHui TeXHIYHWA YHIBEpCUTET YKpaiHKM  |Npunagis Ha OCHOBI ABULIA ENEKTPUUHOIO
«KUIBCLRUIM NOAITEXHIMHMIA iIHCTUTYT imeHi Iropa  [npoBoIo y CTRYKTYPaX Ha MOROKPUCTANIHHOMY T2
5 Cikopcororo» nopyBaTOMy Kapbiai KpemHio piaHuX NoAiTMNIB 1530 510{(48+61)/2=54,5
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MynGTUMEATAHT BIAKPATI CUCTEMM
BAOCKOHANEHHA NPOGECiHHOT NiHrBICTUYHOT
KWiBCHKMIA HALLIOHANBHWIA HHTBICTUYHWIA NiArOTOBKU: NPOGKTYBAHHA Ta BNPOBAMKEHHA Y
19|n yHiBepcuTteTt 33KNafAax BUWOI OCBITH 653,41 300|(48+55+75)/3=59,3
Po3pobka 6a3080i MOAeNi WBHUAKICHOrO
HaujioHanbHKUi aepOKOCMIUHMI YHIBEPCUTET 6e3niN0THOTO NiTaNbHOro anapaTa 4/ia cimelcTsa
} iMeHi M.E. YKyKOBCbKOTO «XapKiBCbKMI Hararouinbosux 6e3niNOTHUX aBiauiiHux
13|n aBiauiHUM iHCTUTYT» KOMNAEKCIB ONepaTUBHO-TaKTUMHOTO KAAcy 3134,71} 1567,355[(48+53)/2=50,5
Po3pobra eHeproedpeKTUBHUX Ta
13|n JIyubKuit HaLioHaNbHWN TEXHIMHWIA YHIBEpCUTET | eKoNOroBesneuHMX TeXHONON Ha TpaHcnopTi 1216,835 450{(48+53})/2=50,5
Po3pobKa KaTasiTMYHWX NPOLIECiB OPraHivuHOro
CxigHOYKPAIHCLKUIA HAUOHaNbHUI YHIBEPCUTET  |CMHTE3Y Ta ONTUMI3aLIs NPOMUCIOBUX
16N imeHi Bonognmumpa fana TEXHONOTIN 1994,707 1023,36{(48+53)/2=50,5
DOoCNiAXEHHA eKONOFIMHWX Ta CoUia/IbHO~
|18aHO-PPAHKIBCHKMUIA HALOHANBHUMA TEXHINHMI  [@KOHOMIYHUX PU3KKIB KapnaTCbKoro perioHy ans
17{n yHiBepcuTeT HadTy i rasy TPAHCKOPAOHHOTO CNiBpobiTHUUTBa 861,179 300|(48+52)/2=50,0
MogepHizauin pobounx opraHis Ta npusoAis
cneuianbHUX 3eMNEPURHUX MaLIUH
6e3nepepsHOT Aii 3 peanizaLjielo TexHoONOriN
11(n HaujoHanbHuUi TPaHCNOPTHWIA yHiBEpCUTET eKkonoriuHo 6esneuHoi po3pobku rpyHTis 1200 600|(48+52)/2=50,0
Po3pobRa METOLIB AOCNIAKEHHA MILHOCTI Ta
CTIWKOCTI TOHKOCTIHHMX 0BONOHOK Ta NPYKHUX
JloHewbKWiA HauioHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMeni TBEPAMX TiA 3 PiAMHOLIO Rpu Aii pisHoro suay
10| Bacuna Cryca AVHAMIMHUX HABAHTAKEHD 1581,846 527,282|(48+51)/2=49,5
TOPMYyBaHHA IHPPACTPYKTYPH KOHKYPEHTHWX
LoHeubKuii HauioHanbHuiA yHiBEPCUTET nepeBar YKpaiHwu: KOHUENTyanbHi 3acaau Ta
eKOHOMIKM | Toprieni imeHi Muxaitna Tyran- cTpateriydi mogeni (Ha npuknaai JoHeubKoro
17{® BaparoBCbKOro @KOHOMIYHOrO perioHy) 1262,4 420,7({48+50)/2=49,0
CHHTE3 KePYHOUMX BNAUBIB Y CKAAAHNX
HEeMHIRHWX e/1eKTPOGHEPreTUYHNUX Ta
HaujoHanbHni yHisepcuteT «/1bBIBCbKA eNeKTPOMEXAHIYHUX CUCTEMAX 3i 3MIHHUMK
7o NONITEXHIKa» napamerpamu Ta AiarHOCTYBaHHA LMX cucTem 1110,8 369,4](48+48)/2=48,0
Po3pobnenta meTtosis nobyAoBu aHTeH Ta
TEXHONMOT ANA BUCOKODEKTUBHOIO
HauioHanbHuii yHiBepcuteT «/ibBiBCbKa nepevBopeHHa POHOBOrO ENEKTPOMArHITHOIO
5{® noAiTexHika» BUMPOMIHIOBAHHA B ENEKTPUYHY EHeprilo 1128,5 362,9|(47+61)/2=54,0
HayKkoBl OCHOBW CTPYKTYPHO-aNTOPUTMINHOTO
AHINPOBCHKUIA [EPIKABHUI TEXHIUH NI CUHTE3Y ONTUMa/IbHUX @NEKTPOMEXAHIMHMX
7|® yHiBepcuter CUCTEM 3MIHHOT PO3MIpHOCTI 1350 450{(47+54)/2=50,5
TTIABAULERHA AKOCTI IATOTOBRA QaxIBLiB 3
BULLLOIO OCTBITOK HA OCHOBI eEKTUBHOTO
BUKOPUCTAHHA NNATGOPM OUCTAHUIRHOrO
[fepKasHunit yHiBepcuTeT iHppacTpyKTypu Ta HaB4YaHHA B Opranisawii camocTiiHoi pobotn
19|n TEXHONOTIN CTYAEHTIB yHiBepCUTETY 1350 650|({47+52)/2=49,5
KWiBCbKMI HALOHANBHUIA yHIBEPCUTET iMeHi CouianbHO-NCUXOTONIYHA MIATPAUMKA NCUXIMHOrO
20{¢ Tapaca LLlesuerka 340pOB’s HaUii B yMOBaxX CyCninbHoi Hanpyri 4265,9 1300,6((47+52)/2=49,5
CrBopeHHA COPTIB NUEHML 03UMOT T3
LBH3 «XepCoHCbKMI gepasHUA arpapHui ANbTEPHATUMBHOTO TNy (ABOPYUKM) i3
23In yHiBEpCUTET spoxanhicTio 6,0-7,0 T/ra 3a nisHix cTpokis CiBbu 900 300}(47+50)/2=48,5
LoHeubKUIN HaUiOHANbHWIA YHIBEPCUTET IMeH] CyuacHWM CBITOrNAAHUN AMCKYPC AK OCHOBA
20| Bacuna Cryca mogeni «Modern learning community» 1277,255 425,752|(47+50)/2=48,5
AHaNI3, MOAENIOBAHHA Ta ONTUMI3ALIA
napameTpiB TeXHONOrYHUX NPOLECIB OTPUMAHHA
HauioHanbHui yHiBepcureT Biopecypcis i AKICHOT Ta ekonoriuHo BesneuHoi 3epHoBoT
231N NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHn npogyKuii 900 300((46+63+66)/3=58,3
BinouepKisCbKMi HaLLIOHAaNbHIWIA arpapHuit O6rpyHTYBaHHA CTpaTeriuHuX npiopuTeris
17|@ yHiBepcuter NOAITUKMA CTRNOTO POSBUTKY CilbCbKMX TePUTOPIN 900 450((46+54)/2=50,0
MigsuuieHHn ekcnAyaTaLiHUX XapaKTepuCTUK
TEXHOOMYHOro 06NaaHaHHA 3
eNeKTPOriAPaBNIMHUM NPUBOAOM
CxinHOYKPaTHCbKWi HaUIOHaNLHUIA YHIBEPCUTET  [yA0CKOHAN@HHAM KOHCTPYKTUBHMX By3.iB Ta .
11[Nn imeHi Bonoaumupa Qans pO3pPO6KOK CUCTEM aBTOMATUUHOTO KepyBaHHA 908,325 448,837|(46+53)/2=49,5
TeopeTUKo-mMerTog0N0rivHI OCHOBU
. BioKiHEMaTUUHUX 3aKOHOMIDHOCTEN PYXOBOIT
Xapkiscbka fepKaBHa akagemia GisudHoi AIANBHOCTI CNOPTCMEHIB 3 YpaxyBaHHAM
19{® Ky/IbTYpY aHTponomeTpuIHUX ocobnneocteit Gyaosm Tina 900 300|(46+52)/2=49,0
JIOChIpKEHHA BRAUBY TEXHONOMYH WX
BN HYBIMN Ykpaiin "HaykoBo-gocniaxuii Ta BNACTUBOCTEW NAKYBaNbHUX MaTepianis Ha AKICTL
NPOEKTHWI IKCTUTYT CTaHAAPTM3aLl | TeXHONOriK |Ta Ge3NeuHICTL XapuoBUX NPOAYKTIB | TRPMIHM ix
23|n exkobe3neuHol Ta opraHiuHoi npoAyKuii" 36epiraHHA. 1800 600|{46+51)/2=48,5
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PO3p0DRa HOBHX KORCTPYRLIA, CHOCOBIB
8nnpobyBarb, METOAIB T METOANK ANIA
NPOEKTYBAHHA ePEKTUBHIUX KOMBIHOBAHWMX
NANBOBUX | AANTHUX DYHABMEHTIB

14 6yaiBHMUTBA Ta apxiTeKTypu 6aratonosepxosux Byaisens 1799,08 449,75((46+50)/2=48,0
MaTtemaTuiHe MOAMOBAHHA NepexigHux
HaujoHanbHuit yHiBepcuTeT «/lbsiBCbKA npouecis GparmeHTis eNeKTPOEHEPreTUIHUX
7 noniTexwikan CUCTEM 3 METOI0 NPOTHO3YBAHHA X AUHAMIKK 1029,3 459,81(46+50}/2=48,0
TTOBEpHEHHA T4 NEPEOCBOEHHA TMMYACOBO
OKYMOBaHUX TEPUTOPIi y [JoHeubKil Ta
JIyFaHCbKi 0B.NacTAX: CyNacHuii CTaH Ta
20 MapiynonbCbKuii aepxasHuil yHisepcurer nepcnexTusu 1350 450({46+49)/2=47,5
Po3pobka Ta BNPOBaAKEHHA IHHOBALINHYX
NpuARINPOBCLKa AePKaBHa akaaemia GisnuHoi | PisKyAbTYPHO-0340POBYUX NPOTPam ANA PISHMX
19 KyAbTYpH i cnopry rpyn HaceneHHs 900 450{(46+48)/2=47,0
PO3pODNEHHA KOMNNEKCHWX
HaHOCTPYKTYPOBAHMWX NOKPUTTIB ANA 3MILIHEHHA
T3 BiAHOBNEHHA AeTane# BaKOHABAHTAXKEHUX
6 HaujoHanbHWit agialiiHWiA yHiBepcuteT BY3NiB TepTa 1409,26 704,63|(45+59)/2=52,0
P03po6Ka HayKOBUX OCHOB CMHTE3Y YAAPOCTIAKMX
CKAOKPUCTaNIMHUX Matepianis Ans 3axucTy
HaujoHanbHuit TexHivHMIt yHiBepcuTeT obnafHaHHA Ta TexHIKu BICbKOBOrO Ta
16 «XapKiBCbKMIA NOITEXHIUHWIA IHCTUTYT LMBIILHOTO NPU3HAYEHHA 2716 13581(45+58)/2=51,5
MOBa | AUCKYPCUBHI NPaKTUKK EBPONENCHKOTO
KuiBCbKMI HauioHanbHUI yHIBEpCUTET iMEeHI MejanpoCTopy B KOHTEKCTI 3MiH aKkCionoriyHmx
21 Tapaca LesyeHxa [OMIHAHT 6063,6 1874,4|(45+54)/2=49,5
P03po6Kka $OoTO- T2 MArHITOGKTUBHUX CUCTEM HA
HaujoHanbHui yHiBepeuTeT «Kneso- OCHOBI NoAiMepHUX maTepiania Ta membpaH 3
16 MorunsHcbKa akagemia» iMMOBiNI30BaHUMM HAHOYACTUHKAMM 1901,4 591({45+53)/2=49,0
Ray3a/ibHé MOAE/NOBAaHHA RoNabopaLl
CTENKXONAEPIB NPK YUCTOMY BUPOBHUUTSI:
Y3TOMHEHHR COLIO-EHONDTO-EHOHOMIMHIX
17 CymCbKMI AepKaBHUM yHiBEpCUTET npoTupiv 993 300}(45+52)/2=48,5
NiHrBICTUKA IHTEpPMEiaNnbHOCTI Y BUKAMKAX
KuiBCbKWI HALIOHaNbHUIA NIHIBICTUMHUIA CYHaCcHOCTI: NONIMOAANBHICTL MUCAEHHA,
21 yHisepcuTeT IHTEPCEMIOTUUHICTD TEKCTY, NONINOT KYAbTYP 1056,98 300((45+52)/2=48,5
TRCTATYLIARO-TEXHOJTOTTIHE TTIPOERTYBARRA
IHHOBALIIMHOTO BI3HEC-CEPEAOBMLUA AK
YMaHCbKUI AepxasHnit neaarorivHui ®AKTOP 3MILUHEHHA HALIOHANBHOT BE3NEKN
17 yHiBepcuTet imexi Magna Tuumkn YKPATHW 900 450](45+50)/2=47,5
PO3PObKa METOAIB AjarHOCTURA
ENeKTPOMEXBHIYHMX NepeTBOPKBaAYIB 33
KpemeHYyLbKWil HauioHanbHUiA yHiBepcuTter 30BHILHIMW MArHiTHUMK NONAMK T8 HOPMYB3HHSA
7 imeHi Muxalina OcTporpaacbKoro ix BrAMBY Ha GioTy 724,6 340,8/(45+50)/2=47,5
CUCTEMHI METOAM HEPYWHIBHOFO KOHTPONIO Ta
AIarHOCTYBaHHA CTaHy 30BHIWHIX 06BOAIB
13 HaujoHanbHuit asiauiinHuii yHisepcuter NiTanbHUX anapartie y NoNLOTI 2326,6 558,6|(45+48+63)/3=52,0
HauioHanbHa NpaBoBa MOAENb AEPHABHOIO
JOHEUBKMIA HauioHaNbHWIA yHIBRpCUTET Imeni PErynioBaHHA eKOAOTYHOIO NigRPUEMHULTBA
18 Bacuna Cryca {«3eneH0in ekoHoMiKM) 1115,574|  557,787((45+48)/2=46,5
TEOPETUIHI Ta METOA0NOMNYHI 3acaau
BiOMOHITOPUHIY BOOHMWX ekocucTem Nonicca
HUTOMUPCLKUIA HALORANbHUIA arpoeKoNoriuHmMi |YrpaiHu Ha OCHOBI OLiHKM CTabinbHOCTI PO3BUTKY
9 yHiBepcurer makpogiTis 1000 500}(45+47)/2=46,0
Po3po6iKa HayKOBMX OCHOB dyHAaMeHTani3aLi
HatjioHansHWIl neaarorivHui yHiBepeUTeT iMeHi  |HACKPi3HOT TeXHIUHOI NiAroToBKM monoAj 8
19 M.N. fparomaHosa YMOBaX CTa/ioro PO3BUTKY 2300 739,6{(45+46)/2=45,5
"MUTHI BifiHW, EKOHOMIYHI CAHKLLT Ta KyIbTYPHO-
iHpopmauiHMi TUCK Y nepcnekTusi GOpMyBaHHSA
20 YHiBepcuTeT MUTHOT Cnpasu Ta dinaHCis HoBOro rAoBaneHOro NopaaKy” 994,95 337,35[{45+45)/2=45,0
’ KpuTuuni Texnonorii ppesepyBaHha
HUTOMUPCBKUIA AepiKaBHWUA TeXHONOTIHHWA 8aK006p06AI0BaHUX MaTepianis noABIMHOro
11 yHiBepcuTer BUKOPMCTaHHA 1290 300((44+70+73)/3=62,3
IHTeneKTyanbHi iIHPOpMaUuinHi TexHonoril
TepHONINLCbKUIA HALIOHA/IbHWUI @KOHOMIMH WA RIArHOCTYBAHHA OHKOMOTIYHUX 3aXBOPHOBaHb Ha
2 yHigepcutet OCHOBI TEABMEAULINHYK 700 300{(44+57)/2=50,5
CTBOpeHHA Ta A0CAIAKEHHA meToay 0Bpobku
AaHUX 3EPOKOCMIYHOTO 30HAYBAHHA 33
2 YKPaiHCbKA iHXeHepHO-NeAaroriyHa akafiemia | 40NOMOroK iHTepCTPinauil GyHKuA 1164,5 362)(44+56)/2=50,0
CTBOPEHHA HAYKOBUX OCHOB QYHKLIOHAbHO-
OpIEHTOBAHOIO NiAXOAY A0 PO3POBKM NPoUeCiB
KpemeHuyLbkuit HaujoHanbHWUi yHisepeuteT BUIOTOBNGHHA BigNOBIAanbHMX BupoBiB i3 cMapT-
11 imeHi Muxaitna Octporpaacekoro maTepianis meTogaamn ananTUBHUX TEXHONQTIN 667,2 320,9((44+54)/2=49,0




31

XapKiBCbKuUi HaWIOHaNbHWA arpapHui

TeopeTuuHi OCHOBU Ta METOA0AOTIHHI Niaxoau [o
BUKOPWCTAHHA MONERYNAPHO-TEHETUUHUX
MapKepiB B AOCNIKEHH] FeHOMY POANH
Fabaceae Ta Brassicaceae 3a CTilKicTiO A0

23 yHisepcuret imei B.B. [lokyyaesa BIOTUHHMX Ta aBIOTUMHNX YMHHUKIB. 1188,2 406,3|(44+51)/2=47,5
NBH3 «/lyraHCcokui HaLOHaNEHMI YHiBEPCHTET  |36pOMHE HACKANA B CYHaCHOMY NOAITUYHOMY
20 imeHi Tapaca LLiesueHka» npoueci Ykpaitu 900 300|(44+44)/2=44,0
PTSIOAOFYHI MEXaHI3MW PeTyNALIl AOAOPHO-
AKUENTOPHOT CUCTEMU POCIMH
CiNtbCbKOrOCNOAAPCHKUX KyAbTYP 3a Aji aHanoris
BiHHULLKUI AepKaBHUK NeaaroridaHuin ditoropmoHis Ta moaudikaTopis ropMOHaNLHOTC
15 yHiBepcuTeT imeHi Muxaitna KouoBuHcbKoro KOMMAEKCY 1800 600}(43+58)/2=50,5
TeopeTnyHi 0CHOBM CTIMKOCTI 3a0i306€TOHHUX
KOHCTPYKLi1 nopTosux i wenbdosux cnopyn 8
14 OAeCbKMit HALIOHANLHMI MOPCLKUIA YHIBEPCUTET |YMOBaAX 3MILLAHOIO BRAMBY Ha KOHCTPYKUT 900 300|(43+55)/2=49,0
MigsuweHHA eHeproedekTUBHOCT |
TpaHCoPTabenbHOCTI anbTePHATMBHMX
CxiaHOYKPaiHCHKUIA HALIOHANLHMI yHIBEPCHUTET  |NpupoAHOMY rady eHepropecypcis 33 PaxXyHOK
7 imeHi Bonogumupa Hans onTumisauii CKAagy | peonorivHnX BAacTusoCcTel 837,624 418,812|({43+52)/2=47,5
EdekTuBHE 3aCTOCYBaHHA acquis EBPONERCHKOrO
HauioHanbHuiA yHiBEpcuTeT «Kneso- Coro3y Ta BNAMB Yroan Npo acoujaLito mix
18 MOrunaHCbKa akagemisa» YrpaiHoto Ta EC Ha npasosi cuctemu Yrpainu i €C 1766,5 546,7|(43+51)/2=47,0
YepHIriBCbKWit HALIOHANbHWHA NegarorivHunin KoHuenTyansHi 380pos'asbepexysancHi 3acaam
19 yHisepcuteT im. T.[. UeByerka bopmysaHHA pyxoBoi GyHKLT AiTel Ta monoai. 658,892 301,996((43+51)/2=47,0
OLeCbKui HaLIOHANbHWUA EKOHOMINHWUN CTBOPEHHA PerioHaNILHOIO KOHTPAKILIMHO-
17 yHiBepcuTeT inHoBauilinoro ueHTpy INDUSTRY 4.0 900 450|(43+47)/2=45,0
[BH3 «TTepeacnaB-XmMenbHWUBEKNA AepiKaBHAN  |YNPaBAiHHA aKyMYNALIEID W BUTPAYaHHAM
neAarorivHui yHisepcuTeT imenri Mpuropia B10AKETHMX KOLITIB B YMOBAX CTPYKTYPHUX
17 CroBopoau» pedopm B YKpaiHi 900 300((43+47)/2=45,0
THCTUTYLIMHI 3aCaAMN 3aNYyHEHHA KOWTIB Ans
PO3BUTKY 3aKN3AiIB BULLOT OCBITU: BIOQKETHO-
17 AHHY «Akaaemia QiHaHCOBOrO ynpaBAiHHA» NOAATKOBI acneKTh, KOHTPONb | ayanT 2185,3 1066|(43+45+61)/3=49,7
CTBOPEHHA HaYKOBUX OCHOB DIOTEXHONOT
NiNOCOMaNBLHUX HAHOYACTUHOK 3 riAPOPOGHUMM
HauioHanbHKi TeXHIMHWIA yHisepcuTeT AHTUOKCUAAHTAMM Ta BUBYEHHA iX
15 «XaPKIBCbKWIA MONITEXHIMHWIA IHCTUTYT» HapMaKONorivHOi aKTUBHOCTI 1066 533|(43+45)/2=44,0
XapKiBCbKMW HaLOHANbHUM TEXHIYHWA
YHIBEPCUTET CiNbCLKOrO rocNoAaPCTBa imeri
23 Netpa Bacunerka TeXHiKO-TeXHONOTIYHI IHHOBAL Y TBAPUHHWUTBI 600 300}(43+45)/2=44,0
IHTerpyBaHHA CYAHOBMX CUCTEM PALI03B A3KY i
HauionaneHui yHiBepeuTeT «Oaecbra MopcbKa  |Hasirauii Ana ninguuieHHA 6esneku
5 akanemian CYAHONNABCTBA B pamKax KoHUenuji e-Hasirawji 600 300|(42+62+66)/3=56,7
AocnigxeHHA eHeproedeKTMBHOrO
eNeKTPONpUBoAyY enekTpomobina noasinHoro
HauioHanbH®it TexHiMHKA yHiBEpCUTET NPU3HAYeHHA 3 NiABMLEHHUMUN TATOBUMMIA T
7 «XapKIBCbKUIA NONITEXHIYHWIN IHCTUTYT» MACKYBaNtbHUMU XapaKTEPUCTUKAMK 1483 763|{42+57+60)/3=53,0
CrBopeHHs iHHOBaWiMHOTO KnacTepy HKI - HoBOI
TaspicbKWiA HALjOHaNbHKM yHIBEpCUTET iMeHi | OCBITHLO-BUPOBHUUO-rOCNOAIPCHKOT CUCTEMM
17 B.I. BepHaacbkoro {Ha npuknaai Yepkacbkoi 0bnacri) 2250 750]({42+53)/2=47,5
Po3pobka ycTaHOBOK Ana Tepmoobpobku Ta
Opaecbka HauioHaNbHa akaaemia XxapHosmx HarpisBy WiNbHOrO Wapy AMCNepcHUX maTepianis
7 TEXHONOrN npu pisHux cnocobax nigseaeHHs TENA0TU 689,38 344,4|(42+50)/2=46,0
Ondpoea niaroToBKa MalbyTHIX yuuTenis y
XapKIBCbKMUI HALOHaNbHUIA NeaarorivHniA acnekTi po3suTky HYLL: Teopis, meToaunka,
19 yHisepcuteT imeni I'.C. Ckosopoan npaKT1Ka 700 350{(42+48)/2=45,0
CXiAHOYKPATHCEKMIA HALOHaNbHWI yHiBepcuTeT | [yxoBHa be3rneka CTyAeHTCLKOT MOROA:
19 imeni Bonogumupa fana TEOPETUYHUIA T2 NPAKTUUHKI aCNEKTH 1002,72 330,24|(42+45)/2=43,5
TpaHchopMauia i4@HTUMHOCTI YKPaTHLB Ha
BiHHULbKWIA AepIKaBHAM NeAarorivHni NOCTPAAAHCHKOMY NPOCTOPI: NPAKTUKK
20 yHiBepcuTeT imeHi Muxaitna KouoBuHcokoro NOBCAKAGHHA 600 300|(42+45)/2=43,5
MaTeMaTU4HE Ta KOMMN IOTEPHE MOAENOBaHHA
HeniHIMHMX Pi3nKo-XimiuHWX Npouecis
HauioHanbHui yHiBepcuter « OCTpo3bKa riapOMEXaHIKK B reTeporeHHWX KaTanituuHmx
2 aKagemia» cepeaoBuILIax HAHOCTPYKTYD 900 3001(42+44)/2=43,0
[IBH3 «TTepeacnas-XmenbHAUBEKUIA SEPKaBHUA | TICMXONOTO-NEABMOMNYHI Ta DE3NEKOBI aCNeKTU
neAarorivHniA yHiBepcuTeT imeni Mpuropis 3A0pOB’A AiTel | monoai YKpaiHu B yMoBax
19 Crosopoam» BUKAKKIB XXI cTONITTA 600 TicC. 300 Tnc. (42+44)/2=43,0
LoHeubKU HaLOHANbHNK yHIBEpCUTET HaykoBe 0BrpyHTyBaHHA KOMRO3MLYT CyXMUX
eKOHOMIKM | TopriBni imeHi Muxalna TyraH- cymilwei AnA NPUroTyBaHHA BOPOIWHAHNX
24 BapaHOBCLKOrO 81p06iB ¥ NONbOBYX YMOBaAX 900,298 474,26((42+43)/2=42,5
0co6mMBOCTI NEepPeMIlLEHHA YEPe3 MUTHUH
KOPAOH YKpaiHWu npeameTis 3 MeTOoIo 34iMCHEHHSA
18 YHiBEPCUTET MUTHOT CNpasu Ta QiHaHcis HayKOBOI Ta HayKOBO-TeXHIYHOT A4IANBHOCTI 659,3 334,2|(42+43)/2=42,5
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P0O3BUTOK MEXaHi3MIB GIHAHCOBOro
3ab6e3neueHHA KPUTHYHOT iHbPaCTPYKTYpU:
MIKHAapOAHWIA AOCBIA Ta aHTUKPU30BE

17 LHHY «Akapaemin GiHaHCOBOrO yNpasnikHa» pery/oBaHHA 3370 1069,8{(42+43)/2=42,5
JlaTeHTHi 3axiAHOEBPONENCHKI AUCKYPCH B
YKPAIHCbKIW NYMaHITapmucTUUl paaaHCbKoi Ta
20 HayKOBO-/0CNIAHWA IHCTUTYT YKPAIHO3HABCTBA  |NOCTPAAAHCHKOT 406K 3461.1 1095.8 (42+42)/2=42,0
KuiBCoKM# HaUioOHaNbHUM NIHFBICTUUHIG JNHFBICTUMHMIT @KOLEHTPUIM MIKCYD' eKTHOT |
21 yHiBepcutet MiKAWCKYPCUBHOT B3aemoaii 1040,51 3001(41+51)/2=46,0
TeopeTnko-meToA0N0rMHI OCHOBYW YNPaBAiHHA
XapKiBCbKUIA HALOHANbHWUIM @KOHOMIYHIWA $HOpMyBaHHAM NeAArorivHOl Ta akagemivHol
19 yHisepcuret imeHi Cemera Kysneua KOMYHIKaLl y 3aKAaax BMILOT OCBITU 1324 400((41+50)/2=45,5
HauioHaneHWi neaarorivHUi yHisepcuTeT imeri | IHTerpasbHa CUCTEMa MUCTeULKOT OCBITH AK
21 M.N. AparomaHoBa ©THOKYNLTYPHUM peHomen 2928 976|(41+49)/2=45,0
HayKOBi | HOPMaTWBHI 3aCagn CTBOPEHHA
eHeproedpeKTMBHNUX CUCTEM aBTOMATUYHOTO
KepyBaHHA perumamm poboTu HarHitauis HadpTo-
7 YKpaiHCbKa IHKeHepHOo-NeAaroriyHa akaaemis Ta rasonepeKkavyBasibHMx CTaH Uil 732,5 352,4](41+49)/2=45,0
HaykoBi 0cHOBM 3D MOA@NI0BaHHA NPOLECIB
YepHiriBCbkMiA HaUIOHANBHWA TeXHONOTIYHUIA abpa3usHoi Ta Ne30B0i 06po6KK NpocTopoBUM
11 yHiBepcuTeT Pi3asbHAM KAMHOM 900 300|(41+46)/2=43,5
CrBOpeHHA eHeproeeKTMBHUX TEXHOOMN
eKCTPY3itiHoi 06pobKu maTepianis Ha 6asi
7 L0ABACLKMUIN AeprKaBHMIA TEXHIMHUI YHIBEPCUTET |@NeKTPOMEXaHIMHWUX NepeTBoOPIoBaYis eHepril 1064,39 440,884({41+45)/2=43,0
HaujoHanbHui yHisepcuter «Ogecbka mopcbka |EHeproedeKtmBHa cucrema NO3ULIOHYBAHHR
7 akaneminan CyAAHa NOABIMHOIO NPU3HAYEHHS 600 300f(41+43)/2=42,0
MucTeubKi NPaKTUKK, akaAemiuHUM AUCKYPC i
pedbopMyBaHHA BULLOT MUCTEIBLKOT WKO/W B
21 NbsiBCbKa HALIOHA/IbHA aKkafemia MUCTeLTB YKpaiki 1560.000 |780.000 (41+42)/2=41,5
Pospobka bibnioTedHol iHpopmauiiHo-
HANITUUHOT cUCTEMM oUiHKK NyBaikauiiHOT
2 XepCoHCbKWUI gepKaBHuil yHiBepcuTteT aKTUBHOCTI Haykosuis 3BO ’ 640 300|(41+41)/2=41,0
YAOCKOHANeHHA mexaHiamis nybnivHoro
YNpasniHHA Ta aAMIHICTPYBaHHA IRHOBALiHUMKU
KuisCbkuin HaUiOHaNbHWA yHiBepcuTeT npouecamu B YKPaiHi 3 ypaxyBaHHAM BUKAWKIB
17 TeXHONOrIN Ta An3aiHy €BPONENCHLKOI iHTerpauji 600 300|({40+48+56)/3=48,0
Mpenapatit rpyny NOAiMepHUX NoXigHWUX
PiBHEHCHKUIA AiePXKABHMIA ryMaHiTapHUIA ryaHiinHy 8 3arasbHiv cuctemi GionoriuHol
23 yHiBepcutet 6e3nexu 1000 300((40+43)/2=41,5
MUCTELTBO YKPAIHCLKOI giacnopu XX — nouaTtky
ABH3 «MNpukapnatcekuit HauioHanbHWiA XX cTONITTA AK QYHKUIOHANbHA CUCTEMA
21 yHiBepcuteT imeHi Bacuna Credanuxar» HALOHANBHOI KYNbTYPY 900 300({40+41)/2=40,5
P03p0obKa TEOPETUIHKUX OCHOB IRTErpaiii |
HauioHanbHWiA TEXHIMHMIA YHIBEPCUTET YKPaiHN  |CUHTE3Y IHTENEKTYaNbHUX CEHCOPHUX CUCTEM i
«KUIBCHKMIA NOAITEXHIMHWIA IHCTUTYT IMeRi Iropa | MiKpogXKepen UBNEHHA 3 eNemeHTamu
12 CikopcbKoro» aBTOHOMHUX 6e3NPOBOAOBMX CUCTEM 1030 330|(40+41)/2=40,5
Po3pobka ta gocnigkeHrs nonidyHKUiOHaNbHMX
HaHOMOAWPIKOBAHUX BIOLMAHUX TEKCTUNBbHUX
KuiBcbuit HaljoranbHUM yHiBepcuTeT KOMNO3ULiAHKX MaTepianis Ta Bupobis
14 TeXHONOriH Ta AM3alny MeANYHOFO NMPU3HAYCHHA 660 330}(39+64)/2=51,5
Imnepianiam, HaljoHaniam, kcenopobin i
KuiBCbKMIt HaLiOHaNbHWUI yHIBEPCUTET iMeHi TONePaHTHICTL y Cxianii Eponi B XX-XX|
20 Tapaca ULleBueHka CTONITTAX 8122,9 2504,8{(39+50)/2=44,5
TeopeTUKo-MeTOANYNT 3aCaZu CTBOPEHHA
JIboTHa akaaemis HauioHanbHOro asiauitHoro iHHOBaWHOro cepefoBuLLa STEM-0CBITH B
19 yHisepcutety KOHTEKCTi L poBOT ANAAKTUKM 1322,52 661,26{(39+49)/2=44,0
Po3pobka MaTeMaTMuHUX mMogenel i meToais
HauioHanbHuUi TexHIYHWIA yHiBEPCUTET ynpasaiHHa 06’extamu IHTepHeTy peueit (loT) B
2 «XapKIBCbKUA NOAITEXHIYHWUI IHCTUTYT» YMOBax Manoi BUGIPKK HEUITKUX BXiZHUX AaHMX 1495 723}(39+42)/2=40,5
KuiBCbKWI HauioHanbHUA yHiBEpCUTET Po3BUTOK B3aEMOAIT NONITUMHOTO peXUMY Ta
20 6yAiBHUUTBA | apXiTeKTYpH apxiTeKTypK B iCTOPIT YKpaiHu Ta cydacHuit nepioa| 1351,537 643,588|(38+55+56)/3=49,7
MpPOrpamHO-TEXHI4HMA KOMNNIEKC MOAEIOBAHHA
HaujoHanbHWA TeXHIUHWIA yHIBEpCUTET YKpaiHu  |3agau kepyBaHHA aBTOHOMHUMK poboTamu ana
«KMIBCbKMIA NOMNITEXHIUHMIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |MOHITOPUHTY NiaBoAKKx 06'ekTiB i nikBigauii
2 CikopcbKoro» HaCNiAKIB TEXHO-EKONOrIUHUX aBapil 1200]400.000 (38+53)/2=45,5
Cr8opeHHA Bi3NKO-TEXHIYHWUX OCHOB KPUTUHHUX
ABH3 «[Mpua30BCbKUIt AePKABHIUM TEXHIUHNIA TeXHOOrH NAA3MOBOro MoamdikysaHHA BUpobis
11 yHiBepcUTET» 3 BUCOKOBYI/1ELEBUX CNNaBis 900 300|{38+50)/2=44,0
PO3POONERHA MOAENEN T3 IRCTPYMEHTa/IbRMX
nporpamHux 3acabis Ans OUiHIOBaHHA
CNPOMOKHOCTEN GOPMYBaHb, 3AIAHNX Y
AN «YKpaiHCbKKUI HAYKOBMIA LEHTP PO3BUTKY HaA3BMYAMHUX CUTYALAX, HA NPUKNaLI
2 iMbOPMAUINHNUX TEXHONOFIAY asiauitHux nigposainis 997,8 498,9[{38+49)/2=43,5
3abesnedeHHA NOKA3HWKIB CBITOBOIO PIBHA |
HalioHanbHUI TeXHIMHWIA yHiBEepCUTeT HOPMYBaHHA NEPCNEKTUBHMX XaPAKTEPUCTUK
7 «XapKIBCbKUA NOMHTEXHIYHUI IHCTUTYT» BITYM3HAHUX ABUIYHI8 HPOHETEXHIKM 4550 2200}(38+44)/2=41,0
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TNyxiBCbKUA HALOHANbHWIA NeNArorivHWk

TeopeTuuHi i MeTognUHI 3acagu NiAroToBKM
MalbyTHIX yuuTenis TPYAOBOTO HABYBHHA Ta

19 yHisepcutet imeHi Onexcanapa JoeweHka TEXHONOTI A0 po60TH B HOBIN YKPAIHCLKIN LIKOM 900 369,6|(38+43)/2=40,5
LocnipkerHa umpkynauii Methicillin-resistant
. Staphylococcus aureus Ta Vancomycin-resistant
MoAiNbCHbKUIA AepPKaBHUIA arpapHO-TEXHIUHKA Enterococcus y monoui Ta MOAOYHUX NPOAYKTaxX
23 yHisepcuTer 8 3aXiHOMY perioHi YKpaiHu. 300 300/(38+41)/2=39,5
Po3p0o6Ka CeneKkuinHo-reHeTUUHNX METOAIB
XapKiBCbKWIA HALOHANLHWUIA arpapHwii CTBOPEHHA BMXIQHOTO MaTepiany 3epHOBUX i
23 yHiBepcuteT imeHi B.B. lokydyaesa ONIMHVIX RYNbTYP 900 299,8|(37+43)/2=40,0
«TliaroToBKa ManbyTHIX y4MTeNis NOYaTKOBUX
I'nyxiBCbKWi HAUORaNbHWIA NeaarorivHmni Knacis Ao peanizauiil KoHuenuii «Hoea
19 yHiBepcuTeT imeHi Onexcargpa JosmeHka YKpaiHCbKa WKonan 900 369,6)(37+40)/2=38,5
KuiBCbKWMIA HALIOHARLHUW NIHIBICTUMHWA MogHa ifeHTudiKauia HaUiA Ha Thi YKPATHCEKOT
21 yHisepcuter ETHOKYNbTYPH 1009,63 300](37+39)/2=38,0
PO3pobneHHA KOMIIEKCHOT CUCTEMW KpUuTepiis
ANA KOHKYPCHOTO OLLIHIOBAHHA WKINbHUX
20 YKpaiHCbKa akagemia apykapcrsa NiAPYYHUKIB 1100 500}{37+38+49+50)/4=43,5
Po3pobka cucTemy BIAKPUTOrO YKPAiHCLKOrO
20 NlepaBHa HayKoBO-TexHIuHa BibnioTeka YKpaiHu |iHAEKCY HayKOBOTO UMTYBAHHA 1600 800[{37+38)/2=37,5
PiBHEHCLKMIN aepHaBHWA ryMaKiTapHui YkpaiHCbKa aBTOPCbKa Heonoria i
21 yHiBepcurer NIHTBOKYNLTYPONOTIA 980 336,9({37+37)/2=37,0
TTapameTpuiHe KEPyBaHHA Pi3UIHUMMN
POLECaMm ONIA eNeKTPOMArHiTHOTO 3aXMUCTy
HiskUHCBKWIA AepXaBHIKA yHIBEPCUTET IMeHi 06’eKTiB B BUCOKOWBUAKICHWX iHAEHTOPIB Ta
7 Mukonu lorons CTBOPEHHA aMopPHUX MeTanis 2180 810|(36+44)/2=40,0
O6’eaHaHi TepuTopiancHi rpoMaan JlyraHceKol
[BH3 «/lyraHCbKMi HauioHanbHui yriBepcutet  |06AacTi: couianbHa CNPOMONKHICTL
20 imeni Tapaca lLiesuyeHKa» AeueHTpanisaui snaau 900 300((36+37+55)/3=42,7
MyHILMNa/ibHa NPaBOTBOPYICTS B yMOBaX
AeueHTpanisaLii 8 YkpaiHi Ta po3suTKy
iHTerpatnsHoi dpinocodii npasa y cycninibcTeax
18 CyMCbRWUI HALIOHANbHWMA arpaprmi yHisepeuTer (3naHp 900 300}(35+66+68)/3=56,3
. e70/Au Ta 3acobu MaTemMaTU4HOro
YepKacbKni AePaBHWA TEXHONOTIMHWIA MOAEAIOBAHHA | peaniaauii cucTem nepenavi Ta
5 yHiBepcurer NPUAOMY J@HWX WYMOBMMU CUTHANAMMU 1196,1 398,7|(35+44)/2=39,5
TIOAINbCEKUI A@PIKABHUIA arPaPHO-TEXHIHHWIA CrBopeHHs konekuii pogy Miscanthus 8
23 yHiBepcurer 6oTaniuHomy cagy NAATY 600 300[(35+44)/2=39,5
Haykosi ocHOBUM po3pobneHHs
eHeproedekTBHOro 06/1aAHaHHA NPUroTYBaHHA
JNlyraHcbKuil HauioHanbHWiA arpapHui KOMBIHOBAHUX CUINKWX CYMiLuel BUCOKOT
11 yHisepcuter OAHOPIAHOCTI ANA MONOHHOTC TBAPUHHULITEA 898,7 461,1{(35+43)/2=39,0
MoniTopuHr GopmyBaHHa npodeciiHo-
NPUKNAaHOT GI3NYHOT rOTOBHOCTI KypCaHTIB
HauioHanbHuit yHiBepcureT «OneCbKa MOPCbKa  |MOPCHbKUX HABYasIbHUX 3aKNA4IB Ta BICHKOBO-
19 akagemia» MODPCBKUX CUN YKPATHW A0 NPAKTULHOT AIAABHOCTI 600 300((35+37)/2=36,0
CTBOPEHHA TA PO3BUTOK MBEPUAHOT SHARING-
) MAATO®OPMM EKOCUCTEMU COUIANBHOT
KuiBCbKWit HaujoHansHui yHisepcuter IHTErPALLIT MONOAI TA 3HUKEHHA
19 TEXHONOTIN Ta au3aliny EKONOTIYHOT HANPYTU TEPUTOPIT 1350 450)(34+62+65)/3=53,7
WUCTEMA NODYA0BW TPEeHYBaNEHOro NPoUecy 3
3any4eHHAM ocib 3 iHBaniaHicTIO Ta
XapKiBCbika AepmaBHa akanemin pisnunol KBaNIPIKOBAHUX CNOPTCMENIB B
19 KYNbTYpW napanimniiicokomy cnopTi 622,6 300(34+42)/2=38,0
XapKiBCbKMUM HALIOHNbHMKIA TEXHIYHWIA PO3BUTOK HAYKOBWX OCHOB CTBOPEHHA Ta
YHIBEPCUTET CiNbCLKOTO rocnoAapcTBa imeHi BUKOPUCTAHHA 3MalllyBaNbHUX MaTepianis 3
11 Netpa Bacunenka dynneperoBumUn HaHoBYrneueBUMHK JobBaBramu 600 301,57|(34+39)/2=36,5
P0O3p0bNEHHA TEOPETUIHMX 3acaf
€HeproowaaHoi TeXHONOrT BUroTOBNCHHA
HaujioHanbHui yHiBepcuTeT «/lbBiBCbKa anbTEPHATUBHUX BB NaSMBA 3 POCANHKHOI
16 noniTexHika» CHPOBUHM 2813,9 780[(34+39)/2=36,5
: PO3p0o6Ka KOMNAEKCHOT MOARKYAAPHO-
NoAinbCbkuit AepsKaBHUIA arpapHO-TEXHIYH WA reHeTUYHOT CUCTEMMW NPUKUTTEBOI AjarHOCTUKU
23 yHisepcuret CTIKOCTI Ta CNPUIAHRTAMBOCTI KOPIB A0 MacTuTI8 300 300{(34+38)/2=36,0
YMaHCbKui fepKaBHUI NesaroridHni CoujanbHo-ncuxonorivHa peabinitauis Bpasnuemx
20 yHisepcutet imeni Nasna Tuuunn KaTeropivt Hacenexus 900 300({{34+38)/2=36,0
JHHOBALMHUI KOHTEHT NnpodecitHoT NiAroTOBKK
ABH3 «Jonbacbunii gepwasrui neaaroriunuit  |daxisus nowatkosol ocsitv ana Hosol
19 yHisepcureT» YKPaiHCbKOT WKOMM 689,557 331,701((34+37)/2=35,5
ABH3 «Mepeacnan-XmencHuLbKRMA DepKaBRUNA
neAaroriyHniA yHisepcuteT imeni Mpuropia AxagemivHa po6poYecHiCTL negarora: Yepes
20 CkoBopoan» HaBYaHHA B0 NPodecitHoro 3poCcTanHA 900 300|(33+42)/2=37,5
Po3pobka cnocobis NinsueHHA NPOAYKTUBHOCTI
[oHeupKkuit HaWioHaNbHWIA yHiBEPCUTET IMEHI PoOCAUR i rpnbie 3a 4ONOMOTOIO N133ePHOTO
15 Bacuna Cryca OMpPOMIHEHHA 604,37 302,185((33+39)/2=36,0
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[BH3 «/loHeLbKuUit HaLOHANbHUI TeXHIYHMIA

HayKOBO-TEXHIUHT NPAHLWNK yNpaBAIHHA
reOMexaHivHUM CTaHOM MaCUBY FipCbKUX NOPIA
npu BUKOHAHHI OCHOBHMWX TEXHONOTIHHMUX

8 yHiBepcurer npouecis 1204,88] 587,9516((33+37)/2=35,0
PerioHanbHa fiTepatypa i XMUBONUC ETHINHUX rpyn
13MaiNIbCbKMI AePKaBHUI yMaHiTapHUA YKpaiHCbKOro MpuayHas'a Ak 3aci6 GopmyBaHHA
21 yHiBepcuTeT KONEKTUBHOI iA8HTUMHOCTE NOKANBHOTO COLYMY 900 300}(32+46+48)/3=42,0
OpraHi3auiiiHo-NpPaBoBUIt MeXaHi3m 3axX1cTy Ta
HauioHanbHMi yHiBepcuteT «OAeCbKa IOPUANYHA |BIAHOBNEHHA NPaB YKpainu Ak npubepexHol
18 aKageminn AepKasn B YOPHOMOPCbKO-A30BCLKOMY perioHi 1350 450|(32+41)/2=36,5
BripOBaZiXKeHHA PEIHXUHIPWATY Ha
NiANPUEMCTBAX 060POHHO-NPOMUCIOBOTO
HauioHanbHnit TexHiuKHKuiA yHiBepCcuTeT KOMMNAEKCY YKpaiHu IHHOBAWIMHOro
17 «XapKIBCbKUI NONITEXHIMHUIA IHCTUTYT aepOKOCMIYHOTO KnacTepy «MexaTpoHika» 784 3921(32+40)/2=36,0
KWIBCOKMW AePKaBHMM IHCTUTYT AEKOPATUBHO- | TEOPETUKO-METOANYHI 3acaan GopMyBaHHA
NPUKNAAHOTO MUCTELTBA | AM3aliHy imeHi M. npodecitHoi KOMNETEHTHOCTI 3 eTHOAU3ANHY Y
21 Bowuyka CTyEHTiB 3aKNaAiB BULLOT OCBITH 960 344,41(32+36)/2=34,0
BrAMB HANOBHIGBAYB PI3HO! NPAPOAW Ha
CTPYKTYpY Ta TenoQi3nyHi BracTmBoCTi
MukonaiBcbkunit HauioHaNbHWIA yRiBepcuTeT 6araToPyHKLIOHANBHUX NONIMEPHUX
3 imeni B.O. CyxoMAuHCbKOro HaHOKOMNO3WTI8 903,252 301,084{(31+39+51)/3=40,3
Hapatvsn NepemilLeHb Ta reorpagil
IAGHTUMHOCTEN Y Xy A0KHLOMY AUCKYPC
KMiBCHKUM HaLiOHAaNBHWUI NIHIBICTUUHUA YKPaTHCBKOT Ta aMepUKaHCBKOI NiTepaTyp KiHuA
21 yHisepcurter XX = nouatky XXI cToniTra 1034,31 300((31+33)/2=32,0
ECO-LITERATURE FOR YOUTH [ELFY). Exo-
NOATABCLKMIA HaLiOHaNbHWIA NeAarorivHui nitepatypa 3apyBixHUX KpaiH AN MonoA;:
21 yHiBepcureT imeni B.I'. KoposneHka MUTTEBI WIHHOCTI, MOBA, NOETUKA 622,4 300,1/(30+36+49)/3=38,3
P03pobKa TexHiYHMX Ta nporpaMHux 3acobis
XapKiBCbKUI HAUIOHANbHWIA NeAArorivHUi NiATPMMKN BIPTYaNbHUX HAYKOBO-HABYA/IbHUX
19 yHiBepcuteT imeHi I'.C. Ckosopoau nabopaTopiit AUCTaHUIMHOT OCBiTH 800 400[(29+38)/2=33,5
CuHTe3s va BNACTUBOCTI MarkiToNyTUBKX
RUTOMUPCHKUI AEPKABHUN YHIBEPCUTET IMEHI | HAHOKOMNO3uTiB MeAnKOo-BionorivHoro
16 IBana ®paxka NPUIHAYEHHA 1350,2 443,6](27+51+57)/3=45,0
ABH3 «loHb6acbkuit aepkasHUi negarorivimuin | /litepaTypHuit noteHuias JQOHEYYUHN B
21 yHiBepcUTeT™ KOMYHIKaLiHOMY NpOCTOpi YKpaiHu Ta CBiTy 1070,105 328|(27+37+39)/3=34,3
Yp6oreresuc Ha TepnTopil HmkHboro Mobyxwxa y
MuKonaiBCbKui HauioHaNbHWIA yHiBEpCUTET AOMOZEPHY Ta PaHHbOMOAEPHY no6y 3a
20 imeri B.O. CyXOMAUHCBKOTO matepianamm apxeocnorivHux aptedaxTis 900 300((27+36)/2=31,5
TAYXiBCbKUIA HaWOHaNbHWIA NedarorivHuin MocraTb OnexkcaHapa AoBXKeHKa B HaUOHaNbHIN
21 yHisepcureT imeHi Onexcakgpa [loseHKa nitepatypi XX - nouaTry XX cTonitra 900 290,4((26+32)/2=29,0
NiAroToBKa ManubyTHIX BUXOBATENIB 3aKNaiB
FnyxiBCbKMiA HaLUiOHANbHWIA NegaroriiHuin AOWKINLHOT OCBITH A0 GOPMYBAHHSA HUTTEBOT
19 yHiBepcuTeT imeHi Onekcanapa JLoBxeHKa KOMNETEHTHOCTI AjTei 668 334|(26+30)/2=28,0
P03pO6UTH KOMNNGKCHI METOAY OLIHIOBAHHA
NbBIBCHKUIA HALOHANLHUIN arpapHuil NPUNErInX A0 TEXHOMEHHUX Axepen
9 yHiBepcuTer 3a6pyaHeHHA 3emenb 3 meTolo ix Biomeniopauyi. 900|300.0 (26+30)/2=28,0
MeTofonoria CTBOPEHHA Ta BAPOBAMKEHHA
KuiscbKuit HauioHanbHUI yHiBepCUTeT a/anTUBHUX KNacTepis eHeproedhekTUBHOCTI
14 ByAiBHMUTBA | apXiTeKTYPU apxiTeKTypHO-ByAiBeAbHOT ranysi YKpaiHu 1836,647 874,594|{24+46+48)/3=39,3
Cucrema AMHaMIUHOrO YNpasaiHHA 00'emom Ta
PO3MOAINOM NOTOKIB TENEKOMYHIKaLiAHOT
) DeprasHniA yHIBEPCUTET TeNEKOMYHIKaLLIN mepexi 900 450}(23+25)/2=24,0
JBH3 «KpunBopisokuin gepxaBHui neaarorivHnid [ CuHecTesinKi obpasm B NiHrBiCTUHHIN
21 yHigepcutet» inTepnpetayil 900 300{(21+30}/2=25,5
MeTOA0N0MA Ta OpraHi3aLin EKOHOMIYHOTO
aHanisy AianbHOCTI AeprasHux 3BO Ak
{HCTPYMEHTY OBrpyHTYBaHH#A iHHOBALINHOrO
17 OHHY «Axagemin GiHaHCOBOTO yRPaBmiHHA» PO3BUTKY 3353,4 1064,5[(20+51+57)/3=42,7
P03p0bNeHHA HOPMATUBHUX BUMOT AKOCTI
eneKTPOHHMX NiIAPYYHUKIB ANA 3aranbHOOCBITHIX
2 YKpaiHCbKa akagemin ApyKapcTBa WKiA 800 300((18+22)/2=20,0
CoujanbHi OMiKyBaHHA rpomagaHamm YKpaiHu
19 XepCOHCLKMIA fepKaBHWA yHiBepcuTeT CBOro ManbyTHbOro 1100 300)(16+38+47)/3=33,7
KoHdnikToreHHi coujanbHi HepiBHOCTI B
Cy4acHOMY PO3BUTKY YKpaiHu;
KuiscbKWin HallioHaNbHUIA yHIBEPCUTET iIMEHi AectabinizauiiiHuit noteHuian, NOPIBHANbHI
20 Tapaca WWesuerka mogeni Ta couianeHi TexHONOTIT peryAloBaHHA 3433,3 1058,2}(14+67+73)/3=51,3
YHOCKOHANEHHA TEXHIKO-TEXHOAOTIUHOIO
AxinponeTposCcbKuit HaujioHanbHWIA yHiBEpcuTeT |3abe3nedeHHs NnepeseseHHn HerabapuUTHUX Ta
3aNi3HUHHOTO TPAHCNOPTY iIMeHi akaaemika B. BE/IMKOBAroBux BaHTAXIB MKHApOAHUMMN
11 NazapsHa TPaHCMOPTHMMMU KoprAopamm Yrpaina-Espocotos| 2680,473 669,615{(14+65+66)/3=48,3
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KniBCbKMIN HALIOHANLHUIA YHIBEPCUTET iMEHI

Po3pobneHHs meToAiB WTYYHOrO IHTeNeKTY ANA
AOCAIAKEHHA NPUPOAHOMOBHUX IHHOPMALLAH X

2 Tapaca LLlesueHka NPOLECIB Ta CUCTEM 11590,2 3572,5|(14+60+72)/3=48,7
PO3BHTOK NIAEPCEKNX AKOCTER Y PaxisuiB
rYMaHiTapHOro, TexHIYHOro Ta BiACbKOBOrO
HauioHanbHUI TexHiYHUIA yHiBEpCHTET npodinio Ans ix Npossy B KPU30BUX Ta BOMOBMX
19 «XapKiBCbKUIA NONITEXHIUHWIA IHCTUTYTY yMmOBax 738 369[(14+59+64)/3=45,7
OpraHi3auina Has4aHHA MaTemaTuku B 6a30Bin |
YepKacbKu1il HALIOHANbHKUIN YHIBEPCUTET iMeHi cTapwiv NpodinbHiit WKoNi B ymosax
19 BoraaHa XMenpHMUbKoro KOomMeTeHi3auji ocsitn 1526,07 300|(14+54+68)/3=45,3
TpaHcpopmauia meToai8 peryioBanHAa
HauioHanbHuii aepoKoCmivHUI yHIBEPCUTET COLiaNbHO-eKOHOMIUHUX KOHGAIKTIB B yMOBaX
imeni M.E. ’yKoBCbKOro «XapKiscbKuit nposegeHHs Onepauii 06’ eaHannx cun Ha Cxoaj
17 aBiauitHUiA iHCTATYTY Ykpainu 2470,83 760,44}(14+51+53)/3=39,3
PO3PODKA aBTOHOMHOI (POTOBNERTPHAIHOT
cniaxyto4oi 3a CoHulem yCTaHOBKN 3
{HTENEKTYaNbHOIO CUCTEMOIO KepYyBaHHA ANst
NbBIBCHKUIN HALJOHANBHKM arpapHui eHeprosabesneueHHA MOGINbHUX Ta BigAaNeHUx
11 yHiBepcurer 06'exris 600 - 300{(14+50+52)/3=38,7
AHINponeTpoBChKKit HALOHANbHWA yHiBepCUTET |PO3BUTOK LMGPOBOIT IHOPACTPYKTYPH HAYKOBUX
3aNI3HUUHOTO TPAHCNOPTY IMEHI akanemika B. KOMYHIKAUIN: IHHOBaLiRHI TexHONOTIT AiaNbHOCT
20 Nasapana HaykoBwx 6ibioTex YKpaiHu 1340 670{(14+49+50)/3=37,7
FopAiBCbKUM IHCTUTYT iHO3eMHWX MO8 [1BH3 CyuacHi nitepaTypo3Hasui AOCNIIPKEHHA |
"floHBacbkunit aepKaBHUN neaarorivknin GOPMYBaHHA MEHTaNbHO-CBITOMNAAHWX 33Cad
21 yHiBepcuret” uinicHol KapTuHW ceiTy CTyAenTiB-$inonoris 831,8 383,8/(14+41)/2=27,5
MeToA0AOTIMHWM IHCTPYMEHTaPIN
YAOCKOHANEHHA Ta 3aXMCTY IHpOpMaLitHo-
MoNTaBCbKMA HALIOHANbHUI TEXHIMHWIA KOMYHiKaUiMHOT iHppacTpyKTypu aepxasu i
20 yHisepcuteT imeHi Opia KonapaTtioka cycninecTsa 672 336((14+40+46)/3=33,3
KuiBCbKMIM HALOHANLHUM YHIBEPCUTET IMEHI CTBOPEHHA TPAHCAUCUMNAIHAPHOIO HayKOBO-
21 Tapaca Lies4eHka ocsitHboro MopTany Oneca Toryapa 2429 1169](14+38+54)/3=35,3
3abesneqeHHA iIHHOBALIMHOTO PO3BUTKY MKUTNOBO:
HoHbackka HauioHanbHa akagemis ByAiBHUUTEA [KOMYHaNbHOrO rocnoAapcTBa Ha OCHOBI
17 Ta apXiTEKTYpU BPEryNioBaHHA CUCTEMHMX NPOTUPIY 900 300((14+37+49)/3=33,3
Po3pobneHHs BucokoedpektnsHoro obnagHaHHA
OUMLLEHHA BOAM a4 336e3neyerHHA eKoNoriuHol
9 HauioHanbHWI yHiBEpCUTET XapuoBUX TexHoNoril | 6eanekn Ykpainw 711.4 350.0 {14+14+76)/3=34,7
CTBOPEHHA KOTHITUBHOTO OHTONOMYHOTO
HaujoHanbHWil negaroriuHui yHisepcuteT imeni  [cepeaosnisa «Bacune CyxOMAMHCBHKWIA y Aianosi
20 M.1. QparomaHosa 3 CydacHicTion 2200 1100{(14+14+76)/3=34,7
KomnneKcHa oLiHKa eGeKTMBHOCTI HAHOCUCTEM
KWiBCbKMIt HaLiOHaNbHWIA yHiBEpCUTET BANA aeKOHTamiHauli pochopopraHiuHmux
9 TEXHOJ/IOrIN Ta An3aitHy TOKCUYHUX PEYOBUH 1200 400](13+54+60+73)/4=50,0
dinancosa beaneka cTasoro PO3BUTKY CiIbCLKOrO
ABH3 «XepCoHCbKuMit AepKaBHUM arpapHuit rocnoAapcTea B CUCTEMI HauioHanbHOT 6eanekun
17 yHisepcuter» YKpainu 900 300/(13+48+54)/3=38,3
OCBITOAOrUHI MEXAHI3MKU OCBITHLO-HAYKOBUX
13MAINLCOKNIA AEPKABHUIA YMaHITaPHMIA knacTepis npodeciiHoi NiaroToBkK daxisuis
19 yHiBepcuTeT TeXHONOrUHOT OCBITU 900 300|(13+24+52)/3=29,7
13MAINbLCLKUA AePKaBHUN TYMaHITaPHUA 0cobAMBOCTI eTHIMHOT IA@HTUMHOCTI T3
19 yHiBepcuter TONepaHTHOCTI Mmonodi NoayHas’a 900 300[(13+13+19)/3=15,0
HaujoHanbHWi yHiBepcuTeT «/IbBiBCbKA InbopmaLitHa TexHonoria GopmyBaHHA Ta
2 NoMTEXHIKa» aHanisy Besmkux AaHnx pO3yMHUX rpomMag, 1792,5 463,2((12+68)/2=40,0
EKONOro-eKOHOMIYHUMA MeXaHi3M 34INCHEHHA
CxiaAHOEBPONENCHKUIA HALOHANLHUI YHIBEPCUTET|AcueHTpani3auli | NOPIBHANBHUIA aHaM3 YKpaiHv
17 imeni Nleci YkpaiHku Ta KpaiH Esponeiicbkoro Colosy 1080 360|(12+66+71)/3=49,7
XapKiBCbKUI HaLOHaNbHWUIA YRIBEpCUTET TexHonorii pyxommux mexaTpOHHUX KOMAOHEHTIB
5 PafioenexTpoHikn mikpopob6oTis 799,621 461,871((12+61+73)/3=48,7
Po3pobka cybcrpaty ans 6ionorivHol
HauioHanbHui yHiBepcuTeT «/IbBiBCbKa PeKynbTMBALT Ta pemepiauii i3 opraHoBMICHMX
9 NONITEXHIKA» BiAXOAIB Ta NPUPOAHKMX COpEeHTIB 1782,8 491({12+59+64)/3=45,0
PG3pObKa aBTOHOMHO! CUCTEMM ~PO3YMHOTO
oaary” A8 NPauiBHUKIB PATYBaNbHKUX
(BiticbkoBuX) CAyKE 3 po3wunpeHummn GyHKLIAMU
5 MyKauiBCbKWI AepkasHUi yHiBepcuTeT Tenemerpil 900 450((12+36)/2=24,0
POpMYBaHHA MOBEPHO! HALIOHANBHO!
cBiaomOCTi yrpaiHuis Kpumy: TeHaeHLji,
nepcnexkTMBM Ta acuminALiiHi 3arposu (XX - noy.
20 HayKkoBO-40CNIAHWIA IHCTUTYT yKpaiHo3HaBcTBa | XXI cT.) 2805,3 888,2{(12+30+44)/3=28,7
KoHLenT iaeHTMYHOCTI YKPaIHCTBA AK YUMHHUK
KYNbTYPOTBOPEHHA B pedhopMyBaHHI OCBITHLOTO
19 HayKoBO-A0CAIAHUI IHCTUTYT YKPATHO3HABCTBA NPOCTOpY WKoAU 1745,7 850,6](12+28+40)/3=26,7
HaujoHanbHUI yHiBepcuTeT KopabnebyaysaHHA |[epwaBHNUIA KOHTPONL 33 AOACPKAHHAM
18 imeni agmipana Makaposa 3aKOHOAABCTBA Ha TPAHCNOPTI 840 420](12+13)/2=12,5
PedopmyBaHHa CUCTEMM YNPABAIHHA
AEPKABHAMM IHBECTULIAMM B HAHKIBCHKUN
17 AHHY «Axkagemia GiHaHCOBOrO ynpaBaiHHAY» CEeKTOP eKOHOMIKK YKpaiHu 3345,6 1062|(12+12+46)/3=23,3
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NiBHiMHO-CXiAHMIA HAaYKOBUIA LeHTP HauioHanbHOI|
aKaaeMmii Hayk YkpaiHu i MiHicrepcrea ocsith i

CTBOPEHHA TEOPETUHHUX OCHOB PO3POGKHU
KaTaniTMiHWUX HeiTpaniaaTopis WKigAMBUX

9 HayKku Ykpainu ra3oBWX BUKUAIB TensoeHepreTuuHux arperatis  |2978.20 900.00 (11+66+67)/3=48,0
Pecypcoabepiratodi TexHonoril xapHoeol
KWIBCbKMIA HALIOHANBHUWIA TOPTOBENBHO- npoAyKUil 3 NONIGYHKLIOHANbHUMM
24 EKOHOMIYHUIA YHiBEpCUTET Hanisdpabpukatamm 990 320|(11+65+68)/3=48,0
Kuiscbkui HauioHaNbHKUA yHiBEpCUTET iMeHi Po3p0o6Ka iHHOBaLIRHOT cuCTEMU OLIHKM PU3NKY
15 Tapaca LliesueHka HebeaneuHnx BIpyCHUX 3aXBOPIOBAaHb POCIWH 10907,7 3363,3|(11+61+70)/3=47,3
TTpaBoBl 3aC0bW NPOTUAN COLIANBHUM |
MOTUBaLiiHUM NepesymoBam KOpynuji 8
TPaHCNOPTHINM ranysi BiAROBIAHO A0 «acquis
18 HaujoHanbHui asiauifinuii yHiBepeuteT communautaire» 2148,7 349,7]|(11+57+61)/3=43,0
IHTerpaLis | ananTaLi’ KPMMCbKWUX TaTap
Hauionanbhui yhisepcutet «OCTpo3bKa MaTepUROBOI YKpaiHu AK OCHOBA CTpaTerii
20 aKagemisn» Aeokynauii Kpumy 900 300|(11+44+50)/3=35,0
DopmyBaHHA rPOMaaaHUHA YKPAIHM B OCBITHIX
3aKNaA3X NPUKOPAOHHUX TEPUTOPINA
19 MyKauiBCbKUi AepKaBHUIA yHIBEPCUTET {3akapnarcoKa obnactb) 700 350[(11+39+40)/3=30,0
TeopeTnko-npakceonoriuxi 3acagu po3pobxu i
YNPOBaKEHHA KOMANEKTIB IHHOBaUIiHOrO
ABH3 «Kpusopisbkuit AepwasHmnit negarorivHuin |disuuHoro obnagHanHa «KpeatmBHuiA disuk» 8
19 YHiBEpCUTET 0CBITHIN npouec Hosol yKpaiHCLKOT WKoAu 900 300](11+36+52)/3=33,0
BIOXIMIMHT aCHEKTA PYARGIOHYBaHHA
MeTaboNiMHUX Ta CUrHANLHUX LWANAXIB 33 A
monekyn 6iNKOBOT NpUPoaM B ymoBax
KWiBCbKWIA HaLioHanbHWi yHIBepCUTeT imeHi HOPMANBLHOTO T3 NATONOMYHO 3MIHEHOTO
15 Tapaca LLieByeHKa meTtaboniamy 9963,8 3072,4/(10+68+69)/3=49,0
BuaHaueHHA réHeTUMHUX XapPaKTEPUCTUK
MOHOMEHHMWX 3aXBOPIOBAHb Ta CTBOPEHHA
XapKiBCbKUM HAaLOHaNbHKUMA YHIBEPCUTET iIMEHI CUCTEMMU TX MOHUTOPUHIY B AOCAIAMEHH]
15 8.H. Kapasina npobnem reHeTUYHOI Ge3nexn JoAUHN. 900 300|{10+50+56)/3=38,7
PG3pObNEHHA RayRKOBO-NPAaKTUMHUX 3aCaA,
BiAHOB/IEHHA OKPEMUX AiNAHOK HYepHIriBCobKOro
YepHiriBCbKKit HaLjOHaNbHUI NeaarorivHMi 60oTaHi4HOO Casly B mexax flisobepexHoro
23 yHisepcuTeT im. T.I. WesueHkKa Nonicca Yrpainu 600 299,5|(10+38+48)/3=32,0
HayKoBi OCHOBM TexHONOriT Xap4oBMX NPOAYKTIB
Ta AIETUYHUX A063BOK 3 BUKOPUCTAHHAM
XapKiBCoKUU AepKaBHUiA yHiIBEpCUTET MiCueBOi POCMHHOT CUPOBUHK ANA
24 XapuyBaHHA Ta TOprisAi NPOGINAKTUKIA NOPYLIEHb 0BMIHY PEHOBUH 619,5 300{(10+13)/2=11,5
DopmMyBaHHA NPUKABAHMX TA METOAONOTIUHMX
ACNeKTiB BUKNAA3HHA TYMaHITAPHUX SUCLUNAIH Y
npoueci AiAroToBku $axisBLiB MOPCLKOT ranysi Ha
19 XepCcoHCHKa JepasHa MOPCbKA aKagemin 3acafax KOMNETeHTHICHOrO niaxoay 1200 380|{0+75+75)/3=50,0
Po3pobka aBTOHOMHOT ManorabapuTHOT
CEUCMINHOT CUCTEMU ANR BUABAEHHA |
OAecbKuin HaLIOHNbHUI yHIBEPCUTET iMeHi L1, | po3ni3HasaHHA pyxy NOAWHYK Ta TPAHCNOPTHUX
S MeuHMKoBa 3acobis 2700 900|(0+73+81)/3=51,3
HauioHansHWiA TexHiuHWA yHiBepenTeT YRpaiHn  [HepyliHiBHnia KOHTPOAL | 3ac06U BU3HAYGHHA
«KWIBCLKMIA NONITEXHIYHMIA IHCTUTYT imeHi Iropa  |BnanBy KOPO3iHUX NOWKOAKEHD | NpOLECB
16 CikopcbKoro» CTapiHHA Ha eNemMeHTH aBiauiiHWX KOHCTPYKUIR 2550 850|(0+69+70)/3=46,3
DyHAAMEHTA/IbHI NPUHLMNY CUHTEBY BioNorivHo-
AKTUBHMX N-, S-BMICHUX reTepoLMKAiB Ha OCHOBI
ABH3 «YKpaiHCoKuik AepaBHUA XimiKo- HOBUX PeaKLiit aBTOCKA3AAHHA Ta
16 TEXHONOTYHUIA yHiBEPCUTETY NPOTHO3YBaHHA BNACTMBOCTEN 4500 1500){0+67+73)/3=46,7
CTBOpeHHA TPAaHCAUCUMNNIHAPHOTO CepefoBuiLa
HaujioHanbhuii neaarorivHui yHisepcuTeT imeni | peaniaauii HayKOBO-OCBITHIX AUCKypPCiB 3a
20 M.f1. fiparomaHosa TBOPHOIO CNAALLMHOLO |BaHa Pparka 2400 1200((0+63+71)/3=44,7
CTBOpEHHA TPaHCAUCLIMMANIHAPHOTO CepeaoBnia
HawujoHanbHWit nedarorisHni yHisepcuTeT imeHi | peanisauii HayKOBO-0CBITHIX AUCKYPCIB 33
20 M.N. paromaHoBa TBOPYOIO CRAAWMHO IBaHa PpaHka 2400 1200({0+63+71)/3=44,7
IHpopmaLiHa TeXHONOMA RIATPUMKN NPUAHATTA
XapKiBCbK1A HaioHaNbHWIA YHIBEPCUTET CTpaTerivHmx pillenb 3 yNpasaiHHA 3minammn Npn
2 micbkoro rocnogapcTea imeHi O.M.BekeToea GOpMYBaHHI aAaNTUBHOT NPOEKTHO! KOMaHaK 1350 450{(0+63+70)/3=44,3
BUCOKOEHEPTOEMHUI ENEKTPOXIMIHMMA
KWiBCbKMit HaLiOHaNbHWIA yHiBepCcUTeT KOHAEHCATOP /1A aBTOHOMHMX riGpuaHmux
16 TEXHONOTIW T3 AU3aitHY CUCTEM EHEPTONOCTa|YaHHA 1500 500|(0+58+63)/3=40,3
P03pobrieHHA HOPM BATPAT Ta HOPMATUBIB
8iAXoAiB maTepianis Npu BUroTOBNEHHI
17 YKpaiHCbKa akagemis ApyKapcTBa NiAPYUHMKIB | HABYaNbHMX NOCIBHWKIB 1500 500({(0+5+9)/3=4,7
Po3pobneHHA cucTemn yNpasaiHHA, KOHTPOAIO Ta
AIarHoCTUKN MobinbHOT kKombiKoBaHOT LM POBOT
OpecbKka HauioHanbHa akagemina 38’asky im, 0.C. |pagiocuctemu HBY pianasoHy noAgiiHoro
5 MNonoga nNpU3HaYeHHA 900 450|(0+47+51)/3=32,7




37

Po3pobneHHA TexHonorin iHcepuitHoro
18 XepCOHCLKWUI AePMaBHUIA yHIBEpCUTET MOAGMOBAHHA 3aKOHOAABYMX AKTIB YKpaiHun, 1050 300({0+46+47)/3=31,0
OLIHKa Ta PO3BUTOK IHTErPasIbHOI FOTOBHOCTS
Monoai 40 exobe3neuHoro NiaNPUEMHULTBA Ha
KUTOMUPCBRUI AePKABHUIA YHIBEPCUTET imeHi  |CinbCbKux TEPUTOPIAX B ymOBaX
19 |Bana dpaHKa €BPONEPCNEKTUBMU 1298,3 411,11(0+41+43)/3=28,0
CUCTEMHMIA aHaNI3 HACKIAKIB IHCTATYUIMHWX
17 AHHY «Akagemia GiHaHCOBOroO ynpasaiHHAa» pedopm 3344,7 1061,7}{0+13+34)/3=15,7
03PODKa TEXHIMHWX 3aC00IB TMTOBOTO
3abe3aneueHHn Nigpo3ainis 36poHUX cun i3
[ HiNpoNeTPOBCLKMIA HaLiOHANbHUIA YHIBEPCUTET |3ACTOCYBAHHAM @KONOTIYHO YNCTHX,
3aMi3HUHHOMD TPAHCOPTY iMEH( aKagemixa B. eHeprosbepiraioymx Ta pecypcoederTUBHMX
9 Nasapana TEXHOOFHA. 2778,294 658,3811{0+0)/2=0,0
B.o. AHUPCKTOpa ACTIAPTaMEHTY
HaYKOBO-TE€XHI4HOTO PO3BUTKY 0. A. XuMeHko




